et EXO0

=4 EvhmrEEEEGEER/NEE ZHREHEIIE--BE: 3F ((KKRIERB:3F->3F)

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S4, 1Bk 88 [X8:-32,Y6:-29]; R <H (2011 ):445.00 * 256.00 cm [ 7t 24#2]:495.00 *

298.50 cm; hR/E: 25 cm

#5 EEHEARRLE- (=2 (HR10))]495.00+ [ FE {1+ £5]60+60)*(Round 86.10
( | Ein (256/20)+1)/100

#5 “EHsRERLE (352 (FR10))]298.50+ [ f-#5$£160*1)*(Round 111.14
E— (445/15)+1)/100

#5 EEHSARATE- ([=32 (#R10))]495.00+[ L+ $5]60+60)*(Round 86.10
( | 3R (256/20)+1)/100

#5 EEHSAERTE (352 (FR10))]298.50+ [ - 15 $£160*1)*(Round 111.14
E— (445/15)+1)/100

I E:

HOLER(IATR R EX RE(—HRIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

TEMBFE: Int(445/100)= 4 1T

KT RBEE: Int(256/100)= 2 31|

TEf#EE: 68.00%4*2/100= 5.44 M
#ORE AL X8 TR (T Rk E A8 E R A):

RR#EEK: 298.50*(ceiling(445.00/200)+1)= 1194.00 cm

SRR 495.00*(ceiling(256.00/200)+1)= 1485.00 cm

REEREIZEIEHIER: (1194.00+1485.00)/100= 26.79 M

EARETE:
EhRmEE: 58 X:445.07256.0/ 10000 = 11.39 M2
i AqeS 2R B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEa &

(A iR #3270 £145)=0.00 M2
HRR/NET:11.39-[iRBAM10.00+ [k B O ##%]0.00=11.39 M2
iiﬁ:uiiﬁéﬂﬁlﬁiﬁﬁﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%‘f

RCEtE:
445.0*256.0/ 10000 *25/100= 2.848 M3
RC/M&t:2.848- [k B O RC]0.000-[Hh ZE41F&]0.000=2.848 M3
-------------- SHEMER -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL451:0.0000)
#5=394.47 M*(1-0.0000)=394.47 M (394.47 M*1.560/1000= 0.6154 T)
#6=32.23 M*(1-0.0000)=32.23 M (32.23 M*2.250/1000= 0.0725 T)
AR /NET(EE/) = 0.688 T
ERR/NET(E)= 11.39 M2
BT /NET =2.848 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S2, f1E 5k 89 [X8:-126,Y14:-23]; R ~H (#0111 ):445.00 * 357.50 cm ;[ 75

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE- ([R32(FR10))]495.00+ [ FE i +E £5]48+48)*(Round 112.29
( ] i (357.5/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERALE (5238 (#2101)]400.00+[FE{8-154%]48*1)*(Round 103.04
S (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE- (R2(FR10))]495.00+[FE {1+ £5]48+48)*(Round 112.29
( | Ein (357.5/20)+1)/100

#4 EEHERAERTE (5238 (#2101)]400.00+[E{8-154%]48*1)*(Round 103.04
S (445/20)+1)/100

T1EMETE:

HSTER(ITEE#%)EXX R E(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEE: Int(357.5/100)= 3 3l
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Tk fR#EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A ER A):
RA#&EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
EF#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
EARETE:
R EE: 518 :445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
£t Aqe8 2iZ B A EE MERERROD 0, BNEAHE BHREEEHRAqest EE /RN
Mg ini s &:
(KR hRiE:& 0 £45)=0.00 M2
il JEE 68 58 F A R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
R /INET:15.91- [ BE 01000+ [k B O ##%]0.00-[iR E#5 3X $£10.54=15.37 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEtHE&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/INet:2.545- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.545 M3
-------------- SRR
S E EAE R (IKBA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=430.66 M*(1-0.0000)=430.66 M (430.66 M*0.994/1000= 0.4281 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SA/NET(EE/H)=0486 T
hR/INET(E)= 15.37 M2
BB L/NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S6, (1B FE5k: 57 [X6:+165,Y8:+155]; R ~F (011 ):30.00 * 430.00 cm ;[ FE % 42]:55.00

*430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 | eEEsREmLE ([38 (FR10))]430.00+ [ZE #-$5$%148*1)*(Round(30/15)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERLE (&2 (BR10)]55.00+ [ ZE{-#5 $]48*1)*(Round(430/15)+1)/100 | 30.90

#4 | emEmsREATE ([58 (10))]430.00+ [ZE 4-$5$%148*1)*(Round(30/15)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERTE (E:2 (BR10)]55.00+ [ ZE -1 4148 1)*(Round(430/15)+1)/100 | 30.90
TEfretE:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEEC Int(30/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
T EfH#ER: 50.00*0*4/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 430.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
S MK 55.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
IMEERELXETEHEE: (860.00+220.00)/100= 10.80 M
AR E:
BERETE: 518 :30.0*430.0/ 10000 = 1.29 M2
5t AqeS 2R R EEM EE RERE RO | BMNEA BB EERAqestET /RN
M2in HEE &
(+%5352:430.00%16)/10000=0.69 M2
iR B @ S AR AR 0 B
(IW15:#&F%-1]30.00*15)/10000= 0.05 M2
R RR/INET:1.29-[AR B M10.00+[ Ak B O $145]0.00-[AR EE & 32 $£]0.05=1.25 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
IR/ EH(EE#E):=0.69 M2
RCEHE:
30.0*430.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/|M&1:0.206-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.206 M3
-------------- FHERE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=90.48 M*(1-0.0000)=90.48 M (90.48 M*0.994/1000= 0.0899 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)
MAR/NEH(EER)=0.107 T
BAR/INET(GE)= 1.25 M2
BB /NET(EEHE) = 0.69 M2 (5 ARE N AIE— 2R AT EE)
R /NET = 0.206 M3
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PNA21-01-#/8: 3F, kRID: ST1, G1B 3% 72 [X7:+212,Y16:+857]; R~ (B0 ):253.60 * 253.60 cm ;[{EF
#21:253.60 * 253.60 cm; KR/E: 25 cm

#5 “EEEsARALRE (R (BR1D))253.60+[fE {8-+51%160*1)*(Round 56.45
E— (253.6/15)+1)/100

#5 “EmEERLE (5232 (#R10)]253.60+[SE /445 1%160*1)*(Round 81.54
E— (253.6/10)+1)/100

#5 UEHFARATE ([E32(B10)]253.60+[3E fi1-141%160*1)*(Round 56.45
_— (253.6/15)+1)1100

#5 EEHEXERTE (5232 (#R10)]253.60+[SE /-4 1#160*1)*(Round 81.54
E— (253.6/10)+1)/100

T EFRTE:
HOTER (IR ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEMABEE: Int(253.6/100)= 2 17
JKFEBHEE: Int(253.6/100)= 2 5|
TR 68.00*2*2/100=2.72 M
#6 R E MM T TEm(AFmRE A EET A):
EM#EEK: 253.60*(ceiling(253.60/200)+1)= 760.80 cm
SMiER: 253.60*(ceiling(253.60/200)+1)= 760.80 cm
- +§Hﬁ§ﬁm’ﬁli§;ﬂ’ﬁﬁ*ﬁﬁ§: (760.80+760.80)/100= 15.22 M
RETE:
Rk EE: St EX (AR KE R ERG 2 EIE0]6.43 = 6.43 M2
EJ%‘ ;q\ef}}fﬁﬁf%@@?&%ﬁiﬁ,Hﬁﬁ%EH&F;?D 10, BEAR BECEEHRAqe T EER N
Ll{:l i‘ E .
(+55438:203.50*25+ % 5:%:345.00*25+ 5 638:75.00*25+ % 7:2:30.00*25+ 5 88:76.50*25)/10000=1.83 M2
AR /INET:6.43-[MRBR 01]0.00+[MR B 0 $14£]0.00=6.43 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
AR/ EH(EEHR):=1.83 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E 5T B S 2 m1&[]6.43*25/100= 1.608 M3
RC/|M&t:1.608-[ iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=1.608 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L BI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=275.97 M*(1-0.0000)=275.97 M (275.97 M*1.560/1000= 0.4305 T)
#6=17.94 M*(1-0.0000)=17.94 M (17.94 M*2.250/1000= 0.0404 T)
ME/DEHEER) =0471T
/NG ()= 6.43 M2
BIFE/NET (R EHE) = 1.83 M2 (" AREDAIE— 2R AT EE)
iR /NET = 1.608 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, iRID: S10W, S & FF5k: 47 [X5:+20,Y4:+237]; R~ (#2017 ):33.00 * 160.00 cm ;[#&F 3
#£1:33.00 * 160.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 ERBHSAEHER ([RB(BD)]160+[$8 115360+ 242 FE 8]36*1)*(Round 5.88
(33/15)+1)/100
#3 BEEMSAEHRER (4238 (FR10))]33+[#8 45- 151360+ [#8 42-1E8]36*1)*(Round 8.28
— (160/15)+1)/100
IhEBE:

—RERERZELFHREREEE 15 cm , KSFEHEN
#HARBERE L XETFH(TRRE DA ZEETA):
RME#E: 160.00%(ceiling(33.00/200)+1)= 320.00 cm
S K: 33.00%(ceiling(160.00/200)+1)= 66.00 cm
IREERE T XETEHER: (320.00+66.00)/100= 3.86 M
EhRETE:
AR ERE: 5TE=:33.07160.0/ 10000 = 0.53 M2
5 AqeS 2R R E A E X IREREEREOL U  BNEAd BECEERAqestE AN
hi@in HEEE:
(+%5352:160.00%10)/10000=0.16 M2
FRR/NET:0.53-[MR B 011000+ M B 0 £144]0.00=0.53 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
I8 /NET(E EE):=0.16 M2
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RC:tHE:
33.0*160.0/ 10000 *10/100= 0.053 M3
RC/Vet:0.053- [k B O RC]0.000-[F Z241f4&]0.000=0.053 M3
-------------- FHEHE RN
S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=14.16 M*(1-0.0000)=14.16 M (14.16 M*0.560/1000= 0.0079 T)
#4=3.86 M*(1-0.0000)=3.86 M (3.86 M*0.994/1000= 0.0038 T)
A/ NEH(EE/H) =0.012T
BRR/NET(GE)= 0.53 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.16 M2 (*HEAREB A AIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.053 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CSO, {8 FF8%: 53 [X6:+224,Y0:+225]; R~H (01 ):199.17 * 199.17 cm ;BT
12]:232.78 * 232.78 cm; BR/E: 20 cm

#4 YEESXEMLE (138 (BR10)]1232. 78+ [E f- £ 45148*1)*(Round 39.31
_— (199.17/15)+1)1100

#4 EEHSEN LB (E8 (KR10)]232. 78 +[HEf3-441148*1)* (Round 58.96
_— (199.17/10)+1)/100

#4 EEHEFXEATRE ([FR3B(BR10)]232. 78+ [IE - 1515148+ 1)*(Round 39.31
_— (199.17/15)+1)1100

#4 EEHSREMTE (5238 (BR10))]232.78+[EH-151%148*1)*(Round 58.96
_— (199.17/10)+1)/100

T EFHTE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERBEEC Int(199.17/100)=1 17
JKFEBHEEL: Int(199.17/100)= 1 3
T EfH#ER: 58.00*1*1/100= 0.58 M
#5RIEM M T8 TEM(FRIREN AR A):
ER#EE: 232.78*(ceiling(199.17/200)+1)= 465.56 cm
SRR 232.78*(ceiling(199.17/200)+1)= 465.56 cm
" MREERAEIXEIEHEE: (465.56+465.56)/100= 9.31 M
hREHE:
EHEE: SHEX (AR EET E G2 miE0]3.97 = 3.97 M2
51 AqeS 2R HREAM EE RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(+55138:269.48*20+ 5 2:8:26.28* 20+ 55 3i8:11.61*20+ 5 458:11.61*20+ 5 5:8:11.61*20+ £ 6:8:11.61*20+5E7
i2:11.61*20+58i8:11.61*20+59;8:11.61*20+F 10;2:11.61*20+F 11582:11.61* 20+ F 12i8:11.61*20+F 13
i2:11.60*20+ % 14i8:11.61*20+ % 1552:11.60*20+F 16i2:11.61*20+F17:8:11.61*20+F 18i2:18.63* 20+ 19
i£:18.64*20+%2032:18.63*20+ % 2158:18.64*20+ 5 2258:18.64*20+ 5 2318:18.63*20+ F248:18.63*20+F 25
i£:18.63*20+526:8:18.64*20+ 5 2758:18.64*20+% 2852:18.63*20+ 5 2958:37.24*20+ 5 3032:18.63*20+ 31
i£:18.64*20+53538:55.00*20)/10000=1.61 M2
FERR/INET:3.97-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14€]0.00=3.97 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEHE):=1.61 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E 5T B S 2 ®H&[(]3.97*20/100= 0.793 M3
RC/|M&+:0.793-[ik B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.793 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=196.55 M*(1-0.0000)=196.55 M (196.55 M*0.994/1000= 0.1954 T)
#5=9.89 M*(1-0.0000)=9.89 M (9.89 M*1.560/1000= 0.0154 T)
WME/NEH(EEM)=0211T
BAR/NET(GE)= 3.97 M2
IR/ (B EE) = 1.61 M2 (“EEARER AR —EREA LT ER)
SR /NET = 0.793 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S2, G1E ik 45 [X5:-122,Y3:+119]; R~ (B0 ):387.50 * 445.00 cm ;[HEFE 3
¥2]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEsARMALE (=2 (HR10))]495.00+ [ {#-15$£]148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100
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#4 EEHZRERLE- (4552 (BR10))]430.00+[FE 4 + 24 £]48+48)*(Round 120.98
( ] Ein (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FR38(#R10))]495.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (332 (FR10))]430.00+ [ZE fH +E4£5]48+48)*(Round 120.98
( | Ein (445/20)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEEC Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
KM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
SMiEER: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
- -l_ﬁﬁliﬁﬁrﬁ'lﬁﬁli}'ﬁl{’ﬁﬁ%@\ﬁ: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
RETE:
EHRERE: STEX[FRAIKEEST EERG2@mEO]17.20 = 17.20 M2
5 AqeS 2R R EAMEZE RERERROD O  BMNEAd BB EERAqestET /AN
Mi@in HEE &
(A FhREE2 D $148)=0.00 M2
S PR AR
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
R RR/INET:17.20- [ BE 1]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£10.58=16.62 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE:
[FREARREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
AR/NEH(EERF)=0516T
BAR/INET(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S2, (1B Rk 46 [X5:-122,Y4:+26];R~T(}O ):357.50 * 445.00 cm ;[ 4 42]:400.00

*495.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]495.00+ [ f8-15$£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (522 (#210))]400.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( | Bh (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]495.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHZRERTE- (5Ei2 (#210))]400.00+[FE {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( | Bn (445/20)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(357.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T {EfR#E R 50.00*3*4/100= 6.00 M

#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RHE#E: 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
SR 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁ’ﬁﬁﬁ: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
MREHE:

R EE: 5tE=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2

5 AqeS 2R R B EE IREEEREOL L  BNEA BECEERAqestE AN

hi@in HEE
(R HhREE2 0 $1%)=0.00 M2
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i JEE S 2 2 A b 41 B -
(IW15:4#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
B RR/INET:15.91-[iRBA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE#E 35 $£10.54=15.37 M2
ii%:uiiﬁéﬂﬂlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEtE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/INet:2.545-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.545 M3
-------------- E R K- 7] |\
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SAR/NEH(EE/H)=0489T
BAR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-4&8: 3F, kRID: S2, 1B FFa: 48 [X5:-156,Y5:-80]; R~ (]2 111 ):410.75 * 410.75 cm ;[HE T £ #2]:457.13
*457.13 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHAXRALE | (FB(RD)457.13+IEH-151£1481) (Round 111.13
E—— (410.75/20)+1)/100

#4 SEEHREALE- | (SEB(ERD)457.13+[H#H+$148+48)"(Round 12169
fﬁ B (410.75/20)+1)/100

#4 SEEFXRATE | (SB(R0)45713+HEMH-BHEM8) (Round s
— (410.75/20)+1)/100

#4 SEEREMTE- | (DRERLAE7. 13+ +EE]48+48)"(Round 121.69
ﬁ B\ (410.75/20)+1)/100

THEBHIE:
H TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(410.75/100)= 4 17
JKFEBHEEL: Int(410.75/100)= 4 3|
T EfH#ER: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5R BRI T ETEm(AmRE A EET A):
EM#EEK: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm
SMiEER: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm
" MREEREIXEIEHEER: (1828.52+1828.52)/100= 36.57 M
IREHE:
EHEE: SHE X (AR EET E G 2 miE0]16.68 = 16.68 M2
5t AqeS 2R HREAM EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET R
M2in HEE &
(AR B &2 0 148)=0.00 M2
iR @ AR R 0 B
(W15:Z E%-1162.50*15+[W15: & E%-2]217.50%15)/10000= 0.42 M2
AR /NET:16.68-[hR B M]0.00+ AR B O $H4]0.00-[ iR FE#E 32 $£10.42=16.26 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E ST B S 2 ET&[]16.68*16/100= 2.668 M3
RC/|M&t:2.668-[ iR B 0 RC]0.000-[71 ZE41F£]0.000=2.668 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=465.63 M*(1-0.0000)=465.63 M (465.63 M*0.994/1000= 0.4628 T)
#5=44.57 M*(1-0.0000)=44.57 M (44.57 M*1.560/1000= 0.0695 T)
MAR/NEH(EERF) =0.532T
HBRR/NET(GE)= 16.26 M2
R /NET = 2.668 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S2, 1B 3k 49 [X5:-187,Y6:-230]; R ~H (20111 ):414.69 * 414.69 cm ;[T
¥2]:462.41 * 462.41 cm; hRR/E: 16 cm

#4 “EHsAEMLE (=2 (HRI0)]462.41+ [ {B-15$£]148*1)*(Round 112.29
— (414.69/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (BE2 (HR10))]462.4 1+ [ R {8+ $5]48+48)*(Round 122.85
( | Ein (414.69/20)+1)/100
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#4 UEHFARMATE ((RB(HR10))]462.41+[EH-1515148*1)*(Round 112.29

_— (414.69/20)+1)/100
#4 EEESXEATE- | (ER(R0)462.41+EH+E4748+48)*(Round 122.85
( I (414.69/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(414.69/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(414.69/100)= 4 5
I Ef#ER: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5RERME T I8 TEM(FRIRE AR A):
MK 462.41*(ceiling(414.69/200)+1)= 1849.64 cm
SRR 462.41*(ceiling(414.69/200)+1)= 1849.64 cm
MRREREIXETEGEER: (1849.64+1849.64)/100= 36.99 M
BT E:
EHRERE: STEX[FRAKEESGTERG2EEO]17.16 = 17.16 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
i JES 8 B AR R 4T B
(W15 45 E%-1]62.50%15+[W15: 45 E%-2]17.30%15+[W15: 45 E%-3]20.35%15+[W15: 45 E%-4]20.15%15+[W15: #E E%-5]
20.15*15+[W15:488 E%-6]20.15*15+[W15: 58 E&-7]20.15%15+[W15: 45 E%-8]20.15%15+[W15: 4% F%-9]8.82*15)/10000=
0.31 M2
HRR/NET:17.16-[RBA O]0.00+ AR B O $H4]0.00-[ iR E#E 32 $£10.31=16.85 M2
iig:ui*%ﬂﬁlﬂiﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁ’fﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁﬁ‘f
RC:EtHE&E:
[(FRARREZETERES2@EEO]7.16%16/100= 2.746 M3
RC/|M&t:2.746-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.746 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (MRBA D tFI30BR#): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=470.28 M*(1-0.0000)=470.28 M (470.28 M*0.994/1000= 0.4675 T)
#5=44.99 M*(1-0.0000)=44.99 M (44.99 M*1.560/1000= 0.0702 T)
AR/ EH(EER)=0.538T
HBRR/NET(GE)= 16.85 M2
SR /NET = 2.746 M3

PNA21-01-#/&: 3F, HID: S4, S FF3f: 54 [X6:+173,Y6:+115], Rt (BRI ):346.59 * 346.59 cm ;[
#2]1:397.45 * 397 .45 cm; iRIE: 25 cm

#5 EEHsAEMLE (=2 (HR10))]397 .45+ [ -1 $£]160*1)*(Round 82.34
— (346.59/20)+1)/100

#5 EEHsRERLE (352 (FR10))]397 .45+ [ fR-#5$£]60*1)*(Round 109.79
E— (346.59/15)+1)/100

#5 ERESXEATE (2 (F210))]397 .45+ 4 - H5$£160*1)* (Round 82.34
_— (346.59/20)+1)/1100

#5 EEHSsRERTE (352 (FR10))]397 .45+ [ {-#5$£]60*1)*(Round 109.79
E— (346.59/15)+1)/100

I E:
HOTERR (BT B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FERPEEC Int(346.59/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(346.59/100)= 3
T {Efr#ER: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oR BRI T E T/Em(TmARE A8 A):
RE#E: 397.45%(ceiling(346.59/200)+1)= 1192.35 cm
SR 397.45*(ceiling(346.59/200)+1)= 1192.35 cm
IREERE I ETEHER: (1192.35+1192.35)/100= 23.85 M
EhRETE:
RS ST EX (TR EZEGTERG 2 @miEO]N1.88 = 11.88 M2
5 AqeS 2R R B EE IREREEREOL U BMNEA BECEERAqestE AN
hi@in R
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FERR/INET:11.88-[hR B 1]0.00+[ kR B O $4%]0.00=11.88 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:
[FRAMKEETERG 2 miE0]11.88*25/100= 2.969 M3
RC/|M&t:2.969-[fR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE416£]0.000=2.969 M3
-------------- HEHR N
e et EFER (KB O L0k #R): (B O Ek451:0.0000)
#5=384.26 M*(1-0.0000)=384.26 M (384.26 M*1.560/1000= 0.5994 T)
#6=29.97 M*(1-0.0000)=29.97 M (29.97 M*2.250/1000= 0.0674 T)
A/ NEH(EE/) =0.667 T
BAR/INVET(GE)= 11.88 M2
SRR /NET = 2.969 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: SO, f1i& ik 55 [X6:+157,Y7:-68];R~T(#O1 ):245.00 * 445.00 cm ;{75 % 42]:287.50
* 495.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHEZARRALE ([FiB(#R10))]1495.00+[FE (-1 4%148*1)*(Round 70.59
— (245/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R10))]287 .50+ L {81+ £5)]48+48)*(Round 88.21
( | B (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 70.59
e (245/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (332 (FR10))]287 .50+ [FE {H +E#£]48+48)*(Round 88.21
( | B (445/20)+1)/100

TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(245/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5|
T iR 50.00*2*4/100= 4.00 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
EM#EK: 495.00*(ceiling(245.00/200)+1)= 1485.00 cm
SMiER: 287.50*(ceiling(445.00/200)+1)= 1150.00 cm
- _l_ﬁﬁﬁﬁﬁrﬁ'lﬁﬁli?‘?rl{’ﬁﬁ'ﬁ.’ﬁ@ﬁ: (1485.00+1150.00)/100= 26.35 M
RETE:
EHREE: SHE X (AR EET E G2 miE0]10.86 = 10.86 M2
51 AqeS 2R R EEMEZ RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE S
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]245.00*15)/10000= 0.37 M2
¥R /INET:10.86-[hfR B A]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 35 $£]0.37=10.49 M2
fﬁ LU EREHAE RIS R £ 57T @48, Fr LUB LI E
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E T B S 2 ®EF&[0]10.86*16/100= 1.737 M3
RC/|M&+:1.737-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.737 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=317.59 M*(1-0.0000)=317.59 M (317.59 M*0.994/1000= 0.3157 T)
#5=30.35 M*(1-0.0000)=30.35 M (30.35 M*1.560/1000= 0.0473 T)
A/ EH(EER)=0.363T
BAR/INET(GE)= 10.49 M2
R /NET =1.737 M3

PNA21-01-#&/8: 3F, kRID: S6, {iI& F5%: 56 [X6:+157,Y8:-160]; R~ (#2011 ):500.00 * 445.00 cm ;[{EFF
¥2]:542.50 * 495.00 cm; hRR/E: 16 cm

#4 “EHsARMLE (HR2(HRI0N)]542.50+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 183.06
— (445/15)+1)/100

#4 HEHSREMRLE- (5E2 (FR10))]495.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 200.94
( ] BZn (500/15)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]542.50+[FE f8-44£]48*1)*(Round 183.06
E— (445/15)+1)/100
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#4 LEEIXERTE- (5232 (FR1D))]495.00+[FE 8+ E$6)48+48)*(Round 200.94
| ER (500/15)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(500/100)= 5 17
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I EfH#EE&: 50.00*5*4/100= 10.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
KM#EK: 495.00*(ceiling(500.00/200)+1)= 1980.00 cm
SMiER: 542.50*(ceiling(445.00/200)+1)= 2170.00 cm
IMRREREI X EIEGEER: (1980.00+2170.00)/100= 41.50 M
BT E:
AR EE: 5t =:500.0*445.0/ 10000 = 22.25 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iR R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]500.00*15)/10000= 0.75 M2
AR /NET:22.25-[ R B []0.00+ AR B O $:H4&]0.00-[ iR JE#% 32 $£10.75=21.50 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RCEtHE:
500.0*445.0/ 10000 *16/100= 3.560 M3
RC/]&t:3.560- [Hlisﬁn RC]0.000-[#Z=4[1#£]0.000=3.560 M3

iﬂ*ﬁﬁr%fr*%({m%ﬁutt{&umﬁ&) (hRBA 0 E451:0.0000)
#4=767.99 M*(1-0.0000)=767.99 M (767.99 M*0.994/1000= 0.7634 T)
#5=51.50 M*(1-0.0000)=51.50 M (51.50 M*1.560/1000= 0.0803 T)

M NEH(EER)=0844T

BRR/NET(GE)= 21.50 M2

SR /NG = 3.560 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, BRID: S2, fIEFE3%: 59 [X6:+157,Y9:-66]; R~ (011 ):387.50 * 445.00 cm :[#&F5 $:42]:430.00
*495.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]495.00+ [ FE - 15 $£]148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEESREALE- | (EiB(HR0)]430.00+[1E 6+ $7]48+48)*(Round 120.98
( | | & (445/20)+1)/100
#4 ERESREATE (I8 (K2 10))]495.00+ 4L 8- H5 4148+ 1)* (Round 108.60

_— (387.5/20)+1)/100

#4 EEESREATE- | ((E2(R0)]430.00+[Z 5+ 457]48+48)*(Round 120.98
( | | & (445/20)+1)/100

IEmatE:
5T e (IRTR B EXRE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEE: Int(387.5/100)= 3 17
K RBEE: Int(445/100)= 4 51|
T Ef5#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RAG [ T 18 TAEH (R iRk E IR 285 A):
RR#EEK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
ER#EEK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
REERETIZETIEHER: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
ERRETE:
EhRERE: 5 EX(TRBRREETERG 2 ERO]17.20 = 17.20 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
T B R S H A R AT Bk
(IW15: 5% E%-1]387.50%15)/10000= 0.58 M2
#hR/NET:17.20-[AREAC]0.00+ (ki B O £14%]0.00-[ AR E 4% 3 $%]0.58=16.62 M2
fg LA SR EHEIAR, B R £ 55 T @ AR, A LUB ST #f 5T
RCE
[(FHRBIMKE T RS 2 @miE0]17.20716/100= 2.752 M3
RC/IMit:2.752-[R B O RC]0.000-[f1 Z2$1F4]0.000=2.752 M3
-------------- SHEAERDNE -
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)

SA/DEH(EE/H)=0516T
BAR/NET(GE)= 16.62 M2
SR NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S2, f1E FF3%: 60 [X6:+157,Y10:-159]; R~ (B0 ):357.50 * 445.00 cm ;[HEF 3

¥£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([E32 (BR10)]495.00+[3E fi1-44 15148*1)*(Round 103.17
_ (357.5/20)+1)1100

#4 CEHSRIEALE- | (U528 10)]400.00+[ZE H+147]48+48)"(Round 114.08
( ] | #a (445/20)+1)/100

#4 EEHFARATE ([E32(B10)]495.00+[3E fi1-#41%148*1)*(Round 103.17
_ (357.5/20)+1)1100

#4 EERESXEATE- | ((E2(R0)400.00+[EE H+847)48+48)*(Round 114.08
( ] | #a (445/20)+1)/100

TR

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

EEMPEE: Int(357.5/100)= 3 T
JKF RIS Int(445/100)= 4 5

T Ef#E&: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RFE M i T 38 TEH (T RIREINRIS2E

A

KMA#EEK: 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
HEMEK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
M RERET X BT EHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M

BhREHH:

EhREE: §THE X:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEIEDD 0 BENEAR mEEEEHAqest ET R

Ms2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR R 0 B

(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:15.91-[RBA O]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.54=15.37 M2
UL EREHAE AR R 5B T @& BT B HiE

RCEH&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3

RC/M&t:2.545-[Rk B O RC]0.000-[ 1 Z2411FR]0.000=2.545 M3

-------------- I 1 L Y a—

A ET RS R (RBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

e INEH(EER)=0489T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
R /NG = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S2, (1B 3k 61 [X6:+157,Y11:-236]; R~H (#2011 ):387.50 * 445.00 cm ;[{EFE 2

¥2]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsARALE (=2 (HR10))]495.00+ [ f#-15$£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5E32 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( ] B2n (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]495.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERATE- (552 (#R10))]430.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 120.98
( | Ein (445/20)+1)/100
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ITEmEtE:
H5TERR(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMPEE: Int(387.5/100)= 3 1T
KT RBEE: Int(445/100)= 4 51|
T Ef5#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#SRER I XE TER(TRRE A ER A):
KRR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
ER#EEK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
HARETE:
EhRERE: 5 E (TR E R ERG 2 EEO]17.20 = 17.20 M2
it Aqes.z#aTeffiﬁ%@a‘eﬁﬁ,f REEEEZROD O, BNEAR BREEEBAqesT B/
Mg iR s &:
(A R AR 2 0 £14%)=0.00 M2
il JEE 88 S8 FE AR R B
(IW15: 5% E%-1]387.50%15)/10000= 0.58 M2
#hR/NET:17.20-[AREA 01000+ [k B O £4%]0.00-[AR E 45 3 $%]0.58=16.62 M2
-?Ig LA b SREHAIAR, B R £ 55 T @ AR, AT LUB YL 4 5T
RC3
[(FHRAIIKEEE EEG 2 ®EFE0]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/IMit:2.752-[R B O RC]0.000-[fh Z2$1F%]0.000=2.752 M3
-------------- FEER/NE -
S E EAE R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SANEH(EE/H)=0516 T
EhR/NEH(E)= 16.62 M2
BB/ =2.752 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S2, f1E 3% 62 [X6:+157,Y11:+171;R~H (#2011 ):357.50 * 445.00 cm ;[{EFc
#2]:400.00 * 495.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHFARMLE ([R2 (#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 103.17
S (357.5/20)+1)/100

#4 “EHERERLE- ([5E32 (#10))]1400.00+[ FE {8+ £5]48+48)*(Round 114.08
( | Zin (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#5$£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 “EEERERTE- (3238 (#R10))]400.00+[FE {5+ £5]]148+48)*(Round 114.08
( | Zin (445/20)+1)/100

TEmnat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEE: Int(445/100)= 4 5
T Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
" IRESERETLXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
IREHE:
BERETE: 5t8 X:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2E HREAMEZ RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 $148)=0.00 M2
iR B @ AR R0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ iR E#E 32 $£10.54=15.37 M2
FE L ESREHEIRE BIE R 2 5 B AR, FT LB L HiET
RCEHE:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
MR INEH(EER)=0489T
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BRR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S2, f1E FF3f: 63 [X6:+157,Y12:+94]; R~t (#2011 ):387.50 * 445.00 cm ;[ 75
#21:430.00 * 495.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 “EEESARMALRE ((RZ(BR1D)]495.00+[FE e+ 1%148*1)*(Round 108.60
—_— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHZRERLE- (3232 (FR10))]430.00+ [ZE fH +E4£]48+48)*(Round 120.98
( | EZin (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 108.60

E— (387.5/20)+1)/100

#4 EERESXEATE- | ((ER(R0)430.00+EEH+E47)48+48)*(Round 120.98
( | | & (445/20)+1)/100
THEMmITE:

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T E TE(TmRE 8T A):
KM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
- +§H&Eﬁm‘ﬁlirﬁl1’ﬁﬁ*ﬁﬁ%§: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
RETE:
BhREHE: ST EX(FRAEREEGTEIRG2mE0]17.20 = 17.20 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN
Ms@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /NET:17.20-[RRBA O]0.00+ AR B O $:H4&]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.58=16.62 M2
iig:uiﬁﬂﬁu*ﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
[FREABREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3

AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EERF)=0516T
BAR/INET(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, BRID: S1, LB FEHE: 10 [X4:-52,Y2:-211): R~ (B0 ):387.50 * 595.00 cm ;[#E 35 £4#2]:430.00
* 645.00 cm; kRJE: 16 cm

#4 HEHESRRERLE- ([ (110)]645.00+[FE -+ $5]48+48)*(Round 148.20
( ] B (387.5/20)+1)/100
#4 gEHSXERLE- (5538 (FR10))]430.00+[ZE {1+ §7]48+48)*(Round 163.06
( ] =i (595/20)+1)/100
#4 SEHSARATRE- ([ (F10)]645.00+[FE 4+ $5]48+48)*(Round 148.20
( ] B (387.5/20)+1)/100
#4 SEHESRERTE- (4538 (FR10))]430.00+ [ZE {1+ §7]48+48)*(Round 163.06
( ] B (595/20)+1)/100
AlEmE:
FHIREN: #5:[#H5R R E]150* [0 R A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
TEfETE:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
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= E [ BPEE: Int(387.5/100)=3 17
KT RBEE: Int(595/100)= 5 31|
T Ef#E: 50.00*3*5/100=7.50 M
#5RIER M T X8 TEMH(FHRIRENMSZERT A):
RMA#&EK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
5EMHE K 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
BhRETE:
BAREE: SHEX[(ARAFREETEIG 2 miE0]22.86 = 22.86 M2
i Aqes.z#aTeffiﬁ%@a‘eﬁﬁ,i MREEERROD O BEAR BEEEEHAqe T E5E!!
M@ in EHEEHE:
(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
hi FEE S S AR R 4 B
([W15: 45 E%-1]97.50*15+[W15: 45 E%-2]352.50*15)/10000= 0.68 M2
AR /INET:22.86-[hR B O]0.00+ AR B O $:H4€]0.00-[ iR JE & 3 $£10.68=22.19 M2
iiﬁ:uiiﬁ?rﬁlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCE
[FHRAKEEFTE NG 2 miE0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|V&t:3.658-[R B 0 RC]0.000-[H1 ZE416£]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHE RN
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=622.52 M*(1-0.0000)=622.52 M (622.52 M*0.994/1000= 0.6188 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
B O R ER DN ETH(E MR EEHR):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
WA NEH(EERHHEEA) = 0781 T
BAR/NET(GE)= 22.19 M2
SRRt /NEt = 3.658 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, RID: S1, 2B 8% 11 [X4:-52,Y2:+196]; R ~H (#0111 ):357.50 * 595.00 cm [t 3 #2]:400.00
*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEHFARMLE ([R2(#R10))]645.00+[FEH-151%148*1)*(Round 131.67
S (357.5/20)+1)/100

#4 “EHERERLE- ([5E32 (#10))]1400.00+[ FE {8+ £5]48+48)*(Round 153.76
( | Zin (595/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]645.00+[FEH-151£148*1)*(Round 131.67
— (357.5/20)+1)/100

#4 “EEERERTE- (3238 (#R10))]400.00+[FE {5+ £5]]148+48)*(Round 153.76
( | Zin (595/20)+1)/100

TEmnat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEE: Int(595/100)= 5 5l
T Ef#ER: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5REME L XIETERH(TRREMNRIZEE A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
" IRESERETLXEIEHER: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M
IREHE:
BERETE: 5T H:357.5*595.0/ 10000 = 21.27 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO U BNEAE BHEC EEHAqe T &5/
Mgin HEE &
(R B &2 148)=0.00 M2
RERR/INET:21.27-[ R BE ]0.00-+[ Ak B A $4510.00=21.27 M2
U EREHANE, AR R £ 57 X @A, A LUB SL#ET
RCEHE:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/INet:3.403-[#z B A RC]0.000-[F1 22 415&]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
AR/NEH(EERF) =0.634 T
BRI GE)= 21.27 M2
gL /NG = 3.403 M3
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PNA21-01-#2/8: 3F, kRID: S1, LI 5 12 [X4:-52,Y3:+119]; R <+ (#2010 ):387.50 * 595.00 cm ;[ ¥t 342]:430.00

*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEHZARALE ([F=32 (B0 )]645.00+ [ R- 15 $£]48*1)*(Round 138.60
e (387.5/20)+1)/100

#4 “UEESRERLE- (332 (FR10))]430.00+ [ZE {1+ £5]48+48)*(Round 163.06
( | B (595/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]645.00+[FEH-151£148*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (332 (FR10))]430.00+ [ZE i+ £5]48+48)*(Round 163.06
( | B (595/20)+1)/100

TEmmat&:

#STEM(IBTE ) EX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(595/100)= 5 5|
TEfA#EE: 50.00%3*5/100= 7.50 M
#SREME LT EH(RmMRENFAIHER A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
- +§H&Eﬁmﬁ1irﬁl1’ﬁﬁ*ﬁﬁ§: (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
RETE:
RhrmEE: SRR (FRARKERS ERG2EE0]22.86 = 22.86 M2
i AqeS 2 B A E X MERBERROD 0 BNE A4 BRE E ERAqest BRI
Mg nHiEiE:
(A R RRERB D £14%)=0.00 M2
i JEE 5 S AR bl 1B
(IW15:45E%-1]97.50*15+[W15:#5 E%-2]352.50*15)/10000= 0.68 M2
¥ hR/IVET:22.86-[iRBA D000+ [k B O £14]0.00- [ E #5 32 $£]0.68=22.19 M2
iig:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RCEt&E:
[(FHRBIFRE T B RS 2 @& 0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/I\Et:3.658- [z B A RC]0.000-[F1 22 $1#%]0.000=3.658 M3
-------------- SEERDE -
AR E AL R (KB O LLAII0RR ) (kBA D LE451:0.0000)
#4=603.32 M*(1-0.0000)=603.32 M (603.32 M*0.994/1000= 0.5997 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
A/ NEH(EE/) =0.668 T
HhR/NEH(E)= 22.19 M2
BT /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S1, G1EFFaf: 13 [X4:-52,Y4:+26]; R~H (01 ):357.50 * 595.00 cm ;[{& 7t 42]:400.00

* 645.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 “eEHEsARMALE (=2 (HR10))]645.00+ [ {#-15$£]148*1)*(Round 131.67
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEEHsRERLE- (3238 (#R10))]400.00+[ L {5+ £5]48+48)*(Round 153.76
( ] B2n (595/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]645.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 131.67
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (552 (#210))]400.00+[FE {8+ £5148+48)*(Round 153.76
( ] B2n (595/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THEABEH: Int(357.5/100)= 3 17
KT rEBEE: Int(595/100)= 5 31|
I EfF#EE: 50.00*3*5/100= 7.50 M

#5RIEMME LI TEH (R mMENFAIER A ):
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KA EK: 645.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm

5EM#E K 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm

REERETIXZETIEHER: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M

BhRETE:
R EE: 5HE=:357.5*595.0/ 10000 =21.27 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAd B EERAqestER AN
hi2in EHEEHE:

(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/NET:21.27-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=21.27 M2
iiﬁ:l&i*%ﬂﬁ'l’fﬁ,ﬁ']*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'

RCEtE&E:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/IVet:3.403- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FI30RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
SA/NEH(EE/)=0.634 T
BAR/NET(GE)= 21.27 M2
SRR /NET = 3.403 M3

PNA21-01-4&8: 3F, kRID: S2, 1B FFaE: 14 [X4:+158,Y5:-80]; R~ (#2111 ):330.00 * 205.00 cm ;[HE 75 £ #2]:372.50
*247.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([RB(HR0))]372.50+[FEH-151%148*1)*(Round 46.26
I (205/20)+1)/100

#4 “EHERERLE- ([FEB (BR10))]247 .50+ {8+ £5)]48+48)*(Round 58.40
( | Bin (330/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([RB(BR0)]372.50+[FEH-151£148*1)*(Round 46.26
_ (205/20)+1)/100

#4 EEHIRERTE- ([FE3B (BR10))]247 .50+ FE {8+ £5]48+48)*(Round 58.40
( | EZin (330/20)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(330/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(205/100)= 2 5|
T EfH#ER: 50.00*3*2/100= 3.00 M
#5R BRI T E TEM(AmRE A EET A):
ER#EE: 247.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 742.50 cm
SMiEE: 372.50*(ceiling(205.00/200)+1)= 1117.50 cm
" IREEREIXEIEHEE: (742.50+1117.50)/100= 18.60 M
IREHE:
EHEE: SHEX (AR EET E G2 miE0]6.64 = 6.64 M2
51 AqeS 2R HREEMEZ RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(R B &322 148)=0.00 M2
AR /INET:6.64-[MR B 01]10.00+[kR B 0 $14£]0.00=6.64 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREAIRREZETEREG 2 EmiE0]6.64*16/100= 1.063 M3
RC/|M&t:1.063-[iR B 0 RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=1.063 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=209.30 M*(1-0.0000)=209.30 M (209.30 M*0.994/1000= 0.2080 T)
#5=21.60 M*(1-0.0000)=21.60 M (21.60 M*1.560/1000= 0.0337 T)
A/ EH(EER)=0.242T
BAR/INET(GE)= 6.64 M2
R /NET = 1.063 M3

PNA21-01-#£8: 3F, kRID: S2, £Ii& F3k: 24 [X4:-165,Y5:-80]; R~ (2O ):330.00 * 370.00 cm ;[#EF 4 #2]:372.50
*412.50 cm; kRIE: 16 cm

#4 “EHEsARALE ([RB(BR0)]412.50+[FEHR-$54£148*1)*(Round 78.29
— (330/20)+1)/100
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#4 EEHZRAERLE (552 (BR10)]372.50+ [ iR- 15 £]48*1)*(Round 79.90
e (370/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([RB(BR0)]412.50+[FEH-$54£148*1)*(Round 78.29
E— (330/20)+1)/100

#4 EEHSREATE (B2 (FRI0N)]372.50+ [ 8- 15 $£]1481)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(330/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(370/100)= 3 5l
I Ef#ER: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
ER#EE: 412.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 1237.50 cm
SMiER: 372.50*(ceiling(370.00/200)+1)= 1117.50 cm
- +§H&Eﬁm’ﬁlirﬁlfﬁﬁ*ﬂ%§: (1237.50+1117.50)/100= 23.55 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR KERSN ERG2@EEO]12.09 = 12.09 M2
5 AqeS 2R R EAMEZE RERERROD O  BMNEAd BB EERAqestET /AN
Mi@in HEE &
(A FhREE2 D $148)=0.00 M2
i JEE 8 B AR R AT B
(W15:#E E%-1167.50*15+[W15: & E%-2]142.50%15)/10000= 0.32 M2
¥R /INET:12.09-[hR B M]0.00-+[ Ak B O £148]0.00-[ kR B 5 32 $£]0.32=11.77 M2
iiﬁ:l&liﬂi?fﬁ']’fi,{ﬁ'ﬁﬁéﬁ%iﬁ’fi,ﬁﬁﬂiﬁﬁﬁ%‘l‘
RC:EtHE:
[FRAIF AR EEET E RS 2 EmiE0O]12.09*16/100= 1.934 M3
RC/|M&t:1.934-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.934 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=316.36 M*(1-0.0000)=316.36 M (316.36 M*0.994/1000= 0.3145 T)
#5=28.05 M*(1-0.0000)=28.05 M (28.05 M*1.560/1000= 0.0438 T)
AR/ EH(EER)=0.358T
AR/ (GE)= 11.77 M2
SR /NET = 1.934 M3

PNA21-01-#88: 3F, kRID: S2, [1E 4 25 [X4:-165,Y6:-215]: R~ (#0111 ):330.00 * 370.00 cm ;[{EF5 %

¥£]:372.50 * 412.50 cm; hRIE: 16 cm

#4 EEHasARALE- ([RB(HR10))]412.50+[FE {5+ $5]48+48)*(Round 86.45
( | Ein (330/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FR10)]372.50+ [ -5 $£148*1)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100

#4 EEHZARRATE- (2 (BRI0N)]412.50+[FE R +E££0]48+48)*(Round 86.45
( | Bh (330/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (B2 (FR10)]372.50+ [ fR-15$£148*1)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100

I E:

HST e (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(330/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(370/100)= 3 51|
T Ef5%EE: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5RE AT X E T (TR I A AR A):
RHE#E: 412.50%(ceiling(330.00/200)+1)= 1237.50 cm
EmE#EE: 372.50%(ceiling(370.00/200)+1)= 1117.50 cm
" ;ﬁﬁ%ﬁrﬂﬁﬁlirﬁﬂ'ﬁﬁ’ﬁﬁﬁﬁ: (1237.50+1117.50)/100= 23.55 M
MRETE:
HhREE: S E(FRARREERGTERG2EEO]12.09 = 12.09 M2
i AqeS 2R REB AR EL MEBEE RO | BINEA mECEEHRAqest B/
hRs2 i HHE AT
(A R RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
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HRR/NET:12.09- [k B A10.00+ [k B A $4%]0.00=12.09 M2
;I:é: UL ESREHAIE BIE R £ 57 T @, Fr LUB L st

RCEHE&E:
[FHRAMKEZEFTE NG 2 EmFEO]12.09%16/100= 1.934 M3

S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=332.68 M*(1-0.0000)=332.68 M (332.68 M*0.994/1000= 0.3307 T)
#5=28.05 M*(1-0.0000)=28.05 M (28.05 M*1.560/1000= 0.0438 T)
A /NEH(EE/H) =0.374T
EhR/NEH(E)= 12.09 M2
BB /NET = 1.934 M3

PNA21-01-#£&: 3F, hRID: S1, & 73 26 [X5:+235,Y7:-4]; R~ (RO ):372.50 * 610.00 cm ;[#i&3E +4K]:415.00
*660.00 cm; ER/E: 16 cm

#4 ®#EHZARMRLE- ([{R32(#10))]660.00+[HE {8+ £5]48+48)*(Round 151.20
| BZin (372.5/20)+1)/100
#4 EEHIRERLE- (5238 (#R10))]415.00+[FE 4+ £5)48+48)*(Round 158.41
( | Ein (610/20)+1)/100
#4 EEHFARATE- ([F32(#R102)]660.00+[FE {5+ £5)48+48)*(Round 151.20
( ) B (372.5/20)+1)/100
#4 EEHIRERTE- (32 (FR10)]415.00+ [FE { +#£5]48+48)*(Round 158.41
( | Ein (610/20)+1)/100
TEmnat&E:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(372.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I Ef#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RERME T ETEM(TmRE 8T A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
" IRRERET X ETEHEE: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M
MREHE:
EHEE: SHE X (AR EET ERG 2 miE0]22.48 = 22.48 M2
5t AqeS 2R HREAM EZ RERERROD 1 BMNEAN BB EERAqestET AN
M2in HEE S
(R B &322 148)=0.00 M2
iR @ S AR AR 0 B
(IW15:#5F%-1]20.00*15+[W15: 4% F%-2]105.00*15+[W15: 4% E%-3]352.50*15)/10000= 0.72 M2
AR /NET:22.48- [ B O]0.00+ AR B O $H4]0.00- AR E#E 32 $£10.72=21.77 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,{ﬁu*;ﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREAMREZETERG 2 @miEO]22.48%16/100= 3.597 M3
RC/|M&t:3.597-[ i B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.597 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=619.22 M*(1-0.0000)=619.22 M (619.22 M*0.994/1000= 0.6155 T)
#5=49.55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1.560/1000= 0.0773 T)
SMERINEH(EER)=0.693T
BRI GE)= 21.77 M2
JRAEL/DET = 3.597 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S1, R1B ik 27 [X5:+235,Y8:-96]; R ~T (] ):372.50 * 610.00 cm ;[{E 7= 4 42]:415.00
*660.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHsARALE (=2 (H10))]660.00+ [ H-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 ERESREALE- | (EiB(R0)]415.00+[5E 6+ $7]48+48)*(Round 158.41
( | | &n (610/20)+1)/100
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#4 EEESARATE ((R2(FR11)]660.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 141.60
—_— (372.5/20)+1)/100
#4 LEHHXERTE- (22 (FR1D)]415.00+[ S {8+ E$6)48+48)*(Round 158.41
| ER (610/20)+1)/100
TEmEtHE:

H5TVEM (TR R4 EXX R E (—A%hR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FERBEEC Int(372.5/100)=3 17
K FEEHEE: Int(610/100)= 6 5
T 5% K 50.00*3*6/100= 9.00 M

#5RAE [ T 348 T AR5 (SRR B 0faT 4 285t A ):
KMA#EEK: 660.00%(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
Em#EEK: 415.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
MRERET X BT EHIER: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M

BhREHH:

EhREE: 5TE=:372.5*610.0/ 10000 =22.72 M2

i Age8 2R BB AR EIA MEEE RO 1 BNEAE BECEEBAge

hRs2in SR AT 5
(A Fr hR #8580 $14%)=0.00 M2
iR JEE 1 S AR AR 1 BR -

([W15:§&E%-1]372.50*15)/10000= 0.56 M2
A /NEH:22.72-[hiBA 01]0.00+[hiz 58 O $4%]0.00- [ S 32 $£]0.56=22.16 M2
UL EREHENR AR R £ 5 AR, BT LIS ST

RCitH&E:
372.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.636 M3

RC/|N&t:3.636-[4R B 0 RC]0.000-[& Z241154]0.000=3.636 M3

-------------- IR L ] Se——

A ET RS R (HRBA O L IH0FRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=600.02 M*(1-0.0000)=600.02 M (600.02 M*0.994/1000= 0.5964 T)
#5=49.55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1.560/1000= 0.0773 T)

M NEH(EER)=0674T
BRR/NET(GE)= 22.16 M2
iRsEL/NET = 3.636 M3

RSN

PNA21-01-#28: 3F, kRID: S1, f1E FF4E: 30 [X5:+235,Y9:-66]; R~ (]2 ):387.50 * 610.00 cm ;[#E 7 $42]:430.00

*660.00 cm; kRJE: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=32 (H10))]660.00+ [ H-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 HEH S ERLE- (522 (FR10))]430.00+[E {81+ E444)48+48)*(Round 163.06
| 2 (610/20)+1)/100
#4 EERHSXARATE ([Fi2(#10))]660.00+[FE {8-£4£]48*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 EEHZRAERTE- (522 (FR10))]430.00+[FE {8+ E444)48+48)*(Round 163.06
( | BB (610/20)+1)/100
IhEE:

HST e (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FERPEH: Int(387.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(610/100)= 6 31|
T Ef5%EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M

#5R BRI T XE TEm(TRRE A EET A):
R HE#E: 660.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
5SS K 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
IREEREIXETEHER: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M

RhREtH:

BAREE: SHEX(FRAFRKE T EIREG 2 miE0]123.40 = 23.40 M2

i AqeS 2R B EA IRERERZEOD U BENEAR BEEEEHAqest E TN

R0 SR AT H:
(A Fr hR #5280 $14%)=0.00 M2
hR P R AR R PR

(IW15:45E2-1]35.00*15+[W15:4& E¥-2]105.00*15+[W15:4& E¥-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2

¥R /INET:23.40-[hiR B O]0.00+[kiz B O $£14%]0.00-[ MR EAS XX $£]0.74=22.66 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:
[FHRAKEEFTE G2 mf&E0]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|MEt:3.744-[R B O RC]0.000-[H1 ZE416£]0.000=3.744 M3
-------------- HEHR N
e et EFER (KB O L0k #R): (B O Ek451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
A/ NEH(EE/H)=0.684 T
BAR/NET(GE)= 22.66 M2
SRR /NET = 3.744 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S1, 1B 3% 31 [X5:+235,Y10:-159]; R~ (]20C ):357.50 * 610.00 cm ;[HEF 3

¥£]:400.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHEZARRALE ([Fi2(#10))]660.00+[LE (-1 1%148*1)*(Round 134.52
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R:10:)]400.00+[FE s+ £5)48+48)*(Round 153.76
( | B (610/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([F38(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (3532 (FR10))]400.00+ [ZE {1 +#£]48+48)*(Round 153.76
( | B (610/20)+1)/100

TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
EM#EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
MRS R XEIEHER: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
ARG E:
BEERETE: 5t ®:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 0 BNEAE BHRC EERAqe it &5/
M2in HEE S
(AR B &322 148)=0.00 M2
i S S S AR R A B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:21.81-[hR B O]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ AR FE#E 32 $£10.54=21.27 M2
UL EREHAE AR R £ 5T @& BT B HiE
RCEHE:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/|M&t:3.489-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.489 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
AR/NEH(EERF)=0.649T
BRI (GE)= 21.27 M2
SR /INET = 3.489 M3

PNA21-01-#88: 3F, kRID: S1, f1E F4E: 32 [X5:+235,Y11:-236]: R~ (#0111 ):387.50 * 610.00 cm ;[{EF5

¥£1:430.00 * 660.00 cm; hRIE: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (H10))]660.00+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMRLE- (552 (#R10))]430.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 163.06
( ] BZn (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]660.00+[FE {8-44£]48*1)*(Round 141.60
E— (387.5/20)+1)/100
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#4 LEEHSXER TE- (5232 (FR1D)]430.00+[FE {8+ 8 $6)48+48)*(Round 163.06
| ER (610/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I Ef#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
IMREEREIXEIEGEZE: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
BT E:
BhREE: ST E (A RAIFEREETEIG 2@ E0]23.40 = 23.40 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
i JES 8 B AR R 4T B
(IW15: 45 F%-1]35.00*15+[W15: 4% F%-2]105.00*15+[W15: 4% F%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
¥R /INET:23.40-[hi BE O ]0.00+ [k B O #145]0.00-[ iRk E #5 32 $£10.74=22.66 M2
fg LU EREHAE AIE R £ 57 @48, Fr LUBSL#EE
RCE
[FREARREZEFTEREG 2 @miEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.744 M3

iﬂ*ﬁﬁr%fr*%({m%ﬁutt{&umﬁ&) (hRBA 0 E451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)

M NEH(EER)=0.684T

BRR/NET(GE)= 22.66 M2

R /NET = 3.744 M3

PNA21-01-#88: 3F, kRID: S1, f1EF4E: 33 [X5:+235,Y11:+171]:R~H (#2011 ):357.50 * 610.00 cm ;[{EF5
#2]:400.00 * 660.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (H10))]660.00+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 EeEHSRERLE- (3238 (#R10))]400.00+[ L {5+ 1 £5]48+48)*(Round 153.76
( ] B2n (610/20)+1)/100
#4 UEHSARMATE ([Fi2(#10))]660.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 134.52

_— (357.5/20)+1)/100

#4 EEESREATE- | ($E2(R10)]400.00+[ZE 5+ 457]48+48)*(Round 153.76
( | | & (610/20)+1)/100

IkmEE:
5T e (IRTR B EXRE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEE: Int(357.5/100)= 3 17
K FEBEE: Int(610/100)= 6 51|
T EfF#EEK: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RER L X TER(TRRE A AR A):
KR#EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
& MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
IREEREIXEITEHEE: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
EhREHE:
R EE: 518 %:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENE AR BECEEHAqest BRI
Mg ini s &:
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 F A B T B
(IW15:#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
#hR/NET:21.81-[AREAO]0.00+ [k B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%]0.54=21.27 M2
5L ESREHANE, IR £ 535 @, BT LUB L AT
RCEH&E:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/|v&t:3.489-[fR B O RC]0.000-[#1 ZE416£]0.000=3.489 M3
-------------- SHERER -
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
A/ NEH(EE/H)=0.649T
R/ (E)= 21.27 M2
BT /NET = 3.489 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S1, 1B 3k 34 [X5:+235,Y12:+94]; R~H (#2011 ):387.50 * 610.00 cm ;[ 75
#21:430.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 “EEHHARMALRE ((R2(B11))660.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 141.60
—_— (387.5/20)+1)/100

#4 HUEHSRIEALE- | (UE8(R0)]430.00+[ZE H+47]48+48)"(Round 163.06
( ] | #a (610/20)+1)/100
#4 EEHFARATE ([E:32(810)]660.00+[3E fi1-#415148*1)*(Round 141.60
_ (387.5/20)+1)1100
#4 EERESXEATE- | ((E2(R0)430.00+E H+E47)48+48)*(Round 163.06
( ] | #a (610/20)+1)/100
THEMHITE:

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(610/100)= 6 51|
I EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
IRRERE L EIEHEZE: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
BT E:
BAREE: ST EX(FRAIFEREETEIRG 2@ E0]23.40 = 23.40 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO 1  BMNEAN BECEERAqestET AN
Ms2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR R 0 B
(IW15: 45 F%-1]35.00*15+[W15: 4% F%-2]105.00*15+[W15: 4% F%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
¥R /INET:23.40-[hi BE O ]0.00+ [k B O #:145]0.00-[iRk E #5 32 $£]0.74=22.66 M2
iig:ui*%ﬂﬁlﬂiﬁlﬁﬁéﬁgiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETEREG 2 @miEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=3.744 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
AR/NEH(EERF) =0.684 T
BAR/INET(GE)= 22.66 M2
R /NET = 3.744 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, iRID: S1, fI& F5%: 35 [X5:+235,Y13:+1];R~H(#O ):357.50 * 610.00 cm ;[#EF +F
¥£1:400.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsARALE (=32 (H10))]660.00+ [ f#-15$£]148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 gEREsRERLE- (3238 (#R10))]400.00+[ L {5+ £5]48+48)*(Round 153.76
( ] B2n (610/20)+1)/100
#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]660.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 134.52

_— (357.5/20)+1)/100

#4 EEESREATE- | ($E2(R0)]400.00+[ZE 5+ 47]48+48)*(Round 153.76
( | | & (610/20)+1)/100
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ITEmEtE:
H5TERR(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEE: Int(357.5/100)= 3 17
KT rEEEE: Int(610/100)= 6 51|
T Ef5#EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A AR A):
KR#EEK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
IREERETIXZETIEHER: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
HARETE:
EhRmE#E: 5t&=X:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
il Aqe8 IENBBAHERE REBEIEOL U BlEAR BEC EERAqestEZ /AN
Mg iR s &:
(A R AR 2 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 FE AR R B
(IW15: 55 E%-1]357.50%15)/10000= 0.54 M2
#hR/NET:21.81-[iREAO]0.00+ [k B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%]0.54=21.27 M2
UL EREHAE QISR £ BT @, AT LB #E AT
RCEHE:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/IM&t:3.489-[hR B O RC]0.000-[#1 Z2$1F4]0.000=3.489 M3
-------------- FEER/NE -
S E EAE R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
A/ NEH(EE/H)=0.649T
/NG (E)= 21.27 M2
EsEt/hEt = 3.489 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: SO, f1E 3% 36 [X5:+235,Y14:-140]; R~ (#2011 ):260.00 * 610.00 cm ;[HEF 3
#21:302.50 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 U¥EHZARALE (=32 (BR10))]660.00+ [ -5 $£]48*1)*(Round 99.12
_ (260/20)+1)/100

#4 “EHERERLE- (=38 (#R100)]302.50+[ FE {8+ £5)]48+48)*(Round 123.54
( | Ein (610/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([F38(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 99.12
— (260/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (=38 (#R10))]302.50+[ FE {8+ £5)]48+48)*(Round 123.54
( | Ein (610/20)+1)/100

TEmnat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEBEE: Int(260/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T Ef#ER: 50.00*2*6/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#E: 660.00*(ceiling(260.00/200)+1)= 1980.00 cm
SMiEE: 302.50*(ceiling(610.00/200)+1)= 1512.50 cm
" MREEREIXEIEHEER: (1980.00+1512.50)/100= 34.93 M
IREHE:
EHRERE: SHEX (AR EET ERG 2 miEO]15.62 = 15.62 M2
5t AqeS 2R R EEMEZ RERE RO |  BMNEAN BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 148)=0.00 M2
HERR/INET:15.62-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=15.62 M2
fﬁ LB REHAME QISR £ 53T @48 Fr LB LIRS
RCE
[FRAIF AR EEET B RS 2 EiEO]15.62*16/100= 2.499 M3
RC/|M&t:2.499-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.499 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=445.31 M*(1-0.0000)=445.31 M (445.31 M*0.994/1000= 0.4426 T)
#5=40.93 M*(1-0.0000)=40.93 M (40.93 M*1.560/1000= 0.0638 T)
AR/ EH(EER)=0506 T
AR/ (GE)= 15.62 M2
SR /NET = 2.499 M3
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PNA21-01-#/8: 3F, kRID: SO, f1E FFif: 37 [X5:+235,Y14:+120]; R~ (#20 ):190.00 * 610.00 cm ;[HEF
#2]:225.00 * 660.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 UEHZARALE (=32 (BR10))]660.00+[FE -5 £]48*1)*(Round 77.88
EEE (190/20)+1)/100

#4 “UEESRERLE- (32 (FR10)]225.00+ [FE fH +E4£5]48+48)*(Round 99.51
( | EZin (610/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([F8(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 77.88
E— (190/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (332 (FR10))]225.00+ [FE f# +E#£5]48+48)*(Round 99.51
( | EZin (610/20)+1)/100

TEmmat&:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(190/100)= 1 17
JKEFEBEE: Int(610/100)= 6 5|
I EfH#ER: 50.00*1*6/100= 3.00 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(190.00/200)+1)= 1320.00 cm
SR E: 225.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 1125.00 cm
IMRESEREIXEIEHREER: (1320.00+1125.00)/100= 24.45 M
EhRETE:
HEERETE: 518 :190.0*610.0/ 10000 = 11.59 M2
51 AqeS 2R HHREAM EE RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET AN
M@in HEE S
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
FERR/INVET:11.59-[hR B 01]0.00+[R B O $4%]0.00=11.59 M2
iiﬁ:uiﬁﬂ,ﬂu*ﬁ,{ﬁu*;ﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
190.0*610.0/ 10000 *16/100= 1.854 M3
RC/|M&t:1.854-[ i B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=1.854 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=354.78 M*(1-0.0000)=354.78 M (354.78 M*0.994/1000= 0.3527 T)
#5=27.45 M*(1-0.0000)=27.45 M (27.45 M*1.560/1000= 0.0428 T)
MAR/NEH(EERF) =0.395T
BRR/NVE(GE)= 11.59 M2
R /NET = 1.854 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, BRID: S2, fIEFE3E: 38 [X4:-70,Y15:-70]; R~ (#2011 ):360.00 * 220.00 cm :[&FE 3 42]:402.50
*262.50 cm; kRJE: 16 cm

#4 EEHsAREMLE (=2 (HR10)]402.50+ [ {8-15$£]148*1)*(Round 54.06
— (220/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (B2 (FR10))]262.50+ [ -5 $£]148*1)*(Round 59.00
E— (360/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]402.50+[FE {8-44£]48*1)*(Round 54.06
E— (220/20)+1)/100

#4 EEHEsRERTE (B2 (FR10))]262.50+ [ -5 1£]148*1)*(Round 59.00
E— (360/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HRIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEE: Int(360/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(220/100)= 2 31|
T Ef5%EE: 50.00*3*2/100= 3.00 M

#5 R AT X5 T (T iR E I 9285 A):
RHE#E: 262.50%(ceiling(360.00/200)+1)= 787.50 cm
EHE#EE: 402.50%(ceiling(220.00/200)+1)= 1207.50 cm
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REEREIZEIEHER: (787.50+1207.50)/100= 19.95 M
EhRETE:
AR EE: 515 =:360.0*220.0/ 10000 =7.92 M2
5t AqeS 2R R E A EZ IREBEIREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
hi8in EEE
(RHhREE2 A £1%)=0.00 M2
HRR/INET:7.92- [ B E110.00+[ kg B 0 £144]0.00=7.92 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁuffﬁ,{ﬁuffﬁéﬁ%ﬂéﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RCEtE&E:
360.0*220.0/ 10000 *16/100= 1.267 M3
RC/IVet:1.267- [k B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=1.267 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=226.11 M*(1-0.0000)=226.11 M (226.11 M*0.994/1000= 0.2248 T)
#5=22.95 M*(1-0.0000)=22.95 M (22.95 M*1.560/1000= 0.0358 T)
SANEH(EE/H)=0.261T
BAR/NET(GE)= 7.92 M2
SRR NET = 1.267 M3

PNA21-01-#£[&: 3F, hRID: S2, fi& F3%: 40 [X5:+107,Y15:-70]; R~F (#0O1 ):360.00 * 355.00 cm ;[#EFE 4

¥£]:402.50 * 397.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 YEHSARMLE ([RB(#R10))]402.50+[FEH-151%148*1)*(Round 85.60
S (355/20)+1)/100

#4 EEHSRERLE- (=38 (FR10))]397 .50+ {81+ £5)]48+48)*(Round 93.77
| Ein (360/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(BR10))]402.50+[FEH-151£148*1)*(Round 85.60
— (355/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (=38 (#R10))]397 .50+ {8+ £5)]48+48)*(Round 93.77
| Ein (360/20)+1)/100

AlEmaa:

FHIREN: #5:[fHTR R EE]150* [ 42 & A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
TERRETE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEERBEEC Int(360/100)= 3 1T

JKFEBHEE: Int(355/100)= 3 5l

T Ef#ER: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5R BRI T E TEM(AmRE A EET A):

EM#E: 397.50*(ceiling(360.00/200)+1)= 1192.50 cm

SMiEE: 402.50*(ceiling(355.00/200)+1)= 1207.50 cm

" MREEREIXEIEHEER: (1192.50+1207.50)/100= 24.00 M
IREHE:
EHREE: SHEX (AR EET ERG2@miEO]12.70 = 12.70 M2
51 AqeS 2R HREEMEZ RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &

(R B &2  £148)=0.00 M2
RERR/INET:12.70-[RR BE ]0.00-+[ Ak B A #4510.00=12.70 M2
J?.rigzuiﬂeéﬂﬁuffi{ﬁu*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
[FREAMREZEFTERES2@EEO]12.70%16/100= 2.032 M3
RC/|M&t:2.032-[i B H RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=2.032 M3

-------------- FHEHE RN e

MARET EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=358.72 M*(1-0.0000)=358.72 M (358.72 M*0.994/1000= 0.3566 T)
#5=28.50 M*(1-0.0000)=28.50 M (28.50 M*1.560/1000= 0.0445 T)
*E ORI /DEHE R ER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

S /NEH(EER+HEM) = 0495 T

BAR/NETGE)= 12.70 M2

SR /NET = 2.032 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, RID: S2, fIE F5%: 42 [X5:-122,Y1:-107]; R~F (#2017 ):305.00 * 445.00 cm ;[#EF+

¥£1:350.00 * 495.00 cm; hRIE: 16 cm
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#4 EEHZARRLE- (=2 (BR10))]495.00+ [ FE 4 +£E££0]48+48)*(Round 94.56
( ] Ein (305/20)+1)/100

#4 “EESRERLE- (332 (FR10))]350.00+ [ZE fH +E# £]48+48)*(Round 102.58
( | Ein (445/20)+1)/100

#4 EEHZARATE- ([F32(#R10))]495.00+[FE 4+ £5)48+48)*(Round 94.56
( | Ein (305/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (332 (FR10))]350.00+ [ZE f# +E# £5]48+48)*(Round 102.58
( | Ein (445/20)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEHEE: Int(305/100)= 3 17

JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|

I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):

EM#EK: 495.00*(ceiling(305.00/200)+1)= 1485.00 cm

SM#EE: 350.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1400.00 cm

- +§H&Eﬁm’ﬁlirﬁl1’ﬁm§§: (1485.00+1400.00)/100= 28.85 M
RETE:
HEERETE: 5T8 :305.0%445.0/ 10000 = 13.57 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
RERR/INET:13.57 [ BE 1000+ Ak B A $4510.00=13.57 M2
iig:ui*%ﬂﬁ“ﬁ,ﬁ'ﬁﬁéﬁ%iﬁ’fﬁ,ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁ%‘l‘

RC:EtHE&E:
305.0*445.0/ 10000 *16/100= 2.172 M3
RC/|M&t:2.172-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.172 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL51:0.0000)
#4=394.28 M*(1-0.0000)=394.28 M (394.28 M*0.994/1000= 0.3919 T)
#5=34.85 M*(1-0.0000)=34.85 M (34.85 M*1.560/1000= 0.0544 T)
RGN (EER)=0446T
BAR/INET(GE)= 13.57 M2
R /ANE =2.172 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S2, fiE ik 43 [X5:-122,Y2:-211]; R~ (B0 ):387.50 * 445.00 cm ;[HEFc 4

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEMLE (=2 (HR10))]495.00+ [ f#-15$£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5232 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( | Bh (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Ri2 (H10))]495.00+[RE 8- 44148 1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHEZRAERTE- (5Ei2 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( | Bn (445/20)+1)/100

AR TE:

%ﬁ?ﬁét #5:[#H8 RE]150* S A](150/15)*2*[_£ T [E]2/100= 60.0 M
IEmEt&:
HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(387.5/100)=3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T EfR#2E: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIEM LI TEH (R mMRENFAIHEE A ):
RHE#E: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
S K: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁim’ﬁls‘zfﬁﬂ'ﬁﬁ‘ﬁﬁ%\ﬁ: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
MRET&:
EhREE: FETRBRREETERG 2 EEO17.20 = 17.20 M2
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H Aqe8 2B EENEE REREREOL L  BENEAR BECEERAqestETRI
M8 in EEE
(A FhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
hie JEE S S AR b 4 B
(IW15:#%F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[RBA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 3 $£10.58=16.62 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁuﬁﬁﬁE‘l'
RCEtHE&E:
[FRAMKEEFTE RG22 EmFEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/INet:2.752-[ Mz B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHER N
S E E 45 R (KB O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
B R ER D NETH (B MR EER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
AR /NEH(EE R +EEAT) = 0.609 T
BAR/NET(GE)= 16.62 M2
SR NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S2, fiE ik 44 [X5:-122,Y2:+196]; R <t (20111 ):357.50 * 445.00 cm ;[#EF %

¥£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHFARMLE ([RB(#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 103.17
S (357.5/20)+1)/100

#4 “EHaRERLE- ([5E38 (#102)]1400.00+[ L {8+ £5]48+48)*(Round 114.08
( | BN (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-151£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERTE- ([5E38 (#10:)]1400.00+[ FE {6+ £5)]48+48)*(Round 114.08
( | BN (445/20)+1)/100

TEmmat&E:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5
T Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
IRESERETLXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
AR E:
AR EE: 5t&=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R HREEM EZ RERE RO | BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE S
(AR B &322 $148)=0.00 M2
iR B A @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
¥RR/NET:15.91-[RBA O]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ AR E#E 32 $£10.54=15.37 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
e INEH(EER)=0489T
AR/ (GE)= 15.37 M2
SR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#88: 3F, kRID: S2, (1B F4E: 64 [X6:+157,Y13:+1]; R~ (B0 ):357.50 * 445.00 cm ;[{EF

¥2]:400.00 * 495.00 cm; hRR/E: 16 cm
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#4 UEHZARALE (IR (FR10))]495.00+ [ 8- 4%]48*1)*(Round 103.17
e (357.5/20)+1)/100

#4 “EESRERLE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE fH +E4£5]48+48)*(Round 114.08
( | Ein (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE f# +# £5]48+48)*(Round 114.08
( | Ein (445/20)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIEMME T I8 TEM(TRIRE DA ZERTA):
KM#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
SR 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
- +§H&Eﬁm’ﬁlirﬁl1’ﬁm§§: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
RETE:
HEERETE: 5t8 ®X:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in HEE &
(A F R 4E:2 0 $148)=0.00 M2
iR A @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
FERR/INET:15.91- [ BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5832 $£10.54=15.37 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁ;,{ﬁuffﬁﬁ%%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ?r
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3

MARETEHE R (MREAD tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
MR INEH(EER)=0489T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#88: 3F, kRID: S4, £iIi& F3k: 65 [X6:+165,Y14:-148]; R ~F (#2011 ):245.00 * 430.00 cm ;[#EFF

#£]:295.00 * 480.00 cm; hR/E: 25 cm

#5 UEHSARMLE- (=32 (#10:)]480.00+[HE {4 +E££5]60+60)*(Round 78.00
( | Ein (245/20)+1)/100
#5 HEH S ERLE- (522 (FR10))]295.00+[FE {8+ £444)60+60)*(Round 124.50
( | BB (430/15)+1)/100
#5 ERHSXARATE- (IF2(B10)]480.00+[ I {41+ 4£8]60+60)*(Round 78.00
| 2 (245/20)+1)/100
#5 UEHSXER TE- (522 (FR10))]295.00+[FE {81+ £ 44)60+60)*(Round 124.50
| & (430/15)+1)/100
IhEE:

HOLERR (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
F|HEEHEEC Int(245/100)= 2 17
KT rEHEE: Int(430/100)= 4 51|
T EfR#2E: 68.00%2*4/100= 5.44 M

#oRIE M I T IE T (T E NI 8 A ):
RE#E: 480.00%(ceiling(245.00/200)+1)= 1440.00 cm
EHE#EE: 295.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 1180.00 cm
IREERETIZETIEHTEER: (1440.00+1180.00)/100= 26.20 M

EARETE:
HEhREE: 518 :245.07430.0/ 10000 = 10.54 M2
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i1 AqeS 2R B EE IRERERZEOD U BENEAR BEE EEHAqest EE A

hRiZin sREH

(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:10.54-[iR B O]10.00+ [k B A $14%]0.00=10.54 M2
FH Ll ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LUB I #iET

RCETE:

245.0*430.0/ 10000 *25/100= 2.634 M3
RC/]&t:2.634-[hi A O RC]0.000-[F 2241 F%]0.000=2.634 M3

-------------- FTHEIER /NG

S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=405.00 M*(1-0.0000)=405.00 M (405.00 M*1.560/1000= 0.6318 T)
#6=31.64 M*(1-0.0000)=31.64 M (31.64 M*2.250/1000= 0.0712 T)
A /NEH(EE/H) =0.703 T

BAR/NET(GE)= 10.54 M2
SRR /NET = 2.634 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S4, f1E 3k 67 [X7:+235,Y6:+108]; R~H (2011 ):362.84 * 362.84 cm ;[#EF
#2]:408.88 * 408.88 cm; KR/E: 25 cm

#5 HEHFR KM LE- ([Ri2(#210))]408.88+ R {8+ £5]60+60)*(Round 100.49
( ] Ein (362.84/20)+1)/100

#5 HEEFRERALE (5238 (F210))]408.88+ [ R 8- #44%]60*1)*(Round 117.22
— (362.84/15)+1)/100

#5 UEHZARRATE- ([Fi8(#R10))]408.88+ [ FE {8+ £$5]60+60)*(Round 100.49
( ] BB (362.84/20)+1)/100

#5 #EHESXERTE (5238 (F210))]408.88+ [ R 8- #44%]60*1)*(Round 117.22
— (362.84/15)+1)/100

TEmmat&:

Ho TERR (BT B4 EXX R E(—ARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(362.84/100)= 3 17
JKFEEHEEL: Int(362.84/100)= 3 31|
TEfA#EE: 68.00%3*3/100=6.12 M

#oREME LB TEH (R mMENFAIHER A ):

EM#EK: 408.88*(ceiling(362.84/200)+1)= 1226.64 cm
SMiEER: 408.88*(ceiling(362.84/200)+1)= 1226.64 cm
MEEAETIXEI/EGER: (1226.64+1226.64)/100= 24.53 M

EhRETE:

AR EiE:

HEX [(FRABREETERNS 2@IENO]3.08 = 13.08 M2

51 AqeS 2 MBS EE REEEREOD O BENEAR mEEEEHAqest ET B!

hR32in SR ET 5

(R B &322 148)=0.00 M2
R R /INET:13.08-[ffR BE A]10.00+[ Ak B A #14510.00=13.08 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt

RCEH&E:

[FREAREZETERES2@EiEO]13.08%25/100= 3.271 M3
RC/|M&t:3.271-[iR B E RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.271 M3

FTERGR/ING

AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=435.41 M*(1-0.0000)=435.41 M (435.41 M*1.560/1000= 0.6792 T)
#6=30.65 M*(1-0.0000)=30.65 M (30.65 M*2.250/1000= 0.0690 T)
SERINEH(EERR) =0.748T

BRR/NET(GE)= 13.08 M2
R /NET =3.271 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S1, f1E 5 90 [X8:-126,Y15:+48]; R <t (2011 ):595.00 * 357.50 cm ;[ 7%
¥2]:645.00 * 400.00 cm; hRR/E: 16 cm

#4 LEHSFXRERLE- ([F32(F10)]645.00+[FEH -+ £5]48+48)*(Round 140.79
| 2 (357.5/20)+1)/100
#4 EEHERERLRE (5232 (#810)]400.00+ [ {i-43%]48*1)*(Round 138.88

(595/20)+1)/100
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#4 LEHSIXARATE- ((RZ(BR1D1)]645.00+[FE 8+ E5$6)48+48)*(Round 140.79
| ER (357.5/20)+1)/100
#4 “EHEXERTE (232 (FR10))]400.00+[FE fe-+54%148*1)*(Round 138.88
E— (595/20)+1)/100
TEmEtHE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(595/100)= 5 17
JKEFBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
I Ef#EER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#&EK: 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
IMRREREL X EIEHEE: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M
BhARETE:
HEERETE: 5T8 :595.0*357.5/ 10000 = 21.27 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R HEE R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.27-[R B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=21.27 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂiﬁwﬁéﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN
SR e EAE R (KB O LA 0B % ): (kB O EL451:0.0000)
#4=559.34 M*(1-0.0000)=559.34 M (559.34 M*0.994/1000= 0.5560 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
M NEH(EER)=0.623T
BhR/NETH(GE)= 21.27 M2
iR /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#28: 3F, kRID: S4, [1EF4E: 91 [X9:+67,Y6:-100]; R~ (]2 11 ):445.00 * 489.00 cm :[#E 7 $:42]:495.00

*531.50 cm; kRIE: 25 cm

#5 EEHEARRLE- (2 (BRi0)]531.50+ [ {1+ £5]60+60)*(Round 149.85
( | Ein (445/20)+1)/100

#5 EEmsREmLE (352 (HR10))]495.00+ [ -5 $£160*1)*(Round 188.70
E— (489/15)+1)/100

#5 EEHZARRATE- (=2 (B0 )]531.50+ [ 4 +E£4£0]60+60)*(Round 149.85
( | Bin (445/20)+1)/100

#5 EEHERERTE (352 (HR10))]495.00+ [ f-#5$£160*1)*(Round 188.70
E— (489/15)+1)/100

I E:

HOLERR (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FHEEHEEC Int(445/100)= 4 17
KT rEHEE: Int(489/100)= 4 51|
T {EfR#E R 68.00%4*4/100= 10.88 M
#o R E RN T XE T/Em(TmARE A ZEET A):
RHE#E: 531.50%(ceiling(445.00/200)+1)= 2126.00 cm
SR 495.00*(ceiling(489.00/200)+1)= 1980.00 cm
IREEREIXETEHER: (2126.00+1980.00)/100= 41.06 M
EhRETE:
BAREE: SHEX[(FRAFREETEIRG 2 miE0]121.60 = 21.60 M2
5t AqeS 2R R B EE IREREEREOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A HhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/NET:21.60-[iR B A]10.00+[ R B A £14%]0.00=21.60 M2
iiéuiﬁﬂﬂuffﬁ,{ﬂuffﬁéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁﬁ
RC:Et&E:
[FHRAKEZEFTERG 2 EEO]21.60%25/100= 5.399 M3
RC/IVet:5.399-[ Mz B O RC]0.000-[F 22 41f4&]0.000=5.399 M3
-------------- FHEME RN
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=677.09 M*(1-0.0000)=677.09 M (677.09 M*1.560/1000= 1.0563 T)
#6=51.94 M*(1-0.0000)=51.94 M (51.94 M*2.250/1000= 0.1169 T)
SANEH(EEMH)=1.173T
R/ (E)= 21.60 M2
B /NET = 5.399 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S2, f1iE FFif: 95 [X9:-49,Y14:-23];R~T(}01 ):445.00 * 387.50 cm ;[$E 75 % 42]:495.00
* 430.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 HEHFR KM LE- ([R32(H210))]495.00+ [RE {8+ $5]148+48)*(Round 118.20
B (387.5/20)+1)/100

| e

#4 #EE 5K Em LB (52328 (F210))]430.00+[RE 8- #44%]48*1)*(Round 109.94
_ (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE- ([R38 (FR10))]495.00+ [ FE {8+ $5]148+48)*(Round 118.20
( ) B0 (387.5/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERATE (B2 (B10)]430.00+[FE8-424£148*1)*(Round 109.94
_ (445/20)+1)/100

TEmnat&E:

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEEC Int(445/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T Ef#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
RM#&EK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
SR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
IMREERELXEIEHEE: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
BT E:
BAREE: ST EX(FRAEREEGTERG2mEN17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO 1  BMNEAN BECEERAqestET AN
Ms2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[RR B O]0.00+ AR B O $:H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.58=16.62 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EERF) =0.513T
BAR/INEH(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-t&/8: 3F, kRID: S1, fiI&EF5%: 96 [X9:-49,Y15:+48]; R~ (#011 ):595.00 * 387.50 cm ;[#E T #+#2]:645.00
*430.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHEARRLE- ((F2(B11)]645.00+[IE {4+ £5)48+48)*(Round 148.20
| 2 (387.5/20)+1)/100
#4 U¥EHSAERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R fR-#5$£]148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100
#4 EEHZARRATE- ((FB(B10)]645.00+[ 1L {41+ £4)48+48)*(Round 148.20
( | Ein (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100
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ITEmEtE:
H5TERR(IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHEMPFE: Int(595/100)= 5 1T
KT rEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T Ef5#EE: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#SRER L XE TER(TRRE A AR A):
KR#EEK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
ER#EEK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M
HARETE:
EhRERE: 5T E TR BIRRE EET ERG 2 iR 0]22.86 = 22.86 M2
it Aqes.z#aTeffiﬁ%@a‘eﬁﬁ,f REEEEZROD O, BNEAR BREEEBAqesT B/
Mg iR s &:
(A R AR 2 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 FE AR R B
(IW15: 18 B%-1]352.50*15+[W15:1 E%-2]97.50*15)/10000= 0.68 M2
kR /NET:22.86-[iRFA 01000+ [k B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%10.68=22.19 M2
-?Ig LA b SREHAIAR, B R £ 55 T @ AR, AT LUB YL 4 5T
RC3
[(FHRAIFIKE AT E B G 2 E 5 0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/IM&t:3.658-[hR B O RC]0.000-[#h Z2$1F4]0.000=3.658 M3
-------------- FEER/NE -
S E EAE R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=592.76 M*(1-0.0000)=592.76 M (592.76 M*0.994/1000= 0.5892 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
AR /NET(EE/) = 0.658 T
R/ (E)= 22.19 M2
BT /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S3, f1& FF5f: 100 [X10:+225,Y4:+115]; R~ (#2011 ):412.50 * 357.50 cm ;[HEF 3
#2]:455.00 * 400.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEHZARRLE- ([RB(B10)]455.00+[FE {4+ $7]48+48)*(Round 104.69
( ] Zin (357.5/20)+1)/100
#4 HUEHZRXERALE (232 (B10))]400.00+[FE 842 4£148*1)*(Round 98.56
— (412.5/20)+1)/100
#4 UEHZARRATE- (R (FR10))]455.00+[FE {8+ $5148+48)*(Round 104.69
( | En (357.5/20)+1)/100
#4 YUEHSXERNTE (232 (F103)]400.00+[FE -4 4£148*1)*(Round 98.56
— (412.5/20)+1)/100
AlEmaa:
FERR RN #5:[(# R R E]150* (5 A A](150/15)*2*[ £ F[E]2/100= 60.0 M
TEfnet&E:

H TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEEC Int(412.5/100)= 4 1T
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 5l
T iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIEMME T T (T RRENAIZESTA):
EM#EK: 400.00*(ceiling(412.50/200)+1)= 1600.00 cm
S MR 455.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1365.00 cm
" IRESERAETLXEIEHER: (1600.00+1365.00)/100= 29.65 M
IREHE:
BERETE: 5t8X:412.5*357.5/ 10000 = 14.75 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO U BNEAE BHEC EEHAqes T &5/
Msgin HEE S
(R B &2 i $148)=0.00 M2
i S S S AR R 4 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
¥R /INET:14.75-[iRBE ]0.00+[fk B O $4%]0.00-[AR EE 453X $£]0.54=14.21 M2
S LU ESREHAIRE B R £ 538 @A, A LUB I #tEt
RCEHE:
412.5*357.5/ 10000 *16/100= 2.360 M3
RC/INet:2.360- [z B @ RC]0.000-[F1 22 414&]0.000=2.360 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=406.50 M*(1-0.0000)=406.50 M (406.50 M*0.994/1000= 0.4041 T)
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#5=35.65 M*(1-0.0000)=35.65 M (35.65 M*1.560/1000= 0.0556 T)
B OB ER S /N EH(E R ER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

AR/ NEH(EE R +HEEAT) = 0.553 T

BRR/INET(E)= 14.21 M2

BT /NET = 2.360 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S3, f1E 3% 101 [X10:+166,Y5:-49]; R~F (]20C ):200.00 * 357.50 cm ;[HEF

¥£]:242.50 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([5:32 (B10)]400.00+[3E fi1-44 1%148*1)*(Round 49.28
_ (200/20)+1)/100

#4 EEHSEN LB (E:2 (B10)]242.50+[3E fib-44 13148*1)*(Round 55.20
_ (357.5/20)+1)1100

#4 EEHFARATE ([E:32(810)]400.00+[3E fi1-#413148*1)*(Round 49.28
_ (200/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (5238 (BR10))]242.50+[FE-151%148*1)*(Round 55.20
_ (357.5/20)+1)1100

IEmETE:
#5TERR (BT E ) EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|EEHEE: Int(200/100)= 2 17
JKF A HEEL: Int(357.5/100)= 3 51|
T YEf#EE: 50.00%2*3/100= 3.00 M
#SREMELZIETEH (R RMRENFAISERTA):
EM#EK: 400.00*(ceiling(200.00/200)+1)= 800.00 cm
SRR 242.50*(ceiling(357.50/200)+1)= 727.50 cm
IR RERE T ZE T EHEER: (800.00+727.50)/100= 15.28 M
EhRET &
HhREE: 518 =:200.0*357.5/ 10000 = 7.15 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEIEDD 0 BENEAR mEEEEHAqest ET R

Ms2in HEE &
(R B i &322 $148)=0.00 M2
/NG 7.15-[iRBA0]0.00+[ R BE O $45]0.00=7.15 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
200.0*357.5/ 10000 *16/100= 1.144 M3
RC/INet:1.144- [k B A RC]0.000-[F1 Z2413&]0.000=1.144 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=208.95 M*(1-0.0000)=208.95 M (208.95 M*0.994/1000= 0.2077 T)
#5=18.28 M*(1-0.0000)=18.28 M (18.28 M*1.560/1000= 0.0285 T)
WA/ EH(EER)=0236T
BAR/NETGE)= 7.15 M2
EstE/NEF =1.144 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S5, f1E 5k 102 [X10:+101,Y6:-182]; R ~H (#2011 ):445.00 * 357.50 cm ;[ 7t

¥2]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “eEHsARMALE (=2 (FR10))]495.00+ [ {#-15$£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (HR10))]400.00+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(HR10))]495.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (352 (HR10))]400.00+ [ FE -5 $£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
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= E [ BPEE: Int(445/100)= 4 1T
KT rEBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
T Ef#E: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIER M T X8 TEMH(FHRIRENMSZERT A):
RMA#&EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
5EM#E K 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁlifﬁﬂ'ﬁmﬁﬁ: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
MR EHE:
AR EE: 5HE:445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
5t Aqe8 EMRELTES RERECIEOD 0 ENEAR @ECEERAqestEE/M
M@ in EHEEHE:
(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
hi FEE S S AR R 4 B
(IW15:#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
B RR/INET:15.91-[iRBA O]0.00+ [k B O $:H4€]0.00-[ iR JE & 32 $£10.54=15.37 M2
_iiﬁ:ut*%’dﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCET&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/IV&t:2.545- [ B O RC]0.000-[+1 22 #0F4]0.000=2.545 M3

i n+§ff‘*5'ﬁ(1izl%ﬁl:lttwﬂﬂ$f£) (i B O E£451:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SA/NEH(EE/H)=0467 T
EhR/NEH(E)= 15.37 M2
BB L/NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S2, G1E 3% 104 [X10:+44,Y14:-23];R~T (B0 ):445.00 * 357.50 cm ;[HEF

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YEHSARMRLE- ([R32(#R10))]495.00+[FE {+ £ $5]48+48)*(Round 112.29
( ] BZin (357.5/20)+1)/100

#4 HEH SR ERLE- (5238 (FR101)]400.00+ [ FE {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( | Ein (445/20)+1)/100

#4 UEHZARRATE- ([Ri8 (FR10))]495.00+ [ FE {8+ $5]48+48)*(Round 112.29
( | Ein (357.5/20)+1)/100

#4 “EEERERTE- (3238 (#R10))]400.00+[FE {5+ £5]]48+48)*(Round 114.08
( | Ein (445/20)+1)/100

AlEmata:

;ﬁ%ﬁ%;: #5:[#& RE]150*[H#E H A](150/15)*2*[_£ FE]2/100= 60.0 M
TiERRETE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 5l
T iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
- +§H&Eﬁmﬁ1i¥$ﬂ'ﬁm§§: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
RETE:
WERETE: 5T8 :445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2E HREAMEZ RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
Mg R iEsTE:
(R B &2 $148)=0.00 M2
iR B @ AR R0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ iR E#E 32 $£10.54=15.37 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
RCEHE:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#4=452.74 M*(1-0.0000)=452.74 M (452.74 M*0.994/1000= 0.4500 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
B4R ER D /N ETH (S MR ERBR):
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#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M /NEH(EERH+HEM) = 0601 T

BRR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S1, 1E 3% 105 [X10:+44,Y15:+48];R~T (#2O ):595.00 * 357.50 cm ;&% %
#21:645.00 * 400.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 HUEHSXEMLE- | (R2(B0)]645.00++E$]48+48)*(Round 140.79
( ] | #'a (357.5/20)+1)1100
#4 HEHSRIEALE- | (U580 10)]400.00+[ZE H+147]48+48)"(Round 153.76
( | | & (595/20)+1)/100
#4 UEHESXRATE- | (F2(B10)]645.00+ZH+8$7]48+48)"(Round 140.79
( ] | #a (357.5/20)+1)1100
#4 EERESXEATE- | ((E2(R0)400.00+IE H+E47)48+48)*(Round 153.76
( | | & (595/20)+1)/100
AT
HIREE1: #5: (478 K 150" IR F A](150/15)*2*[ L F E]2/100= 60.0 M
THEMmEFE:

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKF A HEEL: Int(357.5/100)= 3 51|
I iR 50.00*5*3/100= 7.50 M

#5RAE A T 348 T AR5 (SRR E I0{aI 428

A

Km#E&: 400.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
"MK 645.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
M RERET X8 T EHIER: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M

BhREHH:

EhRETE: §THE X:595.0*357.5/ 10000 = 21.27 M2

i Age8 2R BT EIA MREBEREO D 1 BENEAR BECEEBAqest BTN
hR32in SR AT 5

(A iR %380 £14)=0.00 M2
ERR/NET:21.27-[hir B 0]0.00+[HRBA O £45]0.00=21.27 M2
5L ESREHANR, IR R £ 53 5 @A, BT LUB L ET

RCEH&E:

595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/V&t:3.403-[iRk B O RC]0.000-[ 1 Z2411F]0.000=3.403 M3

FTEFGR/ING

AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=589.10 M*(1-0.0000)=589.10 M (589.10 M*0.994/1000= 0.5856 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
B ORI /DEH(EHRER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M /NEH(EERH+HEM) =0746 T

BAR/INET(GE)= 21.27 M2
SR /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S3, 1B 5k 106 [X10:-197,Y4:+160]; R <+ (0111 ):647.50 * 387.50 cm ;[ 7t
¥21:697.50 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 ERHSXARALE- ([Fi2 (#10))]697 .50+ HE {8+ $5]48+48)*(Round 158.70
( | 20 (387.5/20)+1)/100

#4 U¥EHSAERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R fR-#5$£]148*1)*(Round 157.74
— (647.5/20)+1)/100

#4 ERHSXARATE- (R (#10))]697 .50+ ZE {8+ #5]48+48)*(Round 158.70
( ] Zin (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERATE (528 (B11)]430.00+[FE -4 $148*1)*(Round 157.74
— (647.5/20)+1)/100
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TEmEtE:
H5TERR(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THERBEH: Int(647.5/100)= 6 1T
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T EfF#EE: 50.00%6*3/100= 9.00 M
#SRER L XE TER(TRRE A ER A):
KR#EEK: 430.00*(ceiling(647.50/200)+1)= 2150.00 cm
ER#EEK: 697.50*(ceiling(387.50/200)+1)= 2092.50 cm
IREEREIXEITEHER: (2150.00+2092.50)/100= 42.43 M
EhRETE:
EhRERE: 5T E TR BIRARE EET ERG 2 @R 0]25.08 = 25.08 M2
st Aqes.z#aTeffiﬁ%@a‘eﬁﬁ,f REEEEZROD O, BNEAR BREEEBAqesT B/
Mg iR s &:
(A R AR 2 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 FE AR R B
(IW15: 8 E%-1]35.00%15+[W15: 18 E%-2]105.00*15+[W15: 4% E%-3]352.50*15+[W5PCZ: & E%-4]30.00*5)/10000= 0.75 M2
kR /NET:25.08-[RFA 01000+ [k A O £14%]0.00-[AR B 4% 3 $%]0.75=24.33 M2
-?Ig LA b SREHAIAR, B R £ 55 T @ AR, AT LUB YL 4 5T
RCE
[(FHRAIFIKE AT E B G 2 E 5 0]25.08*16/100= 4.013 M3
RC/IVet:4.013-[kz B ARC]0.000-[F1 22 41f%]0.000=4.013 M3
-------------- FEER/NE -
AT EHER (RO LLFII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=632.88 M*(1-0.0000)=632.88 M (632.88 M*0.994/1000= 0.6291 T)
#5=51.43 M*(1-0.0000)=51.43 M (51.43 M*1.560/1000= 0.0802 T)
SAR/NEH(EE/H)=0.709 T
RR/INET(E)= 24.33 M2
BEL/NET =4.013 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S5, f1E B3k 107 [X11:+200,Y5:+247]; R~ (#2011 ):445.00 * 387.50 cm ;[HEF
#2]:495.00 * 430.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHFARMLE ([R2 (#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 “ERE SR ENLE (38 (KR10))]430.00+ [HE {344 1148*1)* (Round 109.94
_— (445/20)+1)/100
#4 EEHFARATE ([2 (K2 10))]495.00+ 4T - F£ 4148+ 1)* (Round 108.60
_— (387.5/20)+1)/100
#4 ERESREATE (5532 (B2 0)]430.00+ 4 {6 F£ 4148+ 1)* (Round 109.94
_— (445/20)+1)/100
THEmTE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(387.5/100)= 3 3l
T iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIEMME T T (T RRENAIZESTA):
EM#EK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
" IRESERAETLXEIEHER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
IREHE:
EHRERE: SHEX (A RBMIKEET ERG 2 miE0]17.08 = 17.08 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO U BNEAE BHEC EEHAqe T &5/
Mgin HEE &
(R B &2 $148)=0.00 M2
i eSS S AR R A B
(IW15: 45 F%-1]387.50*15+[W15: 4% F%-2]30.00*15+[W15: 4% F%-3]15.00*15)/10000= 0.65 M2
¥R /INET:17.08- (R BE 0]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.65=16.43 M2
fﬁ LB REHAIRE ISR £ 5T @48 Fr LB LIRS
RCE
[FRAIF AR E T E S 2 ®Ei&0]17.08*16/100= 2.733 M3
RC/INet:2.733-[Hz B A RC]0.000-[F1 Z2415&]0.000=2.733 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
AR/NEH(EER) =0494T
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BRR/NET(GE)= 16.43 M2
SRR /NET = 2.733 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, kRID: S3, f2E 8% 110 [X11:-128,Y4:+85]; R~ (#1 ):645.00 * 388.00 cm ;[{EF
#21:695.00 * 430.50 cm; KR/E: 16 cm

#4 HUEHSXEALE- | (R2(B0)]695.00+H+E$#]48+48)*(Round 158.20
( | | @ (388/20)+1)/100

#4 EEHSEN LB (532 (B10)]430.50+ 3 fi1-441%148*1)*(Round 157.91
_ (645/20)+1)/100

#4 UEHESXRATE- | (F20B10)]695.00+ZH+47]48+48)"(Round 158.20
( | | & (388/20)+1)/100

#4 EEHEFXEATE ([4E58 (R 10))]430.50+[ZE f-$51%148*1)*(Round 157.91
_ (645/20)+1)/100

B,

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEHC Int(645/100)= 6 1T
JKEFEBEE: Int(388/100)= 3 5|
I EfH#ER: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T E TE(TmRE 8T A):
EM#EE: 430.50*(ceiling(645.00/200)+1)= 2152.50 cm
S MK 695.00*(ceiling(388.00/200)+1)= 2085.00 cm
- +§Hﬁ§%ﬁﬂﬁﬁli}'§l1’ﬁﬁ%§l§: (2152.50+2085.00)/100= 42.38 M
RETE:
BEERETE: 58 :645.0*388.0/ 10000 = 25.03 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERE RO 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
Ms@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]388.00*15)/10000= 0.58 M2
AR /NET:25.03-[hRBA M]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.58=24.44 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuffiﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
645.0*388.0/ 10000 *16/100= 4.004 M3
RC/|M&t:4.004-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=4.004 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=632.21 M*(1-0.0000)=632.21 M (632.21 M*0.994/1000= 0.6284 T)
#5=51.38 M*(1-0.0000)=51.38 M (51.38 M*1.560/1000= 0.0801 T)
MR INEH(EER)=0.709T
BAR/INET(GE)= 24.44 M2
SR /NET = 4.004 M3

PNA21-01-#&Z: 3F, hiRID: S5, fiERF&R: 111 [X12:+223,Y5:+163]; R~ (#01 ):445.00 * 480.00 cm ;[#EFT ¥
#21:495.00 * 530.00 cm; R/E: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=2 (HR10))]530.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 132.94
e (445/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (HR10))]495.00+ R -5 $£]148*1)*(Round 135.75
e (480/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]530.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 132.94
e (445/20)+1)/100

#4 HEHSRXERTE (52328 (HR10))]495.00+ [RE 8- 44148 1)*(Round 135.75
e (480/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THE MR Int(445/100)= 4 1T
KT rEHEE: Int(480/100)= 4 51|
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T {Efn#&E: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5RIER M T X8 T EMH(FRIRENMZERT A):
RMA#EK: 530.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 2120.00 cm
5EMH#E K 495.00*(ceiling(480.00/200)+1)= 1980.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁﬂ‘%ﬁz (2120.00+1980.00)/100= 41.00 M
hREHE:
BAREE: SHEX(FRAFEREETEIG2miEN121.31 = 21.31 M2
i Aqes.z#a?*iﬁ%@ﬁﬁ%:iiﬁ&m*EHW’D 0, BiNEA# BREEEBAqei ETRN
hi2in EHEEHE:
(R F &2 0 £1%)=0.00 M2
hi FEE S S AR b 4 B
(IW15:#%F%-1]480.00*15)/10000= 0.72 M2
AR /INET:21.31-[RBA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 3 $£10.72=20.59 M2
iiﬁ:ut*%’ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCE
[FRAKEZEFTERG2@EEO]21.31%16/100= 3.410 M3
RC/IV&t:3.410-[ B A RC]0.000-[+1 22 #0F£]0.000=3.410 M3

i n+§ff‘*5'ﬁ(1izl%ﬁl:lttwﬂﬂ$f£) (kB O E£451:0.0000)
#4=537.38 M*(1-0.0000)=537.38 M (537.38 M*0.994/1000= 0.5342 T)
#5=49.00 M*(1-0.0000)=49.00 M (49.00 M*1.560/1000= 0.0764 T)
AN EH(EEH)=0611T
EhR/NEH(E)= 20.59 M2
BEL/NE =3.410 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, RID: S3, {2 & 8% 113 [X12:-30,Y4:+15]; R~ (#2011 ):645.00 * 357.00 cm ;[HEF 3
#21:695.00 * 399.50 cm; KR/E: 16 cm

#4 YEHSARMLE- ([R2(#R10))]695.00+[FE 4+ £ $5]48+48)*(Round 150.29
( | Zin (357/20)+1)/100
#4 EEHIRERLE- ([FE38 (#R10))]399.50+ [ FE {81+ £5)]48+48)*(Round 163.52
( | Zin (645/20)+1)/100
#4 UEHFARATE- (=2 (FR10))]695.00+ [ZE {# +E#£5]48+48)*(Round 150.29
( | B2in (357/20)+1)/100
#4 EEHSFRERTE- (5238 (#R100)]399.50+ [ FE {8+ £5)]48+48)*(Round 163.52
( | Zin (645/20)+1)/100
AlEmaa:
FERREN: #5:[(# R R E]150* (M5 A A](150/15)*2*[ £ F[E]2/100= 60.0 M
TEfnEt&E:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEHC Int(645/100)= 6 1T
JKFEBHEE: Int(357/100)= 3 5l
T EfH#ER: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 399.50*(ceiling(645.00/200)+1)= 1997.50 cm
S MK 695.00*(ceiling(357.00/200)+1)= 2085.00 cm
- +§H&Eﬁmﬁ1i¥$ﬂ'ﬁm§§: (1997.50+2085.00)/100= 40.83 M
RETE:
BEERETE: 58 X:645.0*357.0/ 10000 = 23.03 M2
51 AqeS 2R R EAM EE RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 £148)=0.00 M2
iR B @ S AR R0 B
([W15:#5E%-1]4.50%15+[W15: 85 F%-2]105.00*15+[W15: 4% F%-3]1352.50*15+[W5PCZ: i E&-4]30.00*5)/10000= 0.71 M2
¥R /INET:23.03- (R B A]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #8538 $£10.7 1=22.32 M2
FE L ESREHEIRE AR R 2 5 @ AR, FT LB L st
RCEHE:
645.0*357.0/ 10000 *16/100= 3.684 M3
RC/|M&t:3.684-[ i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F4]0.000=3.684 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=627.61 M*(1-0.0000)=627.61 M (627.61 M*0.994/1000= 0.6238 T)
#5=49.83 M*(1-0.0000)=49.83 M (49.83 M*1.560/1000= 0.0777 T)
B4R ER /N ETH (S HRERBR):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
MAR/NEH(EEH+HERAR) =0.795T
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BRR/NET(GE)= 22.32 M2
SRRt /NEt = 3.684 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S4, (B F8%: 117 [X13:-56,Y5:-42]; R~H (#0111 ):310.84 * 426.70 cm ;BT

¥£1:360.84 * 469.20 cm; hR/E: 25 cm

#5 HUEHSXEALE- | (R2(B0)469.20+[1H+E$7)60+60)*(Round 100.16
( ] | #Ea (310.84/20)+1)/100

#5 SR Z R L (532 (B10)]360.84-+ 3 fi1-441%160*1)*(Round 122.04
_ (426.7/15)+1)/1100

#5 UEHESXRATE- | (F:80810)]469.20+Z H+#47]60+60)"(Round 100.16
( ] | #a (310.84/20)+1)/100

#5 EEHEFXEATE (38 (¥R:10)]360.84-+[HEfi1-44 1160*1)* (Round 122.04
_ (426.7/15)+1)/100

IERETE:
Ho TERR (BT B4 EXX R E(—ARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(310.84/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(426.7/100)= 4 5
TEfA#EE: 68.00%3%4/100= 8.16 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHEE A):
EM#EEK: 469.20*(ceiling(310.84/200)+1)= 1407.60 cm
SRR 360.84*(ceiling(426.70/200)+1)= 1443.36 cm
IREEEET XETHHEER: (1407.60+1443.36)/100= 28.51 M
EARETE:
AR TS 58 =:310.8*426.7/ 10000 = 13.26 M2
i AqeS 2 B A E X MERBERROD 0 BNEA4 BRE E ERAqest E5E /i
Mg inHiEaE:
(A A ARERB D £14%)=0.00 M2
R /INET:13.26-[iR A 0]0.00+[ Mz BE O £45]0.00=13.26 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuffiﬁu*;ﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RCEt&E:
310.8%426.7/ 10000 *25/100= 3.316 M3

AR ST EHE R (REA D L BI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=444.42 M*(1-0.0000)=444 .42 M (444 .42 M*1.560/1000= 0.6933 T)
#6=36.67 M*(1-0.0000)=36.67 M (36.67 M*2.250/1000= 0.0825 T)
MR INEH(EER)=0776T
BAR/INET(GE)= 13.26 M2
R /NG = 3.316 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S4, (1B 8% 119 [X14:-1,Y5:-121; R~H (#2011 ):355.65 * 355.65 cm ;[{EFE

¥£1:403.42 * 403.42 cm; hRIE: 25 cm

#5 UEHSARMLE- (=32 (H0)]403.42+ L4 +E:$5]60+60)*(Round 99.45
( | B0 (355.65/20)+1)/100

#5 EEHSRERLE- (528 (B10)]403.42+[ I {1+ £5]60+60)*(Round 130.86
( ] Zin (355.65/15)+1)/100

#5 ERHSXARATE- (R (F10))]403 .42+ [ FE {8+ $5]60+60)*(Round 99.45
( ] Zin (355.65/20)+1)/100

#5 ERHSXERTE- (528 (B10)]403.42+[ 1L {1+ £5]60+60)*(Round 130.86
( ] Zin (355.65/15)+1)/100

AlEmtE:

FHIREN: #6:[#H5R R E]150* [0 R A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
¥H5REE2: #6:[#H5R R E]150* [ R A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
TEfETE:
HOTERR (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
THE AP Int(355.65/100)= 3 17
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K RBEE: Int(355.65/100)= 3 4l

T EF#E: 68.00%3*3/100=6.12 M
#oRE MM T8 TEM(THRIRE AR A):

RA#EEK: 403.42*(ceiling(355.65/200)+1)= 1210.26 cm

MR 403.42*(ceiling(355.65/200)+1)= 1210.26 cm

MREEREIZETI/EHER: (1210.26+1210.26)/100= 24.21 M

EhRETE:
BAREE: SHEX[(ARAFEREETERG2mELO]2.49 = 12.49 M2
5t AqeS 2R R B E X IREBEIREREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
M2 in EHEEE:

(KR hREE:& 0 £45)=0.00 M2
HRR/NET:12.49-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=12.49 M2
iiﬁ:uiiﬁ?rﬁlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁﬁ

RCEtE&E:
[FRAMKEEFTE RS2 @mFEO]12.49*25/100= 3.122 M3
RC/IVet:3.122- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=3.122 M3

-------------- FHEHER N

AT EHER (RO L FII0RRE): (MrBE O LL451:0.0000)
#5=460.61 M*(1-0.0000)=460.61 M (460.61 M*1.560/1000= 0.7186 T)
#6=30.33 M*(1-0.0000)=30.33 M (30.33 M*2.250/1000= 0.0682 T)
B R ER DN EH(E MR EEHR):
#6=120.00 M = 120.00 M (120.00*2.250/1000= 0.2700 T)

AR/ NEH(EE R HEEA) = 1.057 T

BAR/NET(GE)= 12.49 M2

SR NET = 3.122 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S2, 1Bk 15 [X4:+214,Y6:-221]; R~H (20111 ):246.72 * 246.72 cm ;[HEF %
#2]:285.02 * 285.02 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEESAEMLE (2 (K210))]285.02+ 4 fe-F£ 45148+ 1)* (Round 43.29
_ (246.72/20)+1)1100

#4 ERE SR ENLE (2 (1R 10))]285.02+ R - 148+ 1)*(Round 43.29
_— (246.72/20)+1)1100

#4 EBESAEMTE (2 (KR 10))]285.02+ 4 f-F 4148+ 1)* (Round 43.29
_— (246.72/20)+1)1100

#4 ERESREATE (552 (KR 10))]285.02+ R {1 F£ 4148+ 1)* (Round 43.29
_— (246.72/20)+1)1100

THEHIE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(246.72/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(246.72/100)= 2 5|
T Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5RIEMME T8 TEM(FRIRE AR A):
EM#E: 285.02*(ceiling(246.72/200)+1)= 855.06 cm
SRR 285.02*(ceiling(246.72/200)+1)= 855.06 cm
" MREEREIXEIEHEE: (855.06+855.06)/100= 17.10 M
IREHE:
EHREE: SHE X[ RBIKE T E G 2 miE0]6.09 = 6.09 M2
51 AqeS 2R R EEMEE RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(R B &8 148)=0.00 M2
¥R /INET:6.09-[fR B M10.00+[ iR B A $145]0.00=6.09 M2
iig:urﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FIRAIFARE BT E BN 1§ 2 E 45 [1]6.09*16/100= 0.974 M3
RC/|M&1:0.974-[ix B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.974 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=173.17 M*(1-0.0000)=173.17 M (173.17 M*0.994/1000= 0.1721 T)
#5=19.10 M*(1-0.0000)=19.10 M (19.10 M*1.560/1000= 0.0298 T)
MAR/NEH(EERF) =0.202 T
BRR/NVET(GE)= 6.09 M2
R /NET = 0.974 M3
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PNA21-01-12J8: 3F, IRID: CS2, [ B k. 92 [X9:+160,Y7-204], )R ~T (R ):330.18 * 330.18 cm ;IR R =
12]:361.69 * 361.69 cm; kR/Z: 25 cm

#5 “eEHsAEMLE (R332 (HRi0)]361.69+ [ -15$£]60*1)*(Round 96.99
E— (330.18/15)+1)/100

#5 HEEESREN L E (522 (K2 10))]361.69+ 4L - H4£160*1)* (Round 96.99
_— (330.18/15)+1)1100

#5 EEESREATE (2 (F210)]361.69+ 4L - H$£160*1)*(Round 96.99
_— (330.18/15)+1)1100

#5 EEHSXEATE (2 (K2 10))]361.69+ 4L - H5$£160*1)* (Round 96.99
_— (330.18/15)+1)/1100

I E:
HOLERR(IATR R EX RE(—HRIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
THEAPEEC Int(330.18/100)= 3 17
KT FEBEE: Int(330.18/100)= 3 5l
T F#E: 68.00%3*3/100=6.12 M
#oRIEM M T X8 T (T HRIREN AR A):
RR#EEK: 361.69*(ceiling(330.18/200)+1)= 1085.07 cm
ER#EER: 361.69*(ceiling(330.18/200)+1)= 1085.07 cm
REEREIZETIEHER: (1085.07+1085.07)/100= 21.70 M
EhRETE:
BAREE: SHEX[ARAR K E T EES 2 miE0]10.90 = 10.90 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAd BECEERAqestERT AN
hi8in EHEEE
(+555i%:30.95*25+556i%:37.40*25+55758:24.93* 25+ 5 8i%:24.93*25+ 55 9i%:24.93*25+551058:24.93* 25+ 5 11
i8:37.71*25+512i8:25.25*25+ 5 1358:25.25* 25+ 5 14i8:25.25*25+ 5 15i8:25.25*25+ 5 1658:25.25* 25+ £ 17
i8:28.47*25+%18i8:22.03*25+ 5 1958:12.91*25+ 5 20i8:12.34*25+5E2158:13.11*25+ 5 22i8:12.14* 25+ 23
i8:5.45*25+52438:10.66*25+52558:9.14*25+ 5 26i%8:6.88*25+ £ 2758:8.72* 25+ 5 28i%:9.66*25+ 529
i%:6.52*25+%30:%:10.26*25)/10000=1.25 M2
hie FEE S S AR b 4 B
(IW15:#&F%-1]260.00*15)/10000= 0.39 M2
AR /NET:10.90-[ kR B O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE#E 35 $£10.39=10.51 M2
BB SREHAE AR R 2 5T @, P B At
RIFE/NET(EEE):=1.25 M2
RCEHE:
[ AR EEFT E S 2 @& 0]10.90%25/100= 2.726 M3
RC/IN&t:2.726-[ A RC]0.000-[+1 22 #0F£]0.000=2.726 M3

il ﬁl‘ﬁ?‘*%(ﬁ‘il’wﬁﬂkhﬁﬂ?ﬂﬁfﬁ) (ki B O E£451:0.0000)
#5=387.95 M*(1-0.0000)=387.95 M (387.95 M*1.560/1000= 0.6052 T)
#6=27.82 M*(1-0.0000)=27.82 M (27.82 M*2.250/1000= 0.0626 T)
A /NET(EE/) = 0.668 T
hR/NEH(E)= 10.51 M2
BIRE/NEH(EEE) = 1.25 M2 (R RSN AIR— 2 REATER)
BT /NET = 2.726 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, BRID: CS1, {BFF8E: 118 [X13:+16,Y6:-244]; R~H (R0 ):244.47 * 244 47 cm ;BT
12]:268.31 * 268.31 cm; kR/E: 25 cm

#5 HEHFR KM LE- ([Ri2(H210))]268.3 1+ [RE {8+ $5160+60)*(Round 66.01
( ] Ein (244.47/15)+1)/100

#5 #E 5 E R LE- (BE2(B10))]268.31+[FE 8+ 4#]60+60)*(Round 66.01
( ] B (244.47/15)+1)/100

#5 UEHZARRATE- (R (#R10))]268.31+[ {8+ $5]60+60)*(Round 66.01
( ] B (244.47/15)+1)/100

#5 #EH S ER TE- (BE2 (B 10))]268.31+[FE 8+ $#]60+60)*(Round 66.01
( ] B (244.47/15)+1)/100

TEmat&:

#6 TER (1878 B %) E X R E(—HRAR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FTHERBPEEC Int(244.47/100)= 2 17
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JKERBEE: Int(244.47/100)= 2 ]
T {Efr#EE: 68.00%2*2/100=2.72 M
#oRE MM T8 TEM(THRIRE AR A):
RA#EEK: 268.31*(ceiling(244.47/200)+1)= 804.93 cm
AR 268.31*(ceiling(244.47/200)+1)= 804.93 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁﬂ‘%ﬁz (804.93+804.93)/100= 16.10 M
hREHE:
BAREE: ST EX [ RBIFKE T EES 2 miE0]5.98 = 5.98 M2
5t AqeS 2R R B E X IREBEIREREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
M2 in EHEEHE:
(+553i8:72.53*25+554i8:74.72*25+55558:63.12* 25+ 5 6i2:35.08*25+ 55 732:28.05* 25+ 5 832:10.87*25+59
i£:26.23*25+%1052:26.03*25+ % 115%:21.06*25+ % 125%:42.08*25+ 5 1318:32.39*25+ 5 1418:27.77*25+ %15
i8:17.59*25+51658:22.67* 25+ 5 178:8.39* 25+ 5 18i8:14.30*25+ 5 19i8:22.68*25+% 20i%:16.30*25+ 5 21
i8:23.74*25+ 5 22i8:27.98*25+52358:25.12*25)/10000=1.60 M2
FRR/INET:5.98-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=5.98 M2
BB SREHAIR AR R 2 5T @ P B At
RIE/NET(EEE):=1.60 M2
RCEtHE:
[FHRAKEEFTERG 2 EmFEL]5.9825/100= 1.494 M3
RC/IVet:1.494- [k B O RC]0.000-[ A ZE41F4&]0.000=1.494 M3
-------------- FHEHER N
S E EAE R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=264.05 M*(1-0.0000)=264.05 M (264.05 M*1.560/1000= 0.4119 T)
#6=18.82 M*(1-0.0000)=18.82 M (18.82 M*2.250/1000= 0.0423 T)
AR NET(EE/) = 0454 T
BRR/NET(GE)= 5.98 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.60 M2 (*3EARE A AIIE—EERE AT EE)
SR /NET = 1.494 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, BRID: CS2, {iBFFaE: 112 [X12:+171,Y6:+90]; Rt (011 ):404.43 * 404.43 cm ;[#&F5 %
12]:437.76 * 437.76 cm; BR/E: 25 cm

45 SEHSXEALE | (BBHRD)437.76+[IEM-1£160*1)*(Round 139.37
— (404.43/15)+1)/100

#5 “EEHsXEnRLE (5232 (H0)))437 .76+ {8-H41%]60*1)*(Round 139.37
— (404.43/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE (532 (B0)]437 76+ [3E fi-441%160*1)*(Round 139.37
_— (404.43/15)+1)/100

#5 HEHSREATE (E2(BR10)]437 .76+ 3L fib-441%160*1)*(Round 139.37
_— (404.43/15)+1)/100

TIEmETE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEEC Int(404.43/100)= 4 17
JKFEBHEEL: Int(404.43/100)= 4 3|
T EfH#ER: 68.00*4*4/100= 10.88 M
#oRKE MM T 218 TEM(TRIRE AR A):
ER#aEK: 437.76*(ceiling(404.43/200)+1)= 1751.04 cm
SRR 437.76*(ceiling(404.43/200)+1)= 1751.04 cm
- +§H&Eﬁﬂﬁﬁli¥$l1’ﬁﬁ%@§: (1751.04+1751.04)/100= 35.02 M
RETE:
EHREE: SHE X[ RBMIKEET E G 2@ 0]16.36 = 16.36 M2
% ;ﬁéﬁ%@@i%ﬁ%,#&ﬁ%EH&%@D, U BiEAR BRREEEBHAqe T EER
Ll{:l i‘ E .
(+55538:11.55*25+55638:34.54*25+ 55 738:103.86*25+ 55 858:74.09*25+559:8:61.43* 25+ 55 1058:47.14*25+ 5 11
i£:53.75%25+5128:98.65*25)/10000=1.21 M2
R /INET:16.36-[RfRBE 1000+ Ak B A $4510.00=16.36 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
IR/ (EEE)=1.21 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E T B S 2 E1&[]16.36*25/100= 4.089 M3
RC/|M&t:4.089-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=4.089 M3
-------------- HEER N
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#5=557.49 M*(1-0.0000)=557.49 M (557.49 M*1.560/1000= 0.8697 T)
#6=45.90 M*(1-0.0000)=45.90 M (45.90 M*2.250/1000= 0.1033 T)
AR/NEH(EER) =0.973T
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BhR/NET(GE)= 16.36 M2
RN EH (@) = 1.21 M2 (P EE RN A1 — R A T EE)
SRR /NET = 4.089 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CS2, 11 & 5% 108 [X11:+201,Y6:+213]; R~ (B0 1 ):377.04 * 377.04 cm ;[{EF £
#2]:405.87 * 405.87 cm; BR/E: 25 cm

#5

LEEHEXRALE

([R32(#0))405.87 +[ L f8-H41%]60*1)*(Round
(377.04/15)+1)/100

121.13

#5

EEHEERLE

(4252 (BR10))1405.87 + [ f-#&4%160*1)*(Round
(377.04/15)+1)1100

121.13

#5

EEHEXRATE

([E32(B10)]405.87+[3E fi1-#41%160*1)*(Round
(377.04/15)+1)/100

121.13

#5

UEHEAEATRE

([4252 (BR10))]1405.87 + [ {b-#&4%160*1)*(Round
(377.04/15)+1)1100

121.13

ITHEBIE:
HOTER(INTE B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

R EFE:

FHERBPEEC Int(377.04/100)= 3 17
JKFEEHEEL: Int(377.04/100)= 3 5

T {Efr#af: 68.00*3*3/100= 6.12 M
#O6RFE A T 348 TIEH (T RIRE RIS 2R

A

KM K: 405.87*(ceiling(377.04/200)+1)= 1217.61 cm
HEMRHERK: 405.87*(ceiling(377.04/200)+1)= 1217.61 cm
MEEMEIIETEHER: (1217.61+1217.61)/100= 24.35 M
BhREHH:

Ms@in HEE &
(+5558:90.17*25+ 5 638:74.18* 25+ 5 7i8:63.35*25+ 5 818:59.42*25+ 5 9i%:100.83*25)/10000=0.97 M2
HERR/INET:14.22-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=14.22 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiE

BB/ NET (R E4E):=0.97 M2

RCEH&E:

SRR E R HEG 2 BHO]14.22 = 14.22 M2
i Aqe8 2R MBS Bk SREWMERRO  ( BMNEAE BREEERAqeH B!

[FREARREZEFTEREG2@EiEO]14.22*25/100= 3.554 M3
RC/|M&t:3.554-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.554 M3

----- IR ] a——

AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)

#5=484.50 M*(1-0.0000)=484.50 M (484.50 M*1.560/1000= 0.7558 T)
#6=30.47 M*(1-0.0000)=30.47 M (30.47 M*2.250/1000= 0.0686 T)
AR /NEH(EERF)=0.824T

BRI (GE)= 14.22 M2
IR/ (B EE) = 0.97 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
JRsEL/NET = 3.554 M3

PNA21-01-#&/8: 3F, kkID: CS2, ii& F5%: 103 [X10:+86,Y7:-235];R~F (#2011 ):342.72 * 342.72 cm ;[#EFT #F
¥2]:375.48 * 375.48 cm; hRR/E: 25 cm

#5 “eEHEsARMLE (=2 (HRI0)]375.48+ [ {E{-15$£]60*1)*(Round 104.52
— (342.72/15)+1)/100

#5 eEHsRERLE (B2 (FR10)]375.48+ [ -15$£160*1)*(Round 104.52
E— (342.72/15)+1)/100

#5 UEHSARMATE ([RB(H10))]375.48+ [ R 8-44£]60*1)*(Round 104.52
E— (342.72/15)+1)/100

#5 EEHSsRERTE (B2 (FR10)]375.48+ [ f-15$£]60*1)*(Round 104.52
E— (342.72/15)+1)/100

IFmE:

HOTERR (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FERHEE Int(342.72/100)= 3 1T
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K RBEE: Int(342.72/100)= 3 5l
T Ef5#EE: 68.00*3*3/100=6.12 M
#ORE R L X8 TR (T Rk A EE A):
RRA#EE: 375.48%(ceiling(342.72/200)+1)= 1126.44 cm
5Em#EER: 375.48%(ceiling(342.72/200)+1)= 1126.44 cm
REEREIXEIEHER: (1126.44+1126.44)/100= 22.53 M
BAREHE:
EhRER: TR RABKERGERG2EEO1.75 = 11.75 M2
i AqeS 2 RMEAST E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEa&:
(+553i8:34.04*25+55438:33.60*25+55558:24.58* 25+ 5 6i2:17.27*25+ 55 738:18.17* 25+ 5 838:35.44*25+59
i2:35.44*25+551052:35.44*25+ 5 11;8:35.44*25+% 1238:93.37*25)/10000=0.91 M2
i B 1 S H A R AT Bk
(IW15:5&E%-1]80.00%15)/10000= 0.12 M2
#hR/INET:11.75- [k BE 0]0.00+ [k B O £4%]0.00-[ b [ #5835 $%10.12=11.63 M2
L EREHAE AR £ BT @, AT LB #EET
I/ ETH (B iE1E):=0.91 M2
RCEHE:
(R E A FEG 2 B8 0]11.75"25/100= 2.936 M3
RC/M&t:2.936- [k B O RC]0.000-[f1 ZE41F&]0.000=2.936 M3
-------------- STEAER A
S E EAE R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=418.06 M*(1-0.0000)=418.06 M (418.06 M*1.560/1000= 0.6522 T)
#6=28.65 M*(1-0.0000)=28.65 M (28.65 M*2.250/1000= 0.0645 T)
SADEH(EEMH)=0717T
/NG (E)= 11.63 M2
I/ EH (B EAE) = 0.91 M2 (Mg RAIE—EREATEE)
EsEt/hEt = 2.936 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CSO, {8 FF8%: 51 [X5:+108,Y6:+115]; R~H (2011 ):230.71 * 230.71 cm ;[T %
18]:265.72 * 265.72 cm; R/Z: 20 cm

#4 EEHSARRLE- ([FR32(FR10))]265. 72+ [ +£E540]48+48)*(Round 57.88
( ] ZEn (230.71/15)+1)/100

#4 UEHSRERLE (532 (FRI0N)]265. 72+ [ /8- 15 $£]148*1)*(Round 75.29
_ (230.71/10)+1)/100

#4 UEHFARATE- (HR2(FRI0))]265. 72+ [+ £5]48+48)*(Round 57.88
( | En (230.71/15)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (B2 (FRI0N)]265. 72+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round 75.29
_ (230.71/10)+1)/100

TEmnat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
F|EEHEE: Int(230.71/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(230.71/100)= 2 31|
T i R: 58.00*2*2/100=2.32 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
ER#EE: 265.72*(ceiling(230.71/200)+1)= 797.16 cm
SRR 265.72*(ceiling(230.71/200)+1)= 797.16 cm
" MREEREIXETEHEER: (797.16+797.16)/100= 15.94 M
IREHE:
EHRERE: FHEX (AR EET ERG2EmiEO]5.32 = 5.32 M2
5t AqeS 2R R EEMEZ RERE RO |  BMNEAN BB EERAqestET RN
Msgin HEE &
(+55432:260.00%20)/10000=0.52 M2
i JES RS B AR R 4T B
(W15 45 E%-1]12.88*15+[W15: 45 E%-2]20.15%15+[W15: 45 E%-3]20.15%15+[W15: 45 E%-4]20.15%15+[W 1 5: #5 X -5]
20.34*15+[W15: 4% F%-6]29.81*15)/10000= 0.19 M2
AR /INET:5.32-[HR B 011000+ [ KR B O $$4€]0.00-[iR EHE 35 $£]0.19=5.14 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEHE):=0.52 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E I ET B S 2 mH& [(]5.32*20/100= 1.065 M3
RC/|M&t:1.065-[iR B H RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=1.065 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=266.34 M*(1-0.0000)=266.34 M (266.34 M*0.994/1000= 0.2647 T)
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#5=18.26 M*(1-0.0000)=18.26 M (18.26 M*1.560/1000= 0.0285 T)
AR/ NEH(EE/H) =0.293 T

EhR/NET(GE)= 5.14 M2

/N EH(EEAE) = 0.52 M2 (3 ARiZRAIE — 2R A T EE)

SR /NET = 1.065 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CS, frBFFaE: 2 [X3:-171,Y1:+85]; R~ (#2011 ):80.00 * 37.50 cm ;[#E 75 4:42]:80.00 *

37.50 cm; FRJE: 16 cm

#4 | umERARALE (12 (K210)]80.00+ [ - #1£]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L LRmHAERLE ([5532 (KR 10))]37.50+[FE - 1%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 | eEERARATE ([F32(B10)]80.00+ [ - #£#£]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L EEHARNERATE (5238 (HR10)]37.50+ [ {H-#54%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
It E:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEEC Int(80/100)= 0 1T
JKEFEBEE: Int(37.5/100)= 0
I #EfH#E & 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEH(ARmRE DA AEET A):
EM#EEK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IMRREREIXEIEHEE: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
EhRETE:
HEERETE: 518 3(:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
5t AqeS 2R R EEM EE RERE RO 1  BMNEAd BB EERAqestET AN
Ms2in HEE &
(+55138:37.50*16+54:%:80.00*16)/10000=0.19 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:0.30- [ 5 [110.00+[ iz 5 1 £14%]0.00-[AR E A% 33 $£]0.19=0.11 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEE):=0.19 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|7&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F4]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M EH(EER)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
BB /NET (R EHE) = 0.19 M2 (AR N AIE—EERE AT EE)
iR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CS, £ FFaE: 4 [X3:-179,Y2:+0]; R ~H (#2011 ):750.00 * 52.50 cm ;[$E7E 4 42]:750.00 *

77.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=2 (FR10))]750.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100

#4 HEHSRER LE- (4232 (BR10N)]77 .50+ [ RE {8+ £]48+48)*(Round 131.86
( ] EZn (750/10)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([R32(#10))]750.00+[FE {8-$244£]48*1)*(Round 39.90
E— (52.5/15)+1)/1100
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#4 YRESXEATE- | (EB(R0)]77.50+ [T +E$#]48+48)*(Round 131.86
( | | &n (750/10)+1)/100
T HEE

#STER(ITE %) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEEHEEL: Int(52.5/100)= 0 5l
TEfA#EE: 50.00%7*0/100= 0.00 M
#SREMEIZIETEH(RRRENFAISERTA):
RM#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SMiEE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IR RERME T XE T EHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
EARETE:
AR EE: 58 =:750.0°52.5/ 10000 = 3.94 M2
5 AqeS 2iE B A EX MEBERROD 0 BNEAH BREE ERAqest E5E /R
Mg iniiEaE:
(+%4i2:750.00%16)/10000=1.20 M2
R hR/INET:3.94-[iRBAM10.00+[ MR BE O $45]0.00=3.94 M2
5 LU ESREHANR AR R £ 533 @A, BT LUB L ET
IR/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEE:
750.0%52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/IVE+:0.630- [z B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=0.630 M3
-------------- FECERT 1
AR E AL R (IKEA O LLAI0RR): (kBA D LE451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
SFNEH(EEM)=0371T
HEhR/VET ()= 3.94 M2
BIR/NET(EEAR) = 1.20 M2 (MM IRAIE—2RE AT ER)
R /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#28: 3F, kRID: CS, & Fe8f: 5 [X3:-171,Y3:-85); R~F(#20 ):80.00 * 37.50 cm :[{% 75 4:42]:80.00 *

37.50 cm; hR/E: 16 cm

#a | eEmsRERLE (32 (F210)]80.00+[E -351%148*1)*(Round(37.5/15)+1)/1100 | 3.84

#4 | emmmRER L (338 (B 10))]37 .50+ [EE -151%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 o LEESARATE (K32 (BR10)]80.00+[FEfR-HE 1148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | eEEsRERTE (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
IkmEE:

5T e (IRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEEC Int(80/100)= 0 1T
KRB Int(37.5/100)= 0 5
T {Ef5#EE: 50.00%0*0/100= 0.00 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A ER A):
KRR 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
ER#EEK: 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
REEREIZEIEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
EhREHE:
HhREHE: 518 :80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENE AR BECEEHAqest BRI
Mg ini s &:
(+5543£:80.00*16)/10000=0.13 M2
il JEE e S8 FE A P 1 B
(IW15S: 1% F%-1]30.00*15+[W15S: & F%-2]65.00*15+[W15S: & F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
kR /VET:0.30-[kR B O]0.00+[ ik B O £14%]0.00- AR E 4% 32 $£]0.19=0.11 M2
5L ESREHANE, IR £ 535 @, BT LUB LAt
B2/ ET (B 4E):=0.13 M2
RC:tH&E:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/IVEt:0.048- [k B A RC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=0.048 M3
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S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
A/ NEH(EE/) =0.027 T
BAR/NVET(GE)=0.11 M2
B/ EH(EEAE) = 0.13 M2 (R ARZR A — 2R A T EE)
SRR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-4&8: 3F, kRID: CS, frB 8% 7 [X3:-179,Y4:-170]; R~ (#0 ):750.00 * 52.50 cm ;[#&F 4 42]:750.00 *
77.50 cm; FRJE: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([E32(BR10)]750.00+[3E fi1-44 1%148*1)*(Round 39.90
_ (52.5/15)+1)/100

#4 SEESRIEALE- | (ER(R0D)]77.50+[E f+#8)48+48)*(Round 131.86
( ] | #a (750/10)+1)/100

#4 EEHZARATE ([E32(B10)]750.00+[3E fi1-441%148*1)*(Round 39.90
_ (52.5/15)+1)/100

#4 HUEHSXEATE- | (ER(R0)]77.50+E -+ §7]48+48)*(Round 131.86
( ] | #a (750/10)+1)/100

TG

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l
I EfH#ER: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
RR#EEK: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SMiER: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IMRRERE L EITEHEE: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
ERETE:
AR EE: 5t&=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
51 AqeS 2R HREEM EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET AN
Ms2in HEE &
(+554358:750.00%16)/10000=1.20 M2
FERR/INET:3.94-[HR B 01]0.00+[MR B 0 $14£]0.00=3.94 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiE
IR/ (R AE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/|7&1:0.630-[ iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.630 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tF30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
M NEH(EE/M)=0371T
BAR/NETGE)= 3.94 M2
BIFE/NET(EEHE) = 1.20 M2 ("5 AREDAIE—EERE AT EE)
iR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, BRID: CS, #B 5k 8 [X3:-171,Y4:+245); R~ (#0111 ):80.00 * 37.50 cm :[#E % 242]:80.00 *
37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHZARALE ([Fi2(#0)]80.00+[FE {#1-F&$#]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84
#4 “EHsRERLE (5232 (#10))]37 .50+ L {#-H4$%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
#4 EEHZARATE (328 (F210))]80.00+[FE f#- 12 4#148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84
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#4 YEHEXERTE (5232 (#0)]37 .50+ [FL f8-H4 %148 1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEBEE: Int(80/100)= 0 17
JKEmEBEE: Int(37.5/100)= 0
I Ef#E R 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EMR#EEK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IRRERELXEIEHEER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
BT E:
HEERETE: 518 (:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iEs R
(+55338:37.50*16+54%:80.00*16)/10000=0.19 M2
S PR AR
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
HERR/INET:0.30-[hRBA E1]0.00+[ kiR B 1 $4%]0.00-[AR EE 45 32 $£]0.19=0.11 M2
&Ll B REHAAR IR R £ 578 B AR B LUB SISt
4=/ N (@ HE):=0.19 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/ + 0.048-[} B ARC]0.000-[#1 Z241FX]0.000=0.048 M3

o)) ﬁ%ff*%(waﬁ O L I30R&#): (AkBE O EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EER)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
RIAE/DNEH(EER) = 0.19 M2 (M52 n B — 2R A T EE)
iRsEL/DET = 0.048 M3

PNA21-01-48f8: 3F, kRID: CS, fiBRF%E: 21 [X4:+109,Y11:-25]; R T (#2011 ):2570.00 * 37.50 cm ;[ I
#21:2570.00 * 62.50 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (F32(H0)]2570.00+ 18 1% - K L]48* 2+ -F5 %148 1)* 81.42
_— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 gEEHZAERLE- ([FEiB(#R10))]62.50+[ZE f+1E £4]48+48)*(Round 408.93
( | | En (2570/10)+1)/100
#4 UERZRARATE ([FiB(#R10))]2570.00+[}515-K T148*2+ [ -1515]48*1)* 81.42
e (Round(37.5/15)+1)1100
#4 EEHZAERTE- ([FEiB(#R10))]62.50+[ZE f+1E £5]48+48)*(Round 408.93
( | | En (2570/10)+1)/100
IR E:

5T e (IATR B E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEE: Int(2570/100)= 25 1T
K FRBEE: Int(37.5/100)= 0 I
I EfsfEE: 50.00%25*0/100= 0.00 M
#5RER L XE TEFH(TRIRE A AR A):
RR#EEK: 62.50*(ceiling(2570.00/200)+1)= 875.00 cm
ER#EEK: 2570.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 5140.00 cm
IREEREIXETEHEE: (875.00+5140.00)/100= 60.15 M
ERRETE:
EhRmEE: 5t =:2570.0*37.5/ 10000 = 9.64 M2
i AqeS 2R RE AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEa &
+551i2:37.50*16+55 3i8:37.50*16+55458:2570.00*16)/10000=4.23 M2
il JEE 68 S8 F A B 0 B
(IW15S:#5E%-1]30.00*15+[W15S: & E%-2]65.00*15+[W15S: 45 E%-3]30.00*15+[W15S:#& F%-4]30.00* 15+[W15S: 5 E%-5]
65.00*15+[W15S:#& F%-6]30.00* 15+[W15S: & F%-7]30.00*15+[W15S & F%-8]65.00*15+[W15S: & E&-9]
30.00%15+[W15S:#5E%-10]30.00%15+[W15S:#& E&-11]65.00%15+[W15S:#5 E¥-12]30.00%15)/10000= 0.75 M2
Rk /NET:9.64-[iRFA 01000+ [kix e O £14%]0.00- [k B 4% 3 $%10.75=8.89 M2
UL EREHAE QISR £ RS, AT LB # AT
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BB/ ETH(EEE):=4.23 M2
RC:tHE:
2570.0*37.5/ 10000 *16/100= 1.542 M3
RC/IVet:1.542- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=1.542 M3
-------------- SHEMER -
S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=980.70 M*(1-0.0000)=980.70 M (980.70 M*0.994/1000= 0.9748 T)
#5=60.15 M*(1-0.0000)=60.15 M (60.15 M*1.560/1000= 0.0938 T)
A/ NEH(EE/) = 1.069 T
HhR/NET(GE)= 8.89 M2
IR/ (B EE) = 4.23 M2 (“EEAREIRAIE— 2 REA T EE)
BEL/NE = 1.542 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CS, & FFaE: 18 [X4:+109,Y7:+215]; R~ (B0 ):910.00 * 37.50 cm ;[#&F5
#1:910.00 * 62.50 cm; kR/Z: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE (R (#0)]910.00+[#E -k £]48* 1+ [IEfR-1E #£148%1)* 30.18
— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#10))]62.50+[ ZE fR+E §5]48+48)*(Round 145.82
() | &8 (910/10)+1)/100
#4 YEHSXREATE ((F2(B)]910.00+[{5 - K T148*1+[IE -5 15]48%1)* 30.18
_ (Round(37.5/15)+1)/100
#4 EEHIRERTE- (3232 (FR10))]62.50+ [FE 8+ £]48+48)*(Round 145.82
( ) B0 (910/10)+1)/100
TEmnat&E:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(910/100)= 9 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I Ef#ER: 50.00*9*0/100= 0.00 M
#5RERME T ETEM(TmRE 8T A):
ER#EE: 62.50*(ceiling(910.00/200)+1)= 375.00 cm
SM#EE: 910.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 1820.00 cm
MREERETXEITEHEE: (375.00+1820.00)/100= 21.95 M
AR E:
AR ERE: 518 =:910.0*37.5/ 10000 = 3.41 M2
Ei: gqef_}g%f;@@%?l'%;‘f,Hﬁﬁ%E‘.HW;?EI 10, BEAR BRECEEHRAqe T EERN
DR E:
(+55158:37.50* 16+ 3i8:37.50*16+54%:910.00*16)/10000=1.58 M2
iR B A @ S AR R 0 B
(IW15S:#5&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15+[W15S: 42 E¥-4]30.00*15+[W15S 4= E%-5]
65.00*15+[W15S: 4% F%-6]30.00*15)/10000= 0.38 M2
AR /NET:3.41-[HR B O]0.00+ [k B O $14£]0.00-[ ik JE #5 32 $£]0.38=3.04 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=1.58 M2
RCEHE:
910.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.546 M3
RC/|M&t:0.546-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.546 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=352.00 M*(1-0.0000)=352.00 M (352.00 M*0.994/1000= 0.3499 T)
#5=21.95 M*(1-0.0000)=21.95 M (21.95 M*1.560/1000= 0.0342 T)
MAR/NEH(EERF) =0.384 T
BAR/INET(GE)= 3.04 M2
IR/ (B EE) = 1.58 M2 (" EERER AR —EREA T EER)
SR /INET = 0.546 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, BRID: CS, {8 5k 84 [X8:+70,Y16:-79]; Rt (#0111 ):750.00 * 52.50 cm :[&F5 % 42]:750.00
*77.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEsARALE (=2 (HR10))]750.00+ [ f8-15$£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100
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#4 EEHZRERLE- (352 (BRI0N)]77.50+ [ R e+ £]48+48)*(Round 131.86
( ] Ein (750/10)+1)/100
#4 EEHSARATE (=2 (HRi0)]750.00+ [FE 8- 15 $£]148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100
#4 UEHSAERTE- (B2 (FRILN)]77 .50+ [FE {8+ £]48+48)*(Round 131.86
( | Ein (750/10)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l
I Ef#E R 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
EMR#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SM#EE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IMRRERET X EITEHEE: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
BhARETE:
HEERETE: 5T :750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+55438:750.00%16)/10000=1.20 M2
¥R /INET:3.94-[fRk BE M10.00+[ ik B A $145]0.00=3.94 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IS/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/|7&1:0.630-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.630 M3
-------------- HHEERN -
SRR ET EAE R (KB O LA 0B #): (B D Ek451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
M NEH(EEM)=0371T
/NG (GE)= 3.94 M2
RIAR/DNEH(EER) = 1.20 M2 (A2 R AIE— 2R A T EE)
iR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, kRID: CS, {8 4k 93 [X9:+155,Y16:-71]; R~ (#2071 ):80.00 * 37.50 cm :[{&Ft % 42]:80.00 *
37.50 cm; hR/E: 16 cm

#a | eEmmRERLE ([32 (F210)]80.00+[EE -351%148*1)*(Round(37.5/15)+1)/1100 | 3.84

#4 | eEmmRER L (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 o EEESARATE (K32 (BR10)]80.00+[FEfB-H5 1148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | eEEsRERTE (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TG

HSTER (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHEEHEE: Int(80/100)=0 17
KT rEHEE: Int(37.5/100)= 0 I
I EfH#2&: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5RIEM T TEH (R mMRENAIEE A ):
RHE#E: 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
fEHE#EE: 80.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IREERETZETEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
EARETE:
HEhRmE#E: 5% =:80.0*37.5/ 10000 =0.30 M2
i AqeS 2 RRE AT EE RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+5543%:80.00%16)/10000=0.13 M2
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i JEE S 2 2 A b 41 B -
(IW15S: 1% F%-1]30.00*15+[W15S: & F%-2]65.00*15+[W15S: & F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2

AR /NET:0.30-[hz B 0]0.00+[kiz B O $14%]0.00-[iR EE 4% 32 $£]0.19=0.11 M2
UL ESREHAIR AR R 2 5T @ P B At
BIRE/NETH(EEE):=0.13 M2

RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/Vet:0.048- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.048 M3

-------------- FHEHER N

S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)

A/ NEH(EE/H) =0.027 T

BAR/NVEH(GE)=0.11 M2

RIFE/NET(EEE) = 0.13 M2 (YRGB A AIIE—EERE AT EE)

SRR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#88: 3F, BRID: CS, f1i8 FEif: 98 [X10:+240,Y16:-79]: R~ (2071 ):750.00 * 52.50 cm :[{H 7
¥2]:750.00 * 77.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 U#EHEZARALE ([Fi2(#0))]750.00+[E (-1 4%148*1)*(Round 39.90
E— (52.5/15)+1)/100

#4 EEHSRERLE- (JE3iB (BR0)]77 .50+ FE 4R+ §5]48+48)*(Round 131.86
( | Ein (750/10)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(BR0)]750.00+[FEH-$54£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/100

#4 EEHSRERTE- ([JE3iB (D)) 77 .50+ FE 4R+ §5]48+48)*(Round 131.86
( | Ein (750/10)+1)/100

TEmmat&E:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l
T EfH#E&: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
RA#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SA#EE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
MREERETIXEITEHEE: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
ARG E:
AR EE: 5t&=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAN BB EERAqestETRKI
M2in HEE &
(+55438:750.00%16)/10000=1.20 M2
FERR/INET:3.94-[MR B 01]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=3.94 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEAE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/|7&1:0.630-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.630 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
M NEH(EEM)=0371T
BAR/NETGE)= 3.94 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARER AR —EREA T ER)
iR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, BRID: CS, £ B 5k 109 [X10:-175,Y16:-71]; R~ (B0 ):80.00 * 37.50 cm ;[#E 3 4:42]:80.00
*37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 U¥EHSARMLE (=32 (#102)]80.00+[RE{H-#5 #5148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 3.84
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#4 L YEHSXERLE (2 (B0)]37 .50+ [ FE -5 15148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 L EEHIARATE ([Fi8(#210))]80.00+[FE -5 $#148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L EEHIRNERATE (532 (FR10)]37 .50+ ZE 8- F43%]148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
IR

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(80/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I EfH#ER: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#&EK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IMRRERELXEIEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
BhARETE:
HEERETE: 518 3(:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+55338:37.50*16+54%:80.00*16)/10000=0.19 M2
iR B A @ S AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S: 4% F%-2]65.00*15+[W15S: 4% E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
¥R /INET:0.30-[fR B ]0.00-+[AR B O £145]0.00-[ iR EE#5 32 $#£]0.19=0.11 M2
U ESREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4=/ N (@ HE):=0.19 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|M&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- HHEERN -
SRR ET EAE R (KB O LA $0BR % ): (kB D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EE/M)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
IR /NET (B EE) = 0.19 M2 (" EEARERAIE—EREA LT ER)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: CS, frBFEaE: 75 [X7:+197,Y16:-71]; R~ (B0 ):37.50 * 345.00 cm ;[#&F5 2 42]:62.50

*345.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 UEHSARMLE- ([FR32 (#R10))]345.00+[ L4+ $5]48+48)*(Round 13.23
( | Ein (37.5/15)+1)/1100
#4 “EHsRERLE (5232 (BR10)]62.50 + [IE -8 1%]48%1)*(Round(345/10)+1)/100 38.68
#4 EEHZARRATE- (2 (B0 )]345.00+[FE R+ £]48+48)*(Round 13.23
| 2in (37.5/15)+1)/1100
#4 EEHSRERTE (5232 (BR10)]62.50 + (L {H-181%]48%1)*(Round(345/10)+1)/100 38.68
I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(37.5/100)=0 1T
KT rEHEE: Int(345/100)= 3 51|
T {Ef5%8E: 50.00%0*3/100= 0.00 M

#5RIEM T TEH(RmRENFAIEE A ):
RHE#E: 345.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 690.00 cm
5EA#EER: 62.50%(ceiling(345.00/200)+1)= 187.50 cm
IREERAETZE TR (690.00+187.50)/100= 8.78 M

EARETE:
HEhRmE#E: 5t & =X:37.5*345.0/ 10000 = 1.29 M2
i AqeS 2T B AT E L RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
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B R H BT R
(+%53:8:345.00%16)/10000=0.55 M2
il JEE 88 58 FE AR B 0 B
(IW15:#%F%-1]345.00*15)/10000= 0.52 M2
HERR/INET:1.29- [k B M]0.00+ [k B 0 £14%]0.00-[R E 5 32 $£]0.52=0.78 M2
5L ESREHANR, BIHE R £ 53 5 @, BT LUB L&t
I8/ NET(E EE):=0.55 M2
RC:EHE:
37.5*345.0/ 10000 *16/100= 0.207 M3
RC/Vet:0.207-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.207 M3
-------------- SRR
S E E 45 R (KB O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=103.81 M*(1-0.0000)=103.81 M (103.81 M*0.994/1000= 0.1032 T)
#5=8.78 M*(1-0.0000)=8.78 M (8.78 M*1.560/1000= 0.0137 T)
WA/ EH(EEH)=0117T
hR/NET(GE)= 0.78 M2
IR /NG (EEE) = 0.55 M2 (“EEREIRAIE— 2 REA T EER)
B L/NE = 0.207 M3

PNA21-01-#£[&: 3F, hkID: CS, fri&EF5%: 79 [X7:-15,Y16:-71]; R~ (#0171 ):80.00 * 37.50 cm ;[#& = 4 #£]:80.00 *

37.50 cm; FRJE: 16 cm

#4 | eEEsREmLE ([E32(BR10)]80.00+ I -1 $5]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | emmsRERLE ([S238 (2 10))]37 .50+ [ZE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 | eEmsRERTE ([58 (210)]80.00+[ZE -34 1£148*1)*(Round(37.5/15)+1)1100 | 3.84

#4 | emmsRERTE (238 (2 10))]37 .50+ [E -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TEfretE:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEEC Int(80/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
T EfH#E&: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EM#EK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IMRRERELXEIEHEE: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
ARG E:
HEERETE: 518 (:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEA BB EERAqestETKIN
Ms2in HEE &
(+554352:80.00%16)/10000=0.13 M2
iR @ AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:0.30- [z 5 [10.00+[ iz 5 1 £14%]0.00-[iR E A% 33 $£]0.19=0.11 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=0.13 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|M&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M EH(EE/)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
IR/ (B EE) = 0.13 M2 (" EEARER AR —EREA LT ER)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CS1, 1B FF2%: 68 [X6:-149,Y7:+166]; R~ (O ):160.29 * 160.29 cm ;[{EFc

¥£1:193.15 * 193.15 cm; hRIE: 25 cm
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#5 HUEHSXEALE- | (R2(0)]193.15+M+E$)60+60)*(Round 37.58
( ] | A (160.29/15)+1)/100

#5 EEHEsREMLE (5238 (BR10))]193.15+[E{H-#5$%160*1)*(Round 30.38
_ (160.29/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE- | (KB(BD)]193.15+[2 H+E$7]60+60)*(Round 37.58
( ] | #a (160.29/15)+1)/100

#5 EEHSRERTE (5238 (BR10))]193.15+[E{H-#54%160*1)*(Round 30.38
_— (160.29/15)+1)/100

TG

HOTHER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FHE AP Int(160.29/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(160.29/100)= 1 3
I iR 68.00*1*1/100= 0.68 M

#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE AR A):
ER#EE: 193.15*(ceiling(160.29/200)+1)= 386.30 cm
SRR 193.15*(ceiling(160.29/200)+1)= 386.30 cm
MREEREIXEIEHEE: (386.30+386.30)/100=7.73 M

ERETE:
BhREHE: ST ERX (AR R EEGT EIRG2mEO2.57 = 2.57 M2

51 AqeS 2 RREA A IREHEREOD O BENEAR mEEEEHAqest BT

hRs2in SR AT

(+55238:11.53*25+553i8:41.88* 25+ 55438 :41.87* 25+ 55 558:41.87* 25+ 55638:41.88* 25+ 55 7i8:41.87*25+ 558
i2:41.87*25+559i8:41.88*25+55 10i2:41.86*25+5 11:8:41.88*25+55 12;8:41.87*25+55 1358:41.89*25)/10000=1.18

M2
/e :2.57-[iRBA0]0.00+[ MR BE O £45]0.00=2.57 M2
5 LU ESRETHANR IR R £ 533 @4, BT LUB L ET
IS/ ET(EBE):=1.18 M2
RCEHE:
(AR E A E S 2 EiE0]2.57*25/100= 0.642 M3
RC/INEt:0.642- [z B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=0.642 M3
-------------- SHEER -
AR E AL R (KB O LLAI0RR ) (hkBA D LE451:0.0000)
#5=135.91 M*(1-0.0000)=135.91 M (135.91 M*1.560/1000= 0.2120 T)
#6=8.41 M*(1-0.0000)=8.41 M (8.41 M*2.250/1000= 0.0189 T)
/RN EER)=0231T
/NG (GE)= 2.57 M2
I/ (EEAR) = 1.18 M2 (“EE RSN AR—ERE AT BE)
BB /NG = 0.642 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, iRID: CS1, fIERF5%: 73 [X7:+230,Y7:-51; R~ (#8011 ):262.91 * 262.91 cm ;[#EFT +

¥£]:291.07 * 291.07 cm; hR/E: 25 cm

#5 gEHHARALE ((F2(10)]291.07+[E{8-45$£160*1)*(Round 66.70
= (262.91/15)+1)/100
#5 “ERHSXERLE- (2 (B1)]291.07+[ AL {8+ $8]60+60)*(Round 78.10
| 2in (262.91/15)+1)/100
#5 YUEHSARATE (2 (H0)]291.07+[FEH-$51£160*1)*(Round 66.70
= (262.91/15)+1)/100
#5 EEHAXER TE- (338 (BR10)]291.07+[FE 4+ £5]60+60)*(Round 78.10
| 2in (262.91/15)+1)/100
IEmatE:

HOTERH (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
TEMPEE: Int(262.91/100)= 2 1T
KT rEEEE: Int(262.91/100)= 2 5
TEf%EER: 68.00%2*2/100=2.72 M

#OoR KR A T X5 TAEH (TR BN 28 5T A):
RE#E: 291.07%(ceiling(262.91/200)+1)= 873.21 cm
EHE#EE: 291.07%(ceiling(262.91/200)+1)= 873.21 cm
MREEREIZETEHER: (873.21+4873.21)/100=17.46 M

Page 53/78



EhRETE:
EHRERE: SFEX (AR E T ERRG2miEO]6.91 =6.91 M2
£t Aqe8 2iZ B LA EE MEBERROD 0, BENEAH BHREEEHAqest E5E /RN
hRi2 R s E:
(+554i8:6.72*25+55i8:41.87*25+55632:35.69*25)/10000=0.21 M2
HRR/INET:6.91-[AR B M]0.00+[ AR B O $45]0.00=6.91 M2
5L ESREHANE, IR £ 53 5 @, BT LUB L&t
BB /NETH(EEE):=0.21 M2
RC:tHE:
[FREM K E R E IS 2 mT&0]6.91*25/100= 1.728 M3
RC/IVet:1.728- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=1.728 M3
-------------- IR T L S—
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#5=289.61 M*(1-0.0000)=289.61 M (289.61 M*1.560/1000= 0.4518 T)
#6=20.18 M*(1-0.0000)=20.18 M (20.18 M*2.250/1000= 0.0454 T)
SADEH(EEMH)=0497T
EhR/NET(GE)= 6.91 M2
IR/ (EEE) = 0.21 M2 (M EEAREIRAIE— 2 REA T EE)
BEL/NE =1.728 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: SO, 1B FFaf: 41 [X5:+173,Y15:+250]; R~F ()20 ):262.90 * 262.90 cm ;[HEF
#2]:283.78 * 283.78 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEHSIARRLE ([RB(#R10))]283.78+[ L H-151%148*1)*(Round 46.45
_ (262.9/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERALE (5552 (FR10))]283. 78+ [ R {B- 15 #£]48*1)*(Round 46.45
_ (262.9/20)+1)/100

#4 UEHZARATE ([FR32 (FR10))]283. 78+ [ R {B- 15 #£]48*1)*(Round 46.45
_ (262.9/20)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (5552 (FR10))]283. 78+ [ I {B-#£ #£]48*1)*(Round 46.45
_ (262.9/20)+1)/100

TEmmat&E:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(262.9/100)=2 17
JKFEBHEE: Int(262.9/100)= 2 7|
T Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EEK: 283.78*(ceiling(262.90/200)+1)= 851.34 cm
SMiER: 283.78*(ceiling(262.90/200)+1)= 851.34 cm
" MREEREIXETEHEER: (851.34+851.34)/100= 17.03 M
IREHE:
EHRERE: SHEX (AR EET ERG2EmiE0]6.91 =6.91 M2
51 AqeS 2R HREEMEZ RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET /RN
M2in HEE &
(+55358:40.24*16+54i8:40.23*16+5518:44.12*16+5638:44. 7516+ E7i8:43.99* 16+ 5 858:44.37*16+%E9
i8:44.40*16+5E10i8:43.98*16+F1138:44 . 7316 +%£ 12i8:44.01*16+5E 1318:43.23* 16+ 5 1458:16.33*16)/10000=0.79
M2
iR @ AR R 0 B
(IW20S:#5F%-1]62.75*20+[W20: §& F%-2]7.66*20+[W20: 2 E%-3]15.39* 20+ [W20: $8 E&-4]15.39*20+[W20: $& EZ-5]
15.37*20+[W20:$5E%-6]19.64*20+[W20: 55 EZ-7]19.62*20+[W20: 45 E%-8]19.63*20+[W20: 45 E&-9]17.11*20+[W20: 4%
E%-10]14.98*20+[W20: 58 E&-11]11.71*20+[W20: £ F¥-12]17 .67*20+[W20: $& F%-13]17.67*20+[W20: = F%-14]
11.69*20+[W20: 45 F%-15]19.31*20+[W20: = F-16]24.68*20+[W20: 42 E¥-17]15.65*20+[W20: 58 EZ-18]15.69*20+[W20:
$EE%-19]15.69*20+[W20: 45 F%-20]15.99*20+[W20: #& F%-21]25.90*20+[W20: §& F¥-22]29.43*20+[W20: f& F%-23]
32.75*20+[W20: 4= F%-24]39.44*20+[W20: 4 E%-25]146.51*20)/10000= 1.09 M2
AR /INET:6.91-[FR B 01]10.00+ kR B O $44£]0.00-[iR E HE 35 $£]1.09=5.82 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEHE):=0.79 M2
RCEHE:
[FREAREZETERES2EiEO]6.91716/100= 1.106 M3
RC/|M&t:1.106-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.106 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KB O tFI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=185.80 M*(1-0.0000)=185.80 M (185.80 M*0.994/1000= 0.1847 T)
#5=19.03 M*(1-0.0000)=19.03 M (19.03 M*1.560/1000= 0.0297 T)
WA/ EHEER)=0214T
BRR/NVET(GE)= 5.82 M2
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IR/ NEH(EEE) = 0.79 M2 (P EE RSN AIE— 1R A T EE)
SR /NET = 1.106 M3

PNA21-01-#88: 3F, BRID: SO, [ B REsk: 16 [X4:+143,Y16:-238]; R <t (O ):277.45 * 277.45 cm :[E
¥2]:297.90 * 297.90 cm; hRR[E: 16 cm

#4

YEHAARALE ([R32(H10)]297 .90+ [FE-1E ##]48*1)*(Round 51.89
= (277.45/20)+1)/100

#4

SR Z R L (E2 (BR10)]297 .90+ [3E fib-441%148*1)*(Round 51.89
_— (277.45/20)+1)1100

#4

UEHEFARATE ([E32(B10)]297.90+[3E fib-4415148*1)*(Round 51.89
_— (277.45/20)+1)1100

#4

EEHEFXEATE (4558 (R 10))]297 .90+ [ZE -$51%148*1)*(Round 51.89
_— (277.45/20)+1)1100

TEBHIE:
T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FE AP Int(277.45/100)= 2 1T
KT A HEEL: Int(277.45/100)= 2 5l
TEfA#EE: 50.00%2*2/100= 2.00 M

#5RAE A T 348 T AR5 (SRR B 0faT 4 285 A ):

ER#E: 297.90%(ceiling(277.45/200)+1)= 893.70 cm
5E A E: 297.90%(ceiling(277.45/200)+1)= 893.70 cm
KRR MM T X8 TEF#aR: (893.70+893.70)/100= 17.87 M

EARETE:
EHRERE: SFEX[FRAIKEEST EERG2EEO]7.70 = 7.70 M2
Ei: %Aqee;.*zg%r*g?@?ﬁr%t;‘f,H&mﬁEH&B@D O BMNEA#R @FEDEEBAqestEERN
RiZinEHIRETE:

(+55438:43.12*16+555i8:44.01*16+55638:41.68*16+557:8:43.79*16+558i8:44.01*16+559i8:43.82*16+55 10
i2:44.01*16+551138:43.82*16+512i8:44.01*16+55 13i8:28.12*16+551458:40.23*16+55 15i8:40.23*16+5516
i£:25.02*16)/10000=0.84 M2

hR A R AR R PR

(IW20: 18 E%-1]84.28*20+[W20: 5 E% -2]24.84*20+[W20: 45 E&-3]19.70*20+[W20: 5 E¥-4]19.73*20+[W20: §& F%-5]
19.73*20+[W20:4& E%-6]19.72*20+[W20:#& F%-7]19.74*20+[W20:{& E%-8]15.66*20+[W20: & F%-9]17.68*20+[W20: /i
E%-10]15.68*20+[W20: & F%-11]17.09*20+[W20: & E%-12]18.72*20+[W20: & F¥-13]18.93*20+[W20: f& F%-14]
19.62*20+[W20:4& E%-15]19.61*20+[W20: 4 F%-16]20.47*20+[W20: 4 E&-17]15.58*20+[W20: 4 F%-18]14.78*20+[W20:
o E%-19]11.74*20+[W20: & E%-20]15.70*20+[W20: & E%-21]17.64*20+[W20: & F¥-22]22.74*20+[W20: & F&-23]
20.41*20+[W20: 4% E%-24]22.71*20+[W20: 4% E&-25]23.87*20+[W20: $& E% -26]19.58*20+[W20: 4% F¥-27]21.53*20+[W20:
% F%-28]19.17*20+[W20:#& E%-29]3.53*20)/10000= 1.20 M2

¥R /INET:7.70-[fR BE C]0.00+[ AR B O $148]0.00-[ R [E 15 32 $£]1.20=6.50 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X @A, Fr LUB L #ET
{BIAE/NET (R E4E):=0.84 M2

RCEH&E:

[FIRAIFAR B BT E B G 2 ®m & []7.70*16/100= 1.232 M3
RC/IV&t:1.232- [ BAARC]0.000-[ 1 22 #1F%]0.000=1.232 M3

----- IR T LT ]t a——

AR ST EHE R (REA O tI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=207.54 M*(1-0.0000)=207.54 M (207.54 M*0.994/1000= 0.2063 T)
#5=19.87 M*(1-0.0000)=19.87 M (19.87 M*1.560/1000= 0.0310 T)
MAR/NEH(EER)=0.237T
BAR/INET(GE)= 6.50 M2
IR/ (B EE) = 0.84 M2 (" EEARERAIRE—EREA LT EER)
R /NET =1.232 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, iRID: SO, I & F5%: 23 [X4:+194,Y14:+71; R~ (¥ O ):173.58 * 173.58 cm ;[{EFE F
¥£]:201.25 * 201.25 cm; hRIE: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (FRi0)]201. 25+ [ f-15$£]148*1)*(Round 24.93
— (173.58/20)+1)/100

#4 UEHSXERLE (2 (FRi0)]201. 25+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 24.93
— (173.58/20)+1)/100
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#4 EEESARATE ((RZ(BR1D))201.25+[FE {e-451%148*1)*(Round 24.93
E— (173.58/20)+1)/100

#4 “EHEXERTE (232 (FR1D)]201.25+[FE e+ 4%148*1)*(Round 24.93
E— (173.58/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHERBEEC Int(173.58/100)= 1 17
JKEFEBEE: Int(173.58/100)= 1 5l
I Ef#ER: 50.00*1*1/100= 0.50 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
ER#EE: 201.25*(ceiling(173.58/200)+1)= 402.50 cm
SmiEE: 201.25*(ceiling(173.58/200)+1)= 402.50 cm
MREEREIXEIEHEE: (402.50+402.50)/100= 8.05 M
BT E:
BhREE: ST EX (AR REREGT EEG2miE0]3.01 = 3.01 M2
Ei: %Aqef_}fg%f%@@?&%f%iif,Hﬁﬁ%EH&@D U, BiEAR BREEEBHAqei ETR!
DR E:
(+55158:42.09%16+52i8:8.42*16+5E518:43.65*16+5F652:36.58* 16 +F 7i8:41.91*16+5E8i8:42.70*16+%F9
i£:40.44*16+510i8:42.08* 16+ 1152:16.84*16+5 12%:8.42*16)/10000=0.52 M2
MR S @ S AR R 0 B
([W20: 45 F%-1]18.39*20+[W20: & F%-2]16.47*20+[W20: & F%-3]16.51*20+[W20: & F%-4]16.51*20+[W20: & E%-5]
16.51*20+[W20: & F%-6]16.51*20+[W20: & F%-7]16.51*20+[W20: & F%-8]15.70*20+[W20: §& F%-9]15.73*20+[W20: 4=
E%-10]10.43*20+[W20: & E%-11]13.10*20+[W20: 4 E%-12]13.10*20+[W20: 45 F%-13]10.46*20+[W20: #& F%-14]
8.96*20+[W20: 4= F%-15]8.97*20+[W20: # E-16]8.97*20+[W20: 58 E&-1718.97*20+[W20: §5 E%-18]8.97*20+[W20: 4%
E%-19]8.97*20+[W20:4& F%-20]8.97*20+[W20: $& F%-21]8.97*20+[W20: §& F%-22]8.97*20+[W20: §& F%-23]8.97*20+[W20:
2 EZ-2418.97*20+[W20:$5 E%-25]8.92*20+[W15S: ¥4 F%-26]41.66*15)/10000= 0.67 M2
¥R /INET:3.01-[hRBE M]0.00+[ AR B 0 $148]0.00-[ R [E 5 32 $£]0.67=2.34 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=0.52 M2
RCEHE:
[FREARREZETERES2EEO]3.01*16/100= 0.482 M3
RC/|M&1:0.482-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.482 M3
-------------- FHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=99.70 M*(1-0.0000)=99.70 M (99.70 M*0.994/1000= 0.0991 T)
#5=8.55 M*(1-0.0000)=8.55 M (8.55 M*1.560/1000= 0.0133 T)
M /NEH(EER)=0.112T
BAR/INET(GE)= 2.34 M2
IR/ (B EE) = 0.52 M2 (" EEARER AR —EREA T ER)
iRaEL/DE = 0.482 M3

PNA21-01-#28: 3F, BRID: SO, {8 FFa: 9 [X3:-193,Y15:-107]; R ~H (#2011 ):276.07 * 276.07 cm ;[{EF 3
#2:303.16 * 303.16 cm; KZ/E: 16 cm

#4 EEHEARALRE ([Fi2(#10)]303. 16+ IE{i-H41£]48*1)*(Round 52.67
——— (276.07/20)+1)/100
#4 EEHERERLRE (5532 (#10))]303.16+[FE{i-41%]48*1)*(Round 52.67
—— (276.07/20)+1)/100
#4 EEHSARATE (32 (810)]303.16+[EH-121£]48*1)*(Round 52.67
—— (276.07/20)+1)/100
#4 HEHSXEATE ([52:8 (F210)]303. 16+ [FEf-4& $£148*1)*(Round 52.67
—— (276.07/20)+1)/100
Alamta:
FHIREN: #5:[#H5R R E]150* [0 R A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
TEfETE:

HSTERR (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMEPEE: Int(276.07/100)= 2 1T
KT rEEEE: Int(276.07/100)= 2 5
T Ef#EE: 50.00*2*2/100=2.00 M

#5RIEM T TEH(RmMRENFAIHEE A ):
RHE#E: 303.16%(ceiling(276.07/200)+1)= 909.48 cm
EmE#EE: 303.16%(ceiling(276.07/200)+1)= 909.48 cm
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REEREIZETIEHEER: (909.48+909.48)/100= 18.19 M
BAREHE:
EREE: fEX (TR E R ERG 2 EEO]7.62 = 7.62 M2
i AqeS iR RMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR B EEMAqest BRI
2 e EHE A
(+556i2:36.44*16+557i8:40.23*16+558582:42.70* 16+ 55 9i2:44.39*16+55 10i8:42.18*16+551152:42.18*16+55 12
i£:40.75*16+5513i£:36.65*16)/10000=0.52 M2
R B 1 S H A R AT Bk
(IW20: 5 E%-1]10.26*20+[W20:#5 E%-2]18.33*20+[W20: 1 F%-3]18.34*20+[W20: #5 F%-4]13.06*20+[W20:#5 E%-5]
12.12*20+[W20: 42 E%-6]10.30*20+[W20: ¥& EZ-7117.27*20+[W20: 4& F%-8]17.23*20+[W20: £ F%-9] 17 .23*20+[W20: &
E%-10]17.23*20+[W20:#EEX-11]17.24*20+[W20: 45 F%-12]15.69*20+[W20: 5 F%-13]15.70*20+[W20: #5 E%-14]
15.70*20+[W20: 42 E%-15]15.70*20+[W20: 45 E¥-16]15.68*20+[W20: ¥&EZ-17]19.75*20+[W20: §& F%-18]19.72*20+[W20:
2 EY-19]19.73*20+[W20: ¥5E8-20]19.92*20+[W15: 4% F%-21]131.81*15)/10000= 0.85 M2
R /e 7.62-[iRFA 01000+ [kix e O £14%]0.00- [ B 4% 3 $%10.85=6.77 M2
L EREHAE QISR £ B @, AT LB #EET
B/ ET (i 1E):=0.52 M2
RCEHE:
(FHRAMIKEZEG E G2 EE0]7.62416/100= 1.219 M3
RC/IMat:1.219-[kRBI O RC]0.000-[fh ZE$1F&]0.000=1.219 M3
-------------- STEAER DA
S E E A5 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=210.70 M*(1-0.0000)=210.70 M (210.70 M*0.994/1000= 0.2094 T)
#5=20.19 M*(1-0.0000)=20.19 M (20.19 M*1.560/1000= 0.0315 T)
RO RN ET (B RER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00%1.560/1000= 0.0936 T)
AR/ NEH(EE R +HEEA) = 0335 T
R/ (E)= 6.77 M2
I/ EH (B EAE) = 0.52 M2 (MR AIE—EREA T EE)
st /hEt =1.219 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, kRID: S5, {1 & 8% 114 [X12:-186,Y5:+91]; R ~H (#0111 ):445.00 * 250.00 cm ;[ 75
#21:495.00 * 300.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([R2 (#R10))]495.00+[FE&-$51%148*1)*(Round 70.59
— (250/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (4552 (BR10))]300.00+ [ {eB-#£ $£]48*1)*(Round 80.04
m— (445/20)+1)/100

#4 UEHZARATE ([F=32 (BR10))]495.00+ [ {8B- 15 $£]48*1)*(Round 70.59
_ (250/20)+1)/100

#4 EEHSREATE (3238 (#R10))]300.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 80.04
m— (445/20)+1)/100

TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEBHEE: Int(250/100)= 2 5|
T iR 50.00*4*2/100= 4.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE 8T A):
EM#E: 300.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1200.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(250.00/200)+1)= 1485.00 cm
" IRESERAETLXEI/EHIER: (1200.00+1485.00)/100= 26.85 M
IREHE:
EHREE: STERX (AR REREERGZEEON1.01 = 11.01 M2
51 AqeS 2R HREEM EZ RERE RO |  BMNEA BB EERAqestETRKI
Mgin HEE &
(R B &2 i £148)=0.00 M2
iR B @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]250.00*15)/10000= 0.38 M2
FERR/INET:11.01-[hRBE 0]0.00+[ Ak B O £45]0.00- [k /B 5 32 $]0.38=10.63 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁ%ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[(FREARREETERS 2mEON1.01*16/100= 1.761 M3
RC/|M&t:1.761-[iR B H RC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=1.761 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#4=301.26 M*(1-0.0000)=301.26 M (301.26 M*0.994/1000= 0.2995 T)
#5=30.85 M*(1-0.0000)=30.85 M (30.85 M*1.560/1000= 0.0481 T)
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M /NEH(EER)=0.348T
BAR/NET(GE)= 10.63 M2
SR /NET = 1.761 M3

PNA21-01-4#£8: 3F, hRID: SO, LB FE#&: 76 [X7:+122,Y14:+133]; R~H (#2017 ):215.00 * 194.99 cm ;[#&EF 3
¥2]:265.00 * 219.99 cm; kR[E: 16 cm
#4 EERHESXRALE (R (#10))]265.00+[ZE 8- 545148 1)*(Round 34.43
e (194.99/20)+1)/100
#4 “ERMSERLE (GE8 (FR10))]219.99+ [ FE -5 $%]48*1)*(Round 32.16
_ (215/20)+1)/100
#4 UEHIARATE (=2 (HR10))]265.00+ [ -1 $£]148*1)*(Round 34.43
_ (194.99/20)+1)/100
#4 EEHZAERTE (2 (BR)]219.99+[FE -3 $148*1)*(Round 32.16
_ (215/20)+1)/100
THEMmTE:

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(215/100)= 2 1T
JKEFEBEE: Int(194.99/100)= 1 5
I Ef#ER: 50.00*2*1/100= 1.00 M
#5R BRI T E TEm(TmRE A EET A):
ER#EE: 219.99*(ceiling(215.00/200)+1)= 659.97 cm
SMiER: 265.00*(ceiling(194.99/200)+1)= 530.00 cm
IMRRERELEIEHEER: (659.97+530.00)/100= 11.90 M
EhRETE:
HEERETE: 518 :215.0195.0/ 10000 =4.19 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN
Ms@in HEE &
(+55438:215.00%16)/10000=0.34 M2
iR B @ S AR R 0 B
(IW15B:#&F%-1]215.00*15)/10000= 0.32 M2
AR /NET:4.19-[HR B O]0.00+ [k B O £4£]0.00-[ ik JE#5 32 $£]0.32=3.87 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
BB/ NET (R E#E):=0.34 M2
RCEHE:
215.0*195.0/ 10000 *16/100= 0.671 M3
RC/|M&1:0.671-[iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.671 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=133.18 M*(1-0.0000)=133.18 M (133.18 M*0.994/1000= 0.1324 T)
#5=12.90 M*(1-0.0000)=12.90 M (12.90 M*1.560/1000= 0.0201 T)
MERINEH(EER)=0.153T
BAR/INET(GE)= 3.87 M2
BIIE/NET (B EE) = 0.34 M2 (" EEARERAIE—EREA LT EER)
iRsEL/DEF = 0.671 M3

PNA21-01-4&8: 3F, kRID: CS2, {iB ik 115 [X12:-236,Y6:-29]; R <t (#2011 ):251.76 * 251.76 cm ;[#EF

¥2]:285.75 * 285.75 cm; hR/E: 25 cm

#5 “eEHEsAEMLE (=2 (HR10))]285. 75+ [ {E f#-#5$£160*1)*(Round 62.24
— (251.76/15)+1)/100

#5 gEREsRERLE- (328 (#R10))]285.75+[HE 4+ £5]60+60)*(Round 73.04
( ] B2n (251.76/15)+1)/100

#5 UEHSARMATE ([Ri2(#R10))]285.75+[ R {8-44£]60*1)*(Round 62.24
E— (251.76/15)+1)/100

#5 EEHZRAERTE- (5E328 (#R10))]285.7 5+ R {8+ $5160+60)*(Round 73.04
( ] BZn (251.76/15)+1)/100

I E:
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#OLIERR(IATE R EX RE(—HARR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
TEMPEE: Int(251.76/100)= 2 1T
K RBEE: Int(251.76/100)= 2 5
T Ef#EE: 68.00%2*2/100=2.72 M
#ORE R L X8 TR (T Rk A E R A):
RA#EE: 285.75%(ceiling(251.76/200)+1)= 857.25 cm
ER#EER: 285.75*(ceiling(251.76/200)+1)= 857.25 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁlifﬁﬂ'ﬁmﬁﬁ: (857.25+857.25)/100= 17.15 M
ARETE:
EhRERE: FE (AR BAREEGT ERG 2 EE0]6.34 = 6.34 M2
E‘Jii A%es_sr éﬁ%ﬂ@ﬁﬁ%ﬁ& JREFEERREOD O, BNEAR GREEEBAqeTEE/AN
x =]
(+555i8:5.78*25+556i2:31.29* 25+ 55 758:31.29* 25+ 5 8i2:31.29*25+ 55 9i8:31.29* 25+ 5 1058:31.29*25+55 11
i£:31.29*25+5512i£:72.78*25)/10000=0.67 M2
il JEE e S8 F A B 0 B
(IW15:4&E%-1]105.00%15)/10000= 0.16 M2
#hR/NET:6.34-[iR B 01000+ ki B O £14%]0.00- [k B 4% 3 $%10.16=6.18 M2
UL EREHAE AR £ BT @, AT LB #ET
BB /NETH(EEE):=0.67 M2
RCEHE&E:
[(FHRAIMIKE G E B S 2 m i 0]6.34*25/100= 1.585 M3
RC/IM&t:1.585-[hR B O RC]0.000-[ ¢ Z2$1F%]0.000=1.585 M3
-------------- FEER/NE -
S E EAE R (KB O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=270.54 M*(1-0.0000)=270.54 M (270.54 M*1.560/1000= 0.4220 T)
#6=19.87 M*(1-0.0000)=19.87 M (19.87 M*2.250/1000= 0.0447 T)
SANEH(EE/H)=0467 T
EhR/NEH(7E)= 6.18 M2
I/ EH (B EAR) = 0.67 M2 (MR AIE—EREATEE)
R /NET = 1.585 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S4, f1E % 120 [X15:+197,Y5:-222]: R~H (011 ):174.21 * 174.21 cm ;[T
#2]:200.87 * 200.87 cm; KR/E: 25 cm

#5 UEHSARMLE (=32 (BR10))]200.87 + [ {iR-#£$£160*1)*(Round 26.09
_ (174.21/20)+1)/100

#5 HEHZRERLE- (5238 (#R101)]200.87+[FE {8+ $5]60+60)*(Round 41.71
( | B2ih (174.21/15)+1)/100

#5 UEHZARATE ([F=32 (BR10))]200.87+[ L {8B-#£$£]60*1)*(Round 26.09
_— (174.21/20)+1)/100

#5 HUEHZRXERTE- (5538 (#2101)]200.87+ [ FE {8+ $5]60+60)*(Round 41.71
( | B2ihn (174.21/15)+1)/100

TEmnat&:

HOTER (BB B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(174.21/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(174.21/100)= 1 5
T iR 68.00*1*1/100= 0.68 M
#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE AR A):
EM#E: 200.87*(ceiling(174.21/200)+1)= 401.74 cm
SMiEE: 200.87*(ceiling(174.21/200)+1)= 401.74 cm
- Jrgﬁﬁﬁﬁmﬁlirﬁﬂ'ﬁmﬁgﬁz (401.74+401.74)/100= 8.03 M
RETE:
EHREE: SHEX [ RBMIKEET EIRG 2 miE0]3.04 = 3.04 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERERROD |  BMNEAN BECEERAqestET /RN
higin HHEEHE:
(+55138:80.76*25+ % 2i%:399.94*25+ 5 318:80.75*25)/10000=1.40 M2
R R /INET:3.04-[fR B M10.00+[ ik B 0 $45]0.00=3.04 M2
UL EREHAE AIER £ 55T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=1.40 M2
RCEHE:
[FHRAIR AR B 5T B B S 2 EF& [0]3.04*25/100= 0.759 M3
RC/|M&+:0.759-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.759 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#5=135.60 M*(1-0.0000)=135.60 M (135.60 M*1.560/1000= 0.2115 T)
#6=8.71 M*(1-0.0000)=8.71 M (8.71 M*2.250/1000= 0.0196 T)
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A/ DEH(EEMH)=0231T

BAR/NET(GE)= 3.04 M2

BIR/NEH(EEE) = 1.40 M2 (“FE SR AR — R REL T BR)

iRAEL/NET = 0.759 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, kRID: S4, {2 & 8% 116 [X13:-245,Y4:+201];R~T (B0 ):29.99 * 888.39 cm ;[#&Ft
#21:54.99 * 913.39 cm; KR/ 25 cm

#5 YEHSARALE- | (FBER0L)13.30+[(5H-K 60 +EMH+EE]60+60) | 2187
f—] i (Round(29.99/20)+1)/100

#5 CBESREEALE- | (B(RD)]54.99+E -+ $]60+60) (Round 10499
ﬁ BN (888.39/15)+1)/100

#5 SEHSXEATHE- | (EB(R0)]913.30+{H & T160*1+{E+EH]60+60)" 2187
) EN (Round(29.99/20)+1)/100

#5 CEEHRERTE- | (JER(R0)]54.99+HE+E #]60+60)*(Round 104.99
) o (888.39/15)+1)/100

I

HOTER (BB B EXRE(—HBIR): 10%2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEMABEEC Int(29.99/100)= 0 17
JKEmEBEE: Int(888.39/100)= 8 5l
I E#ER: 68.00*0*8/100= 0.00 M

#6 R AE A T 348 T AR5 (SRR B I0{aI 128

A

EAEE: 913.39*(ceiling(29.99/200)+1)= 1826.78 cm
A E: 54.99*(ceiling(888.39/200)+1)= 329.94 cm
BT A T 48 TAER M8 (1826.78+329.94)/100= 21.57 M

BhREHH:

SRR ETE: 55 3:30.0*888.4/ 10000 = 2.67 M2
it Age8 2B RMEAF FA REEERROD 0 BNEAE AR EEHAqe  HEM!!

Mg nHiEs R
(+%5158:888.39*25)/10000=2.22 M2

HERR/INET:2.67-[MR B E1]10.00+[kR B 0 $14£]0.00=2.67 M2
UL EREHAE AR R 2R T @& BT B HiE
IR /NETH(EEE):=2.22 M2

RCitH&E:

30.0*888.4/ 10000 *25/100= 0.666 M3
RC/|V&t:0.666-[hRk B 0 RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=0.666 M3

FTERER/ING

AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=253.72 M*(1-0.0000)=253.72 M (253.72 M*1.560/1000= 0.3958 T)
#6=21.57 M*(1-0.0000)=21.57 M (21.57 M*2.250/1000= 0.0485 T)
MR (EER)=0444T

BAR/INET(GE)= 2.67 M2

RIS/ (EEAE) = 2.22 M2 (FE iR R IR — 2 ERE A THE1R)

B /et = 0.666 M3

PNA21-01-#&8: 3F, kRID: CS1, {1 & FF5f: 66 [X6:-70,Y5:+151]:R~H (#2011 ):185.60 * 185.60 cm :[EFE 4
12]:221.80 * 221.80 cm; kR/E: 25 cm

#5 “eEHsARMALE (HR2(HRi0N)]221.80+ [ -1 $£]60*1)*(Round 36.63
— (185.6/15)+1)/100

#5 EEHsRERLE (B2 (FRi0)]221.80+ [ fR-#5$£160*1)*(Round 36.63
E— (185.6/15)+1)/100

#5 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]221.80+[RE {8-44£]60*1)*(Round 36.63
E— (185.6/15)+1)/100

#5 EEHSRERTE (2 (FRi0)]221.80+ [ #-#5$£160*1)*(Round 36.63
E— (185.6/15)+1)/100

I E:

HOLERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
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= E [ BPEE: Int(185.6/100)= 1 17
KT rEHEE: Int(185.6/100)= 1 5
T Ef#E: 68.001*1/100= 0.68 M
#oRIE MM T X8 TEM(THRIRE AR A):
RA#EE: 221.80*(ceiling(185.60/200)+1)= 443.60 cm
SRR 221.80*(ceiling(185.60/200)+1)= 443.60 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁlifﬁﬂ'ﬁmﬁﬁ: (443.60+443.60)/100= 8.87 M
MR EHE:
BAREE: SHEX (AR REETERG 2 miE0]3.44 = 3.44 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAR BECEERAqestERT AN
M8 in EHEEHE:
(+55138:39.29*25+552i8:41.87*25+ 55 358:41.86* 25+ 55 4i2:41.87*25+ 55 558:41.87* 25+ 5 638:41.87*25+57
i8:41.87*25+5858:41.87*25+ 5 9;8:41.87*25+ 5 1058:41.87* 25+ 5 11;8:41.87*25+ 55 12;8:41.87*25+ 513
i2:41.87*25+514i8:41.87*25+% 15:8:41.87*25)/10000=1.56 M2
HRR/INET:3.44-[HR B 01]10.00+[ Mz B 0 £144]0.00=3.44 M2
BB SREHAIR AR R 2 5T @ P B At
RIE/NET(EEE):=1.56 M2
RC:tHE:
[FHRAKEEFT E G2 mfE0]3.44*25/100= 0.861 M3
RC/Vet:0.861- [k B O RC]0.000-[ 1 Z2411f4&]0.000=0.861 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#5=146.54 M*(1-0.0000)=146.54 M (146.54 M*1.560/1000= 0.2286 T)
#6=9.55 M*(1-0.0000)=9.55 M (9.55 M*2.250/1000= 0.0215 T)
A/ NET(EE/H) =0.250 T
EhR/NET(GE)= 3.44 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.56 M2 (5 AR A AIIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.861 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CS1, 1B FF8%: 94 [X9:+136,Y4:+137];R~H (#0111 ):270.46 * 270.46 cm ;BT
#2]:297.13 * 297.13 cm; kR/E: 25 cm

#5 EEHSARRLE (=32 (BR10)]297 .13+ [ {R-#5$£160*1)*(Round 67.85
_ (270.46/15)+1)/100

#5 HEESRIEE LB (B2 (BR0)]297 13+ [3E fi1-441%160*1)*(Round 67.85
_— (270.46/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE (32 (B0)]297 13+ 3L fi-441%160*1)*(Round 67.85
_— (270.46/15)+1)/100

#5 HEHSREATE (B2 (B10)]297 13+ [3E fi1-441%160*1)*(Round 67.85
_— (270.46/15)+1)/100

TEFHTE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEEC Int(270.46/100)= 2 17
JKFEEHEEL: Int(270.46/100)= 2 5
T R: 68.00*2*2/100=2.72 M
#6 R E MM T E TEf(A SRR A 8EET A):
ER#EE: 297.13*(ceiling(270.46/200)+1)= 891.39 cm
SMiEE: 297.13*(ceiling(270.46/200)+1)= 891.39 cm
- +§H&§ﬁm‘ﬁli}‘$ﬂ'ﬁm§§: (891.39+891.39)/100= 17.83 M
RETE:
EHRERE: SHEX (AR EETERG2EmEO]7.31 =7.31 M2
;Jii qui.§§;$§:m1§ié+%tif,ﬁﬁﬁ$ﬁEH&F;%D, U BiEAR BRREEEBHAqe T EER
Ll{:l i‘ E .
(+55138:92.50*25+55638:15.89* 25+ 55 718:62.80*25+ 55 818:62.80*25+ 55 9:8:62.80*25+ 55 1038:62.80*25+ 55 11
i£:62.80%25+5 128:63.20*25+ % 1358:134.60*25)/10000=1.55 M2
FERR/INET:7.31-[HR B E1]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=7.31 M2
UL EREHAE AIER £ 55T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEHE):=1.55 M2
RCEHE:
[FIRAIFAR B BT E B G 2 ®m & []7.31*25/100= 1.829 M3
RC/|M&t:1.829-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.829 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#5=271.42 M*(1-0.0000)=271.42 M (271.42 M*1.560/1000= 0.4234 T)
#6=20.55 M*(1-0.0000)=20.55 M (20.55 M*2.250/1000= 0.0462 T)
M/ EHEER)=0470T
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BRR/NET(GE)= 7.31 M2
4R/ NEH(E @) = 1.55 M2 (M EE RN A1 — 1R A T EE)
SRR /NET = 1.829 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CS1, 1 & FF5%: 86 [X8:-79,Y5:+128]; R~ (#2011 ):287.81 * 287.81 cm ;[{EF

¥£]:326.46 * 326.46 cm; hR/E: 25 cm

#5 UEEFXEMLE (138 (BR10))]1326 .46+ [IE f- 541601 )*(Round
_— (287.81/15)+1)1100

77.29

#5 EEEHFXER LB (5238 (KR10))]326.46+ [IEf- £ 4£160*1)*(Round
_— (287.81/15)+1)1100

77.29

#5 EBESAEMTE ([538 (KR10))]326.46+ [IE - £ 4£]60*1)*(Round
_— (287.81/15)+1)1100

77.29

#5 EEHSRERNTE (5238 (HBR10))]326.46+[FE{H-151%160*1)*(Round
_— (287.81/15)+1)1100

77.29

IEmETE:
Ho TERR (BT B4 EXX R E(—ARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(287.81/100)= 2 17
JKEFEBEE: Int(287.81/100)= 2 5l
TEf#EER: 68.00%2*2/100= 2.72 M
#oREME LB TEH (R mMENFAIHER A):
EM#EE: 326.46*(ceiling(287.81/200)+1)= 979.38 cm
SRR 326.46*(ceiling(287.81/200)+1)= 979.38 cm
- +§Hﬁ§%ﬁﬁﬁﬁli?ﬁl1’ﬁﬁ%ﬂé§: (979.38+979.38)/100= 19.59 M
RETE:
EHRERE: SFEX[FRAIIKEET EERG 2 EmiEO]8.28 = 8.28 M2

51 AqeS 2 MBS EE IREHEREDD 0 BENEAR mEEEEHAqest BT

hR32in AR AT 5

(+55138:63.19*25+552i8:62.80*25+ 55 3i8:62.80* 25+ 55438:62.80* 25+ 55 5:8:62.80* 25+ 55 638:62.80* 25+ 5 7

i£:62.80*25+5£88:62.81*25+59;8:1.98*25)/10000=1.26 M2
¥R /INET:8.28-[fk B M10.00+[ ik B A $145]0.00=8.28 M2
U EREHAIE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB L #ET
IR/ (R AE)=1.26 M2
RCEHE:
[FIRAIFARE 5T E BN #§ 2 E 45 [1]8.28*25/100= 2.071 M3
RC/IVet:2.071- [k B A RC]0.000-[F1 Z2413&]0.000=2.071 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=309.17 M*(1-0.0000)=309.17 M (309.17 M*1.560/1000= 0.4823 T)
#6=22.31 M*(1-0.0000)=22.31 M (22.31 M*2.250/1000= 0.0502 T)
MAR/NEH(EERF) =0.532T
BAR/INET(GE)= 8.28 M2
BIFE/NET (R EHE) = 1.26 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
iEgE L /NE =2.071 M3

PNA21-01-#28: 3F, kRID: SO, (B FF4E: 74 [X6:-115,Y15:-134]; R~H (#2011 ):237.01 * 237.01 cm ;[{EF

¥2]:268.47 * 268.47 cm; hR/E: 16 cm

#4 “eEHsARMALE (=2 (FR10))]268.47+ [ L {-15$£]148*1)*(Round 41.14
— (237.01/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE- (BB (R10))]268.47+[HL 4+ £]48+48)*(Round 47.38
( ] BZn (237.01/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(HR10))]268.47+[ R 8-44£]48*1)*(Round 41.14
E— (237.01/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (BE38 (HR10))]268.4 7+ [ R {8+ $5]48+48)*(Round 47.38
( ] BZn (237.01/20)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
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FEH R HEE: Int(237.01/100)= 2 17
KT rEBEE: Int(237.01/100)= 2 5
T Efs#EE: 50.00%2*2/100=2.00 M
#SRER L X TEFH(TRRE A ER A):
KRR 268.47*(ceiling(237.01/200)+1)= 805.41 cm
ER#EER: 268.47*(ceiling(237.01/200)+1)= 805.41 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli*ﬁﬂ’ﬁﬁ%@ﬁ: (805.41+805.41)/100= 16.11 M
ARETE:
EhREE: FE (TR EEGT ERG 2 mEO]5.62 = 5.62 M2
i AqeS 2 RMEAST E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(KR hRiE:& 0 £45)=0.00 M2
EhR/IVET:5.62-[iRBAM]0.00+[MRBE O $45]0.00=5.62 M2
_iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁz‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ%
RCEt&:
[(FHRAMIKEZG E G 2 EmE0]5.62*16/100= 0.899 M3
RC/JM&t:0.899- [k B O RC]0.000-[#h ZE41F4%]0.000=0.899 M3
-------------- SHEAER A
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=177.04 M*(1-0.0000)=177.04 M (177.04 M*0.994/1000= 0.1760 T)
#5=18.11 M*(1-0.0000)=18.11 M (18.11 M*1.560/1000= 0.0282 T)
AR /NET(EE/) =0.204 T
R/ (E)= 5.62 M2
EsEt /N Et = 0.899 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S10W, {8 FEak: 3 [X3:-183,Y1:+160]; R ~H (01 ):50.00 * 32.00 cm :[{E 7t 2 4#2]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 EEESARHER (138 (B0 )57+ 1851360+ [#4 1 ZE48]36*1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100
#3 BEESAEGEMN- | (EB(RD)]50+[E 515360+ -1 #]36+48)*(Round 5.36
_— 2R (50/15)+1)/100
TEmmat&:

—REBRERZEIEHREREEE 15 cm , KSFEEN
#HAREMEIXIETEH(ARRENRZEE A):
RA#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
5EmA#EER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESERETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
BRETE:
AR ERE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
2t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 0 BNEAE BHEC EERAqes T &5/
Ms2in HEE &
(+%5352:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[AR B A10.00+[ iR B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHAIE, AR R £ 57 X AR, Fr LUB SL#ET
IR/ EH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
MAR/INEH(EERR) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
IR/ G (B EE) = 0.03 M2 (“EEARER AR —EREA LT ER)
iEgE /e =0.016 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, BRID: S10W, {8 B4k 6 [X3:-183,Y3:-10];R~H (#2011 ):50.00 * 32.00 cm :[{EFE % 42]:50.00 *
57.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 EEGHSREHER (B (BRI0)]57+[ 15 15- 151360+ 14 15- 3£ 1#]36* 1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100

#3 ERESSAEHER- (22 (B0 )] 50+ [$B 12151360+ [ {442 FE 81]36+48)*(Round 5.36
_ B (50/15)+1)/100
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IEmat&:
—REBHRERZELHREREERE 15 cm , SFEHEN
#HAREREIXETEHR(ARRENASERA):
KRR 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREEREIXETEfHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
EARETE:
EhRmE#E: 518 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2B AT E L RERERREDD 0 BENEAR B EEMAqest BRI
Mg iniiEa&:
(+%535%:32.00%10)/10000=0.03 M2
R hR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+[MRBE O $45]0.00=0.16 M2
L EREHAE AR £ B @, AT LB #E AT
I8/ ET(E EE):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/M&t:0.016-[kR B O RC]0.000-[# ZE41F&]0.000=0.016 M3
-------------- SRR
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NET(EE/) = 0.007 T
HhR/NET(GE)= 0.16 M2
I/ EH (B EAE) = 0.03 M2 (M MR AIE—EREA T EE)
B L/NEH =0.016 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S10W, {58 FEaf: 17 [X4:+96,Y7:-125];R~H (01 ):50.00 * 32.00 cm :[{ 7t 24#2]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 EEESXEHER (52 (11057 +[2 15-B5136 0+ [ 12-E4]36*1)*(Round 2.79
(32/15)+1)1100
#3 EEESREHEN- | (EBRD)]50+[H1E-15]36*0+[#4 -1 ]36+48)* (Round 5.36
— | #&f (50/15)+1)1100
THEMHITE:

—REBRERZEIEHREREEE 15 cm , KSFEEN
#HAREME I XIETEH(RRREMNRBZEE A):
RA#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
5EA#EER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESERAETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
BRETE:
AR EfE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
2t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 0 BNEAE BHEC EERAqe T &5/
Mi2in HEE &
(+55352:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHAIE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB L #ET
RIAE/NEH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016-[#z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KB O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
MAR/INEH(EERR) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
I /NG (B EE) = 0.03 M2 (“EEARER AR —EREA LT EER)
B /E =0.016 M3

PNA21-01-#2J8: 3F, BRID: S10W, {8 FF4k: 19 [X4:+96,Y9:-195]; R <t (011 ):50.00 * 32.00 cm ;[#E 3 4:42]:50.00
*57.00 cm; fR/E: 10 cm

#3 ERESREHER (2 (10|57 +[5 - B5136 0+ [ - #4]36*1)* (Round 2.79
(32/15)+1)1100
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#3 EREESXEHER- (5232 (D)) 50+ [FE - 151360+ 1B 1% /81136 +48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100

THEBHIE:
—REBMERZEIEHREREEE 15 cm , KSFEHEN
#HARERE T ETEH(RRRE 8T A):
EM#EEK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IMREEREIXEIEHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
BT E:
AR EE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
51 AqeS 2R R E A EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(+55352:32.00%10)/10000=0.03 M2
FERR/INET:0.16-[MR B E1]0.00+[kR B K $14]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
{B4E /N (E 8 4):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/|7&1:0.016-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR/ EH(EER)=0.007T
BRR/NETGE)= 0.16 M2
BB /NET (R EHE) = 0.03 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.016 M3

PNA21-01-t£[Z: 3F, hRID: S10W, & F3%: 20 [X4:+96,Y10:+135]; R~ (# 01 ):50.00 * 32.00 cm ;[#EFF
#£]:50.00 * 57.00 cm; kx/E: 10 cm

#3 EERSAREHER ([FiB(BD)]57+[15 - 15]36 0+ 15 15- 1 ]36*1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100
#3 ERESZAEER- (B2 (B0 |50+ [FE 4751360+ [45 - £ 036 +48)*(Round 5.36
_ B (50/15)+1)/100
IERBETE:

—BIRERZETEHRIERERE 15 cm , FPEHEN
#ARIE A E T X1 TAEH (R smhRE IR 285 A):
KRR 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
REEREIXZEIEHEER: (114.00+100.00)/100= 2.14 M
BAREH &
EhkmE#E: 518 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2B A E L RERBERZEOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
32 e HHE A
(+%635£:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[HRBA 01]0.00+ [k B O $4]0.00=0.16 M2
FE L EREHAE QISR £ BT S, AT LB #E AT
{42/ 5T (i 4E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/M&t:0.016-[R B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=0.016 M3
-------------- SHEAERNE -
S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
A /NEH(EE/H) = 0.007 T
EhR/NEH(E)= 0.16 M2
I/ EH (B EAE) = 0.03 M2 ("R AIE—ZREA T EE)
EsEt/hEt =0.016 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: S10W, {8 FEaf: 22 [X4:+96,Y12:-35]; R ~H (01 ):50.00 * 32.00 cm :[{ 7t 242]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm
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#3 ERGSXEHRA ((RIB (B0 )57 +[FE - 151360+ 18 1%- 1 81]36*1)*(Round 2.79

(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (5232 (D)) 50+ [FE - B5]36* 0+ 1B 1%- /81136 +48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100

THEBIE:
—REBRERZEILEHREREEE 15 cm , KSFEHEN
#ARERE T ETEH(RRRE A AEETA):
EM#EEK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IMRRERELXEIEHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
EhRETE:
HEERETE: 518 :50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD [  BMNEAd BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(+55352:32.00%10)/10000=0.03 M2
FERR/INET:0.16-[MR B E1]0.00+[kz B 0 $14]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
{A4E /N (@ 4):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/|751:0.016-[ik B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (RBA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
MER/NEH(EER)=0.007T
BRR/NETGE)= 0.16 M2
IR/ G (EEE) = 0.03 M2 (“EEARERAIE—EREA LT ER)
JREEL/NET = 0.016 M3

PNA21-01-#&/&: 3F, kRID: S10W, & F55: 83 [X7:-90,Y16:-84]; R~F (#2017 ):50.00 * 32.00 cm ;[#EFT 4 #2]:50.00
*57.00 cm; fR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHER ([FiB(BD)]57+[15 - 15]36 0+ [#51%- 1 ]36*1)*(Round 2.79
(32/15)+1)1100
#3 BEBESRMHEN- | ((ER(RD)]50+[ 515136 0+[#4 - ]36+48)*(Round 5.36
— | 2 (50/15)+1)1100
THmE:

—BIRERZETEHRIERERE 15 cm R PEHEN
#ARIE A E T X1 TAEH (R smhRE IR 285 A):
RR#EEK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
REEREIXZEIEHEER: (114.00+100.00)/100= 2.14 M
BAREHE:
EhkmE#E: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2B A E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEa &
(+%635%:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /NET:0.16-[MBA 01]0.00+ [k BA O $45]0.00=0.16 M2
E UL EREHAE AR £ BT S, AT LB #EET
B2/ 5T (i 4E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/M&t:0.016-[R B O RC]0.000-[#h ZE$1F&]0.000=0.016 M3
-------------- SHEAER A -
S B EAE R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NEH(EE/H) = 0.007 T
R/ (E)= 0.16 M2
I/ EH (B EAE) = 0.03 M2 (M MR AIE—EREA T EE)
EsEt/hEt =0.016 M3

PNA21-01-#£[&: 3F, hRID: S10W, L& F3%: 97 [X9:+80,Y16:-84]; R~ (#0171 ):50.00 * 32.00 cm ;[#EFE 4 #£1:50.00
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*57.00 cm; hrR/E: 10 cm

#3 EEMHSARHRA (2 (BRI )|57+{[H 45-15]36*0+[#5 12-1E48]36*1)*(Round
(32/15)+1)/100

2.79

#3 BEHSAERER- (5238 (B0 )]50+[H2 15 - 15136 0+[ 15 1%- 1L #]36+48)*(Round
— | &n (50/15)+1)/100

5.36

TIEFRE:
—BEBIRERZEIEHRIERZTEEE 15 cm FFEHEN
#ARERE TS T (FRIRENMIZESTA):
KM#EK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IMREEREIXEIEHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
BhRETE:
HEEREE: 518 :50.0*32.0/ 10000 = 0.16 M2
5 AqeS 2iF B L EE MEREE RO 0, BNEAE B C EERAqes T 52/
MEnEEEE:
(+%5352:32.00%10)/10000=0.03 M2
R RR/INET:0.16-[RBE A]0.00+[ AR B O $4%]0.00=0.16 M2
UL EREHARE AR 25T @& P B HiEt
fB4R/NET(E B #E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/INet:0.016- [k B O RC]0.000-[F1 Z24154&]0.000=0.016 M3
-------------- HHEHER N
AR ST EHE R (KB DO tBI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
e /NEH(EZER)=0.007T
HhR/INET(3E)= 0.16 M2
BB /NET (R EHE) = 0.03 M2 (" ARE D AIE— 2R AT EE)
BT/ = 0.016 M3

PNA21-01-#£&: 3F, hiID: CSO, & F5%: 69 [X6:-115,Y12:-138]; R~F (#01 ):175.22 * 175.22 cm ;

#21:183.50 * 183.50 cm; KR/E: 20 cm

[T+

#4 EEESXENLE (2 (F210))]183.50+ 4 {1 H5 4148+ 1)* (Round
_— (175.22/15)+1)1100

30.10

#4 EREESREALE- | (E2(R0)]183.50+[1 i+ 4]48+48)*(Round
( | | B (175.22/10)+1)/1100

53.11

#4 EEESAEATE ([2 (K2 10))]183.50+ 4L fe- F 45148+ 1)* (Round
_ (175.22/15)+1)1100

30.10

#4 ERESREATE- | (EB(HR0)]183.50+[1 5+ 47]48+48)*(Round
( | | B (175.22/10)+1)1100

53.11

T EFTE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEE: Int(175.22/100)= 1 17
JKFEBHEE: Int(175.22/100)= 1 5
T EfH#ER: 58.00*1*1/100= 0.58 M
#5RIEMME T8 TEM(FRIREN AR A):
EM#EK: 183.50*(ceiling(175.22/200)+1)= 367.00 cm
SMiEE: 183.50*(ceiling(175.22/200)+1)= 367.00 cm
" MREEREIXEITEHEE: (367.00+367.00)/100= 7.34 M
IREHE:
EHREE: SHEX [ RBIKE T E G2 miE0]3.07 = 3.07 M2
51 AqeS 2R R EAM EE RERE RO |  BMNEA BECEERAqestET AN
Mgin HEE &
(+55158:203.49*20+%2i%:188.09*20)/10000=0.78 M2
AR /INET:3.07-[HR B E1]0.00+[kR B 0 $14€]0.00=3.07 M2
UL EREHAE AIER £ 55T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEHE):=0.78 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E T B S 2 ®mH&[]3.07*20/100= 0.614 M3
RC/|M&t:0.614-[i B 0 RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=0.614 M3
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S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=166.40 M*(1-0.0000)=166.40 M (166.40 M*0.994/1000= 0.1654 T)
#5=7.92 M*(1-0.0000)=7.92 M (7.92 M*1.560/1000= 0.0124 T)

A/ NEH(EEMH)=0.178T

BRR/NET(GE)= 3.07 M2

/N EH(EEAE) = 0.78 M2 (R ARZREIE — 2R A T EE)

SRRt /NET = 0.614 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CSO, {8 FF8%: 70 [X6:-149,Y12:+126]; R~ (2011 ):182.16 * 182.16 cm ;[{EF %
#21:199.00 * 199.00 cm; KR/E: 20 cm

#4 HEHFGR KM LE- ([R2(HR10))]199.00+ [RE {8+ $5]48+48)*(Round 38.35
( ] Ein (182.16/15)+1)/100

#4 EEHSREMLE (5238 (#10))]199.00+[ I {H-154%148*1)*(Round 46.93
_ (182.16/10)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([R8(FR10)]199.00+ [ FE {8+ $5]48+48)*(Round 38.35
( ] Bih (182.16/15)+1)/100

#4 EEHEZXEATE ([4E58 (R10))]199.00+ [ZE i-$51%148*1)*(Round 46.93
_— (182.16/10)+1)/100

T EFHTE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERBPEEC Int(182.16/100)= 1 1T
JKFEBHEEL: Int(182.16/100)= 1 31
T iR 58.00*1*1/100= 0.58 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EEK: 199.00*(ceiling(182.16/200)+1)= 398.00 cm
SMiEE: 199.00*(ceiling(182.16/200)+1)= 398.00 cm
MREERELXEIIEHEZE: (398.00+398.00)/100= 7.96 M
ERETE:
EHERE: SHEX (AR EET ERG2miEO]3.32 = 3.32 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
Ms2in HEE &
(+E138:144.41*20+52i8:459.77*20)/10000=1.21 M2
AR /INET:3.32-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=3.32 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiE
IR/ (EEE)=1.21 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E 5T B 1S 2 ®H& [(]3.32*20/100= 0.664 M3
RC/|7&1:0.664-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.664 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tF30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=170.56 M*(1-0.0000)=170.56 M (170.56 M*0.994/1000= 0.1695 T)
#5=8.54 M*(1-0.0000)=8.54 M (8.54 M*1.560/1000= 0.0133 T)
AR/ EH(EER)=0.183T
BAR/NETGE)= 3.32 M2
IR/ (B EE) = 1.21 M2 (“EEARER AR —EREA T ER)
R /ET = 0.664 M3

PNA21-01-#88: 3F, kRID: S3, f1E F4E: 99 [X10:+59,Y4:-217]; R~H (#2011 ):272.99 * 272.99 cm ;[#&F
12]:334.69 * 334.69 cm; kR/E: 16 cm

#4 “EHsARMLE (HR2(FRI0)]334.69+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 57.40
— (272.99/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (G2 (FR10))]334.69+ [ f-15$£]148*1)*(Round 57.40
E— (272.99/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]334.69+ [ R 8-44£]48*1)*(Round 57.40
E— (272.99/20)+1)/100
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#4 EEHHXERATE (5232 (FR1D))334.69+[FE e+ 1%148*1)*(Round 57.40
= (272.99/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEPEE: Int(272.99/100)= 2 17
JKERBEE: Int(272.99/100)= 2
TEF#EE: 50.00%2*2/100= 2.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
ER#EE: 334.69*(ceiling(272.99/200)+1)= 1004.07 cm
SRR 334.69*(ceiling(272.99/200)+1)= 1004.07 cm
IMRRERELXEIEGEZE: (1004.07+1004.07)/100= 20.08 M
BhARETE:
EHREE: SHEX (AR EET ERG2miEO]7.45 = 7.45 M2
Ei: gqe?.fgﬁ*;@@?&%ﬁ;‘f,Hﬁﬁ%EH&F%D |0, BEAR BECEEHRAqe T EE/R N
DR E:
(+%1i8:1640.00*16+52i2:10.00*16+5512i%:10.00*16)/10000=2.66 M2
FERR/INET:7.45-[HR B E1]0.00+[kR B 0 $14€]0.00=7.45 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4R/ N (B 1) =2.66 M2
RCEHE:
[FIRAIFAR B BT E B G 2 ®m & []7.45*16/100= 1.192 M3
RC/|Mat:1.192-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.192 M3
-------------- HEERN -
AR ST EHE R (RBA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=229.61 M*(1-0.0000)=229.61 M (229.61 M*0.994/1000= 0.2282 T)
#5=22.08 M*(1-0.0000)=22.08 M (22.08 M*1.560/1000= 0.0344 T)
M NEH(EER)=0.263T
B /NEHGE)=7.45 M2
RIAR/NEH(EER) = 2.66 M2 (*5E: A2 0 AIE— 2R A T EE)
R /NG =1.192 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: ST1, GIE 8% 1 [X2:+122,Y1:-210]; R~ (B0 ):303.33 * 303.33 cm ;[{E T
#2]:303.33 * 303.33 cm; kR/E: 25 cm

#5 EEHsAEALE (=2 (HRi0))]303.33+ [ 8- 15 $£160*1)*(Round 76.30
— (303.33/15)+1)/100

#5 $EHSXEH LB (22 (F210)]303.33+ 4 - H5$£160*1)* (Round 112.63
_— (303.33/10)+1)/100

#5 ERESREATE (12 (F210)]303.33+ 4 - 1 $£160*1)* (Round 76.30
_— (303.33/15)+1)1100

#5 EEHSRERTE (352 (HR10))]303.33+ [ - 154160 1)*(Round 112.63
E— (303.33/10)+1)/100

IkmEE:
HOLIERR(IATR BB EXRE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FTEMPEEC Int(303.33/100)= 3 1T
K FEBEE: Int(303.33/100)= 3 5l
T Ef#EE: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oRE R L X8 TEF(TRRE A EE A):
RR#EEK: 303.33*(ceiling(303.33/200)+1)= 909.99 cm
ER#EEK: 303.33*(ceiling(303.33/200)+1)= 909.99 cm
IREEREIXETEHEER: (909.99+909.99)/100= 18.20 M
ERRETE:
EhRERE: 5 E (TR EEGT ERG 2 mE0O]9.20 = 9.20 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEa &
(+35138:293.00%25+% 3i8:26.00*25+ 5 5:8:267.00*25+56i£:330.00%25)/10000=2.29 M2
HEhR/IVET:9.20-[RBAM]0.00+ MR A O $45]0.00=9.20 M2
UL EREHAE QIR £ BT S, AT LB #E AT
I/ EH (B HE):=2.29 M2
RC:tH&E:
[FREI K E 5 E BN S 2 mF&[0]9.20*25/100= 2.300 M3
RC/IV&t:2.300- [z B A RC]0.000-[F1 2241#&]0.000=2.300 M3
-------------- SHERER G-
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL51:0.0000)
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#5=377.86 M*(1-0.0000)=377.86 M (377.86 M*1.560/1000= 0.5895 T)
#6=24.32 M*(1-0.0000)=24.32 M (24.32 M*2.250/1000= 0.0547 T)

A NEH(EE/H)=0.644T

BAR/NVET(E )= 9.20 M2

/N EH(EEAE) = 2.29 M2 (R ARZREIE— 2R A T EE)

SRR /NET = 2.300 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S15F, {ii& FF3k: 87 [X8:-240,Y5:+231];R~T (#2011 ):35.00 * 750.00 cm ;[ 75

¥£1:60.00 * 750.00 cm; kR/E: 15 cm

#4 UEHSXRALE- | ((REB(BD)]750.00+ZE -+ $]48+48)*(Round 25.38
( | | #&e (35/15)+1)/100
#4 YEEHXENLE (538 (#R10)]60.00+ [ZE{eh-#£ 4148 1)*(Round(750/15)+1)/100 | 55.08
#4 YEEFXRATE- | ((REHRD)]750.00+[FE 6+ $5]48+48)*(Round 25.38
() | && (35/15)+1)/100
#4 LEHHXEATRE ([5E32 (#10)]60.00+ [ I {eb-F5 4148 1)*(Round(750/15)+1)/100 | 55.08
THmAE:

H5TERR (BT E ) EX R E(—HARKR): 10*2+(15-6)*2+10 =48.00 cm
TEEBEE: Int(35/100)= 0 1T
JKF A HEEL: Int(750/100)= 7 5l
TYEfHEE: 48.00%0*7/100= 0.00 M
#SREME LT EH (R RMRENFAIHSER A):
EM#&EK: 750.00*(ceiling(35.00/200)+1)= 1500.00 cm
S MK 60.00*(ceiling(750.00/200)+1)= 300.00 cm
IR R T XE T EHER: (1500.00+300.00)/100= 18.00 M
EARETE:
HhRERE: 58 =:35.0°750.0/ 10000 = 2.63 M2
i AqeS 2 RRBASTE L RERBERZEOD 1 BENEAR B EEHAqest BRI
M2 EEE &
(+55338:750.00*15)/10000=1.13 M2
/NG :2.63-[iRBA0]0.00+[ MR BE O £45]0.00=2.63 M2
5 LU ESREHANR, BIAE R £ 53 3 @ A, BT LUB L ET
IR/ NG (R AE)=1.13 M2
RCEE:
35.0*750.0/ 10000 *15/100= 0.394 M3

AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=160.92 M*(1-0.0000)=160.92 M (160.92 M*0.994/1000= 0.1600 T)
#5=18.00 M*(1-0.0000)=18.00 M (18.00 M*1.560/1000= 0.0281 T)
MERINEH(EER)=0.188T
BAR/INET(GE)= 2.63 M2
BB /NET (R EHE) = 1.13 M2 (" ARE N AIE— 2R A T EE)
iRsEL/DET = 0.394 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: CS1, fBFF8%: 80 [X7:-61,Y7:-73];R~F (#2011 ):190.00 * 45.50 cm ;[#E 35 4:42]:215.00 *

63.00 cm; hR/E: 25 cm

#5 EEHEARALE- ([R2(#R10))]215.00+[LE {5+ $6)60+60)*(Round 13.40
( | Bih (45.5/15)+1)/1100

#5 HEHSREMLE- (4238 (FR10))]63.00+ [ ZE {8+ £4]60+60)*(Round 25.62
( ] B2n (190/15)+1)/100

#5 EEHZARRATE- (=2 (BR10)]215.00+[FE 4 +E£4£0]60+60)*(Round 13.40
( ] BZn (45.5/15)+1)/1100

#5 EEHZRAERATE- (4238 (FR10))]63.00+ [ RE {8+ 44]60+60)*(Round 25.62
( | Ein (190/15)+1)/100
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T E:
HOLIERR(IATR B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEMPFE: Int(190/100)= 1 1T
KT FEHEE: Int(45.5/100)= 0 I
T Ef5%EE: 68.00%1*0/100= 0.00 M
#o R JE [ T 18 TAEH (R imhRE A 285 A):
KR#EEK: 63.00*(ceiling(190.00/200)+1)= 126.00 cm
ER#EE: 215.00*(ceiling(45.50/200)+1)= 430.00 cm
REEREIZETI/EHEER: (126.00+430.00)/100= 5.56 M
BAREHE:
EhRmEE: 518 :190.0*45.5/ 10000 = 0.86 M2
it Aqes IENBBAHERE REBEIEOL U BlEAR BEC EERAqestEZ /AN
32 e HHE A E:
(+362i8:190.00*25+5 3i8:45.50*25)/10000=0.59 M2
¥R /INET:0.86-[H B 0110.00+ [k B O $145]0.00=0.86 M2
L EREHAE AR £ B @, AT LB #E AT
B/ ET (B iE4E):=0.59 M2
RCEHE:
190.0%45.5/ 10000 *25/100= 0.216 M3
RC/IM&t:0.216-[ B ARC]0.000-[+1 22 #0F£]0.000=0.216 M3

i n+§ff‘*5'ﬁ(1izl%ﬁl:lttwﬂﬂ$f£) (i B O E£451:0.0000)
#5=78.04 M*(1-0.0000)=78.04 M (78.04 M*1.560/1000= 0.1217 T)
#6=5.56 M*(1-0.0000)=5.56 M (5.56 M*2.250/1000= 0.0125 T)
SANEH(EEMH)=0.134T
BRR/NET(GE)= 0.86 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.59 M2 (3 AREB A RIIE— 2R AT EE)
SR /NET = 0.216 M3

PNA21-01-#&/Z: 3F, iRID: CS1, fLER55%: 77 [X7:+31,Y7:-65]; R~ (0O 1 ):118.07 * 118.07 cm ;[#EFE 4 #£]:139.71
*139.71 cm; kRIE: 25 cm

#5 #EHSXRRELE- ((E2(BD)]139.71+[ L {8 +E544]60+60)*(Round 23.37
( | Ein (118.07/15)+1)/100

#5 “EHERERLE- ([BE32(#R10)]139.71+[ {8 +%£ £5]60+60)*(Round 23.37
( | Ein (118.07/15)+1)/100

#5 UEHZARRATE- ([R8(FR10)]139.7 1+ [ {8+ $5]60+60)*(Round 23.37
( | Ein (118.07/15)+1)/100

#5 “EEERERTE- ([FE3i8(F10)]139.7 1 +[ 1 {8+ £5]60+60)*(Round 23.37
( | Ein (118.07/15)+1)/100

TEmnat&:

HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(118.07/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(118.07/100)= 1 5|
T i R: 68.00*1*1/100= 0.68 M
#oRKE MM T 218 TEM(TRIRE AR A):
EM#EE: 139.71*(ceiling(118.07/200)+1)= 279.42 cm
SRiEE: 139.71*(ceiling(118.07/200)+1)= 279.42 cm
- +§H&§ﬁmﬁ1i¥$ﬂ'ﬁm§§: (279.42+279.42)/100= 5.59 M
RETE:
EHRERE: SHEX (AR EET ERG2EmiEO]1.39 = 1.39 M2
Elii Aqu; gxfg%@iﬁ%t,ﬁ JREEERROD O BNEAR mREEEBHAqe it EER
Ll Ex a
(+55358:34.38*25+ % 4%:35.15*25)/10000=0.17 M2
R RR/INET:1.39-[fR B A]0.00+[ iR B A $45]0.00=1.39 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEE):=0.17 M2
RCEHE:
[FREARREZEFTERG2EEO].39*25/100= 0.349 M3
RC/|M&1:0.349-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.349 M3
-------------- HEER N
AR ST EHE R (KB O tFI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#5=93.50 M*(1-0.0000)=93.50 M (93.50 M*1.560/1000= 0.1459 T)
#6=6.27 M*(1-0.0000)=6.27 M (6.27 M*2.250/1000= 0.0141 T)
WA/ EH(EER)=0160T
BAR/NETGE)= 1.39 M2
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IR/ NEH(EEE) = 0.17 M2 (P EE RSN AIE— R R A T EE)
SRR /NET = 0.349 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: ST2, f1i& FF8%: 85 [X8:+186,Y8:-201]; R~H (O ):172.77 * 172.77 cm ;[{&Fc
#1:172.77 * 172.77 cm; BR/E: 20 cm

#5 YEHAARALE ((F2 (D172 77+ -4 $£160*1)*(Round 30.26
_ (172.77/15)+1)1100

#5 EEEHFXEN LB (5238 (BRiD)]172.77+[Ef- 5 $£160*1)*(Round 34.92
_— (172.77/12)+1)1100

#5 UEHEFARATE (2 (BD)|172.77+[3E fib-441%160*1)*(Round 30.26
_— (172.77/15)+1)1100

#5 EEHZAERTE (538 (FR10)]|172.77+[ R 8-#44%]60*1)*(Round 34.92
_ (172.77/12)+1)/100

IERETE:
Ho TERR (BT B 45 EXX R E(—ARkR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERBEEC Int(172.77/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(172.77/100)= 1 5
T Ef#EE: 58.00%1*1/100= 0.58 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHEE A):
ER#EE: 172.77*(ceiling(172.77/200)+1)= 345.54 cm
ERMER: 172.77*(ceiling(172.77/200)+1)= 345.54 cm
IRRERETZETEHER: (345.54+345.54)/100=6.91 M
EARETE:
EHRERE: STEX[FRAKEET EERG2EEO]2.99 = 2.99 M2
Ei: gqe%g%f;@@fﬁ‘fﬁiﬁ,Hﬁﬁ?ﬁEH&F??D 10, BNEAR BEEEEBAqe T E5EmR!
R0 HRE 5
(+55158:150.00*20+%2i%:25.00*20+ 5 318:24.00*20+ 5 5:%:174.00%20)/10000=0.75 M2
A& R /INE:2.99- [R5 01]0.00+ [R5 O £44%]0.00=2.99 M2
5 LU ESREHANR, AR R £ 53 3 @4, BT LUB L5t
B /NG (EEHE):=0.75 M2
RCEHE:
(IR IR E A E B S 2 E 5 0)2.99*20/100= 0.597 M3
RC/INEt:0.597- [z B A RC]0.000-[F1 2241#%]0.000=0.597 M3
-------------- FHERE R/
AR E AL R (KB O LLAI0RR ) (hkBA D LE451:0.0000)
#5=130.35 M*(1-0.0000)=130.35 M (130.35 M*1.560/1000= 0.2033 T)
#6=7.49 M*(1-0.0000)=7.49 M (7.49 M*2.250/1000= 0.0169 T)
SMANEH(EEM)=0220T
HERR/IVET ()= 2.99 M2
IR/ (B EE) = 0.75 M2 (" EEARERAIE—EREA LT ER)
BB /NG = 0.597 M3

PNA21-01-#£[Z: 3F, hRID: S10W, fI&E F3%: 39 [X5:+244,Y13:+210]; R~ (#01 ):30.00 * 288.00 cm ;[#EFE #F
#£1:30.00 * 288.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 EEMSREHRER ([R3B(FR10))]288+[ 12 15- 5136 0+ [#2 12- T 48]36*1)*(Round 9.72
(30/15)+1)/100
#3 BEERfHsRERER (4238 (FR10))]30+[#8 45- 151360+ [#8 42-1E8]36*1)*(Round 13.20
E— (288/15)+1)/100
I E:

—REBRERZEIEHREZREREE 15 cm R FFHEN
#AREME LI TEH (R mRENFAISERT A )
RME#E: 288.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 576.00 cm
%S K: 30.00%(ceiling(288.00/200)+1)= 90.00 cm
IREERELXEIEHER: (576.00+90.00)/100= 6.66 M
EARETE:
R EE: 518 :30.0288.0/ 10000 = 0.86 M2
i AqeS i RRMEASTEE RERERZEOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+%5358:288.00%10)/10000=0.29 M2
F&hR/1VE+:0.86- [R5 011000+ [R5 O £4#2]0.00=0.86 M2
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FH LI EREHEE, AR R 2 R @AE, AT LB L st
{45/ N EH (@ HE):=0.29 M2

RCETE:

30.0*288.0/ 10000 *10/100= 0.086 M3

RC/IVet:0.086- [k B O RC]0.000-[F 22 41f4]0.000=0.086 M3
-------------- ERC K- 7] |\
S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#3=22.92 M*(1-0.0000)=22.92 M (22.92 M*0.560/1000= 0.0128 T)
#4=6.66 M*(1-0.0000)=6.66 M (6.66 M*0.994/1000= 0.0066 T)
A/ NEH(EE/H)=0.019T

BRR/NET(GE)= 0.86 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.29 M2 (*HE AR A AIIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.086 M3

PNA21-01-4£J8: 3F, KRID: S10W, {E R 3E: 52 [X5:+29,Y13:+210]: R~ (20 ):30.00 * 118.00 cm :[#EFE 3
$2]:30.00 * 118.00 cm; hR/E: 10 cm

#3 ERESAEHRR ([RB(BD)]118+[#81-E5]36"0+ 5 -2 {#]361)*(Round 4.62
(30/15)+1)1100
#3 ERESAEHER (5232 (B 10130+ - B5136 0+ [ - 1E44]36*1)* (Round 5.94
E— (118/15)+1)/1100
TRt E:

—RERERETFHRERESEE 15cm,

RFEHEN

#HAREMEIXIET/EH(ARREMNRSZEER A):

EfEE: 118.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 236.00 cm
52 E: 30.00*(ceiling(118.00/200)+1)= 60.00 cm

KR 4G i T 3048 T AR #E: (236.00+60.00)/100= 2.96 M
BRIRETE:

R EFE:

8 3(:30.0*118.0/ 10000 = 0.35 M2

i Age8 2R BT EIA MREBEREO D 1 BENEAR BECEEBAqest BTN
hRs2in SR AT 5

(+5£3i2:118.00*10)/10000=0.12 M2

R /NET:0.35-[AR B 01000+ [k B O £45]0.00=0.35 M2
U EREHAIE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB L #ET
RIAE/NEH(EEE):=0.12 M2

RCEH&E:

30.0*118.0/ 10000 *10/100= 0.035 M3

RC/|751:0.035-[iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.035 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)

#3=10.56 M*(1-0.0000)=10.56 M (10.56 M*0.560/1000= 0.0059 T)
#4=2.96 M*(1-0.0000)=2.96 M (2.96 M*0.994/1000= 0.0029 T)
SMER/INEH(EERR) =0.009T

BAR/INET(GE)= 0.35 M2
IR/ (B EE) = 0.12 M2 (" EERER AR —EREA LT EER)
iR L /NET = 0.035 M3

PNA21-01-#&/8: 3F, kRID: S1, & F55: 28 [X5:+235,Y8:+155]; R~ (#1011 ):30.00 * 530.00 cm ;[1#&FE 4 1£]:55.00
*530.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 | eEmsRERLE (38 (H210)]530.00+ [ ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#4 | emmmRER L (538 (FR10))]55.00+ [ZE -351148*1)*(Round(530/20)+1)/1100 | 27.81

#4 | eEEsRERTE ([38 (F210)]530.00+[ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#4 | eEEsRERTE (38 (R10))]55.00+ [ZE -35 1£148*1)*(Round(530/20)+1)/1100 | 27.81
TR

HST e (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

E|E RS Int(30/100)= 0 1T
KT rEHEE: Int(530/100)= 5 31|

Page 73/78



T Ef#E: 50.00%0*5/100= 0.00 M
#5RIER M T X8 T EMH(FRIRENMZERT A):
RMA#&EK: 530.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
5EMH#EK: 55.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
IREERETIXETIEHER: (1060.00+220.00)/100= 12.80 M
BhRETE:
R E#E: 515 =:30.0*530.0/ 10000 = 1.59 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
hi8in EEEE:
(+%3:%8:530.00%16)/10000=0.85 M2
FRR/INET:1.59- [ B E110.00+[kr B 0 £144]0.00=1.59 M2
UL ESREHAIE AR R 2 5T @ BT B #iEt
I8/ NET(E EHE):=0.85 M2
RC:tHE:
30.0*530.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/INet:0.254-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241#4&]0.000=0.254 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MrBE O LL451:0.0000)
#4=90.30 M*(1-0.0000)=90.30 M (90.30 M*0.994/1000= 0.0898 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
A/ NEH(EERH)=0.110T
BAR/NET(GE)= 1.59 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.85 M2 (3 AREB A AIIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.254 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S6, (1B 5k 58 [X6:+165,Y8:+155]; R ~F (011 ):30.00 * 430.00 cm ;[EFE % 42]:55.00

*430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 | eEEsREmLE ([38 (FR10))]430.00+ [ZE #-$5$%148*1)*(Round(30/15)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERLE (&2 (BR10)]55.00+ [ ZE{-#5 $]48*1)*(Round(430/15)+1)/100 | 30.90

#4 | emEmsREATE ([58 (10))]430.00+ [ZE 4-$5$%148*1)*(Round(30/15)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERTE (E:2 (BR10)]55.00+ [ ZE -1 4148 1)*(Round(430/15)+1)/100 | 30.90
TEfretE:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEEC Int(30/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
T EfH#ER: 50.00*0*4/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 430.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
S MK 55.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
IMEERELXETEHEE: (860.00+220.00)/100= 10.80 M
AR E:
BERETE: 518 :30.0*430.0/ 10000 = 1.29 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 1 BNEAR BHEC EERAqest &5/
M2in HEE &
(+%5352:430.00%16)/10000=0.69 M2
RERR/INET:1.29-[FR B M]10.00+[ ik B O $45]0.00=1.29 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EE#E):=0.69 M2
RCEHE:
30.0*430.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/|7&1:0.206-[ iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F4]0.000=0.206 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=90.48 M*(1-0.0000)=90.48 M (90.48 M*0.994/1000= 0.0899 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)
AR/NEH(EER)=0.107 T
BAR/INET(GE)= 1.29 M2
BB /NET(EEHE) = 0.69 M2 (5 ARE N AIE— 2R AT EE)
SR /NET = 0.206 M3
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PNA21-01-1&J&: 3F, IRID: S1, LB F 5. 29 [X5+235,Y8+155], R ~T (B2L1[1 ):30.00 * 530.00 cm [J& 3t F1&]:55.00
*530.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 | eEmmRERLE ([32 (H210)]530.00+ [ ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#4 L “EEHSAERLE (238 (BR10)]55.00+[FEfB-HE 148" 1)*(Round(530/20)+1)/100 27.81

#4 L LEESARATE ([R32(BR10)]530.00+[ L {#-151%148*1)*(Round(30/20)+1)/100 17.34

#4 L UEHSXNEMTE (522 (BR1D)]55.00+ (L 4H-#81]48%1)*(Round(530/20)+1)/100 27.81
IEmatE:

H5TERR(IATR R EX RE(—HRhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEEC Int(30/100)= 0 1T
K RBEE: Int(530/100)= 5 31|
T Ef5#EE: 50.00%0*5/100= 0.00 M
#5RER L XS TEH(TRRE A ER A):
RR#EEK: 530.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
ER#EEK: 55.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
IREERETIXETIEHER: (1060.00+220.00)/100= 12.80 M
BAREHE:
HEhRmEE: 518 =:30.0*530.0/ 10000 = 1.59 M2
i AqeS 2B AT E L RERBERZEOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEa &
(+%3:8:530.00%16)/10000=0.85 M2
R hR/IVET:1.59-[RBAM]0.00+ (MR BE O $45]0.00=1.59 M2
L EREHAE AR £ BT @, AT LB #E AT
B2/ ET (EiE4E):=0.85 M2
RCEHE:
30.0*530.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/M&t:0.254- [k B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=0.254 M3
-------------- SHEHER -
AT EHER (RO LLAIIORRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=90.30 M*(1-0.0000)=90.30 M (90.30 M*0.994/1000= 0.0898 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
AN EH(EERH)=0.110T
R/ (E)= 1.59 M2
I/ EH (B EAE) = 0.85 M2 (MR AIE—EREA T EE)
EsEt/hEt = 0.254 M3

PNA21-01-#£&: 3F, iRID: S10W, I FF5%: 50 [X5:-7,Y6:-129]; R~F (#0171 ):100.14 * 100.14 cm ;[#EFEF
#21:122.47 * 122.47 cm; hR/E: 10 cm

#3 ERMSXEHRMA (32 (RRID)122.47+[#815-55]36*0+ 15 1%-1E8]36*1)*(Round 12.68
(100.14/15)+1)1100

#3 EEmSNEHER (BEB(BI0)]122.47+[#415-85136*0+ [#5 1%L 18]36*1)*(Round 12.68
_ (100.14/15)+1)1100

THEBHIE:
—REBRERETIFHRIEREEE 15cm  AFEHEN
#ARRE RN T8 TEM(TRRENA AR A):
MR 122.47*(ceiling(100.14/200)+1)= 244.94 cm
SRR 122.47*(ceiling(100.14/200)+1)= 244.94 cm
MEERAEIXEIEGEER: (244.94+244.94)/100= 4.90 M
BhARETE:
BAREE: ST E (A RBIFERE T EEE 2miE0]1.00 = 1.00 M2
Ei;ékqe%éﬁ;%@@%%ﬁiﬁ,HﬁmﬁE',Hsz#;m7 0, BiNEAR mEE EERAqe T EE/AN
R iR FHEETE:
(+E5758:15.91*10+ 5 8i8:15.91*10+5F9i8:15.91*10+F 10582:15.91*10+%F 11i8:15.91*10+F 12i8:15.91*10+5F 13
2:15.91*10+5 14i8:15.91*10+5 158:15.91*10+5% 1658:15.60*10+ % 1752:10.31*10)/10000=0.17 M2
FERR/INET:1.00-[MR B E110.00+[kz B £ $14£]0.00=1.00 M2
FE LU ESREHAIE, BIE R £ 5RE @A, BT LUB S #iET
4R/ N (@) =0.17 M2
RCEHE:
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[FIRAIFARE T E RS 2 mia0]1.00%10/1

00=0.100 M3

RC/M&t:0.100-[iR B A RC]0.000-[#122411%]0.000=0.100 M3

-------------- ETEER A

S B E A4S R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#3=25.36 M*(1-0.0000)=25.36 M (25.36 M*0.

560/1000= 0.0142T)

#4=4.90 M*(1-0.0000)=4.90 M (4.90 M*0.994/1000= 0.0049 T)

SA/NEH(EE/H)=0.019T
hR/NET(GE)= 1.00 M2

IR/ (E @) = 0.17 M2 ("B R AR — 2 RE AT BE)

iRAEL/NET = 0.100 M3

PNA21-01-#/8: 3F, RID: SO, 1B 3% 71 [X7:+212,Y14:-135]; R~ (#2010 ):220.00 * 375.00 cm ;[HEF 3

¥2]:270.00 * 425.00 cm; hRR[E: 16 cm

#4 HEHFR KM LE- ([R2(H210))]425.00+ [RE {8+ $5]48+48)*(Round 62.52
( ] Ein (220/20)+1)/100

#4 RS X Em LB (5238 (F210))]270.00+[RE 8- #44%]48*1)*(Round 63.60
— (375/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([R38 (FR10))]425.00+ [ FE {8+ $5]148+48)*(Round 62.52
( ] Bin (220/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERATE (BE2 (B 110)]270.00+[FE -4 1£148*1)*(Round 63.60
— (375/20)+1)/100

TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEBEE: Int(220/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(375/100)= 3 5l
TEfA#EE: 50.00%2*3/100= 3.00 M

#5RAE A T 348 T AR 55 (SRR B 0faT 4 285 A ):

EREE: 425.00*(ceiling(220.00/200)+1
5FAEEE: 270.00*(ceiling(375.00/200)+1

)=1275.00 cm
)=810.00 cm

MR EmAiE T X T EfHIER: (1275.00+810.00)/100= 20.85 M

EhRETE:

EHEE: SHEX (AR E T EIG 2 miE0]8.23 = 8.23 M2

i1 Age8 2 B A EA MEBERROD O BENEAE BREEEHAqeit ETAN

Mg R HEe R
(AR B &322 148)=0.00 M2

iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]30.00*15)/10000= 0.05 M2

¥R /INET:8.23-[fiR B M]10.00+[ Ak B 0 $145]0.00-[ R [ 5 32 $£]0.05=8.18 M2

fﬁuiﬂinﬂﬁﬂffﬁ SRR R £ 5B T @ AR, BT AEIAL
RCETH&E:
[FIRAIFAR B BT E B G 2 m 1 []8.23*16/1

et
00=1.317 M3

RC/IN&t:1.317-[#RBS 0 RC]0.000-[F Z2411§2]0.000=1.317 M3

-------------- IR L ] {a——

A ET FE RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=252.24 M*(1-0.0000)=252.24 M (252.24 M*0.994/1000= 0.2507 T)

#5=23.85 M*(1-0.0000)=23.85 M (23.85 M*1
MERINEH(EERR)=0.288T
BAR/INET(GE)= 8.18 M2
REEL/NEF =1.317 M3

.560/1000=0.0372 T)

PNA21-01-#£8: 3F, kRID: S4, £i1i& FF3k: 78 [X7:-169,Y6:+55]; R ~F (O ):405.00 * 387.50 cm ;[#E T+ #2]:454.99

*430.00 cm; kRIE: 25 cm

#5 EEHSFXRERALE- ([F32(BR0)]454. 99+ [FE i+ £5]60+60)*(Round 115.00
| 2 (387.5/20)+1)/100
#5 EEHERERLRE (5232 ($R10))]430.00+[ZE {8- 442160 1)*(Round 137.20
E— (405/15)+1)/100
#5 EEHIXRATE- ([F32(HR0)]454.99+ [FE i+ £5]60+60)*(Round 115.00
( | Zn (387.5/20)+1)/100
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#5 YEHEXERTE (5232 (FR1D)]430.00+[FE {e-454%160*1)*(Round
- (405/15)+1)/100

137.20

THEBHIE:
HOTER (BB BB EXRE(—HBIR): 10%2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FEHEEHEE: Int(405/100)= 4 17

JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l

I Ef#ER: 68.00*4*3/100=8.16 M
#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE M ZERT A):

EM#EK: 430.00*(ceiling(405.00/200)+1)= 1720.00 cm

SRR 454.99*(ceiling(387.50/200)+1)= 1364.97 cm

MRESERAETIXEIEGHER: (1720.00+1364.97)/100= 30.85 M

BT E:
BhREE: ST EX(ARAFEREETEIRG 2miE0]15.65 = 15.65 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:15.65-[iR B ]10.00+[R B A $£4%]0.00=15.65 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂ;,{ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ

RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EO]15.65%25/100= 3.912 M3
RC/|M&t:3.912-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.912 M3

-------------- FHEHE RN e

AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#5=504.40 M*(1-0.0000)=504.40 M (504.40 M*1.560/1000= 0.7869 T)
#6=39.01 M*(1-0.0000)=39.01 M (39.01 M*2.250/1000= 0.0878 T)

M NEH(EER)=0875T

BRR/NET(GE)= 15.65 M2

RaEL/DEF =3.912 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, iRID: S2, fIE F5%: 81 [X7:-219,Y14:-23]; R~F (#2011 ):445.00 * 387.50 cm ;[#EF +

¥£]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEARRLE- ((F2(B11)]495.00+[ I {81+ £5)48+48)*(Round 118.20
( | Ein (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSAERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 109.94
—_— (445/20)+1)/100
#4 EEHZARRATE- (IRB(B11)]495.00+[ 1L {41+ £5)48+48)*(Round 118.20
| B (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£]148*1)*(Round 109.94
—_— (445/20)+1)/100
IR E:

H5TER(IATR R EX RE(—HARR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBFE: Int(445/100)= 4 1T
KT FEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T EfH#EEK: 50.00%4*3/100= 6.00 M
#5RER L X TEH(TRRE A ER A):
KK 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
SRR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
REERETIZETIEHER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
EhREHE:
EhRERE: 5 E (TR ARE R ERG 2 EEO]17.20 = 17.20 M2
i AqeS 2RI RMEAST E L RERBERREDD 0 BENEAR BB EEMAqest B!
Mg ini s &:
(A A AR ER:Z 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 FE A R T B
(IW15:4%F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
#hR/NET:17.20-[AREAO]0.00+ [k B O £4%]0.00-[AR E 4% 3 $%]0.58=16.62 M2
iiél&iiﬁ%ﬂﬁ'l’fiﬁﬂ*ﬁéﬁ"‘é"‘iﬁ*ﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁﬁ%
RCEH&E:
[(FHRAIIKEEE EEG 2 ®E E0]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/IVet:2.752- [k B A RC]0.000-[F1 2240#%]0.000=2.752 M3
-------------- SHERER G-
S E E#E R (KB O L BIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
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#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
A/ NEH(EE/H) = 0513 T

BAR/NET(GE)= 16.62 M2

SRR /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 3F, kRID: S1, 1B B3k 82 [X7:-219,Y15:+48]; R ~H (20111 ):595.00 * 387.50 cm ;[#E T %

¥£]:645.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 HUEHSXEMLE- | (R2(B0)]645.00++E$]48+48)*(Round 148.20
( ] | #'a (387.5/20)+1)1100

#4 HEHSRIEALE- | (UE:8(R0)]430.00+[ZE H+147]48+48)"(Round 163.06
( | | & (595/20)+1)/100

#4 UEHESXRATE- | (F2(B10)]645.00+ZH+8$7]48+48)"(Round 148.20
( ] | #a (387.5/20)+1)1100

#4 EERESXEATE- | (ER(R0)430.00+EH+E47)48+48)*(Round 163.06
( | | & (595/20)+1)/100

TREEE.

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I EfH#ER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T E TEH(FmRE 8T A):
EM#EEK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
IRESERETLXEI/EHER: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M
BT E:
BAREE: ST EX[FRAIFEREETEIRG 2miE0]22.86 = 22.86 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD 1  BMNEAN BB EERAqestET AN
Ms@in HEE &
(A FhREE2 0 $148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(W15:E E%-1197.50*15+[W15: & E%-2]352.50%15)/10000= 0.68 M2
AR /NET:22.86-[hR B ]0.00+ AR B O $:H4&]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.68=22.19 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF AR E T B S 2 Em1&[]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|M&t:3.658-[ iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=622.52 M*(1-0.0000)=622.52 M (622.52 M*0.994/1000= 0.6188 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
MERINEH(EERF)=0.688T
BRR/NET(GE)= 22.19 M2
iR /NET = 3.658 M3
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